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Про ДП «МПІУ» 

 

Система іномовлення – це унікальна можливість втілювати 
зовнішньополітичну стратегію, відстоювати інтереси держави в інформаційному 

просторі, популяризувати країну та комунікувати з міжнародною спільнотою. 

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» 

(надалі – ДП «МПІУ»), створене згідно з Законом України від 08.12.2015 № 856 
«Про систему іномовлення України», є суб’єктом державного іномовлення 

України. В умовах третього року повномасштабного вторгнення Росії в Україну 

основною місією діяльності ДП «МПІУ» є відстоювання національних 

інформаційних інтересів України у світі. 

Головними завданнями ДП «МПІУ» є захист інформаційного 

суверенітету країни; системне руйнування антиукраїнських міфів ворожої 

пропаганди; об’єктивне та оперативне донесення правди про війну Росії проти 
України до іноземної аудиторії; розповсюдження офіційної інформації про події 

в Україні; поширення українських наративів й утвердження медійної 

суб’єктності Української держави у світовому соціальному, культурному та 
інформаційному просторі; популяризація України як органічної складової 

європейської цивілізації; ознайомлення іноземної аудиторії з феноменом 

української багатонаціональної ідентичності, культурної самобутності, 

хоробрості, згуртованості й патріотизму; комунікація з українцями, які вимушено 
покинули свої домівки, стали внутрішньо переміщеними особами або виїхали за 

кордон. 

 
ДП «МПІУ» 2024 року – це стійка 

багаторівнева інституція в 

системі інформаційної безпеки 

держави, до якої станом на 2024 
рік входять вісім медіабрендів: 

FREEДОМ, FREEДОМ. 

КАВКАЗ, ДІМ, The Gaze, UATV English, UATV Arabic, UATV Español, UATV 
Português (останній стартував у грудні 2024 року). Усі медіа, які входять до 

складу ДП «МПІУ», активно залучені до реалізації Угоди про співробітництво у 

сфері безпеки в частині забезпечення щоденного поширення офіційної 

інформації про події в Україні: інформація розповсюджується в межах щоденних 
випусків новин, інформаційних сюжетів, інформаційно-аналітичних проєктів, 

цитування інтерв’ю, заяв та звернень Президента України, інших 

високопосадовців, офіційних повідомлень Генерального штабу та інших 

підрозділів Збройних сил України, Міністерства оборони України, органів 
виконавчої влади тощо. Водночас, кожен медіабренд українського державного 



4 

 

іномовлення має свою місію та форматні особливості, відображені у програмних 

концепціях, а також орієнтується на власну цільову аудиторію. 

Архітектура медіабрендів ДП «МПІУ» складається з двох ефірних 
телеканалів, FREEДОМ та ДІМ, та 40 диджитал-майданчиків: чотири вебсайти 

брендів: FREEДОМ, ДІМ, The Gaze, UATV English; 15 YouTube-каналів для 

восьми брендів (три канали запущено 2024 року); дев’ять сторінок у Facebook, 

три Telegram-канали, канал у WhatsApp, три сторінки в X (Twitter), дві сторінки 
в Instagram, дві сторінки у TikTok, сторінка у Threads. 

 

Протягом 2024 року відбулися інституційне зміцнення ДП «МПІУ», 
збільшення кількості медіабрендів та медіамайданчиків підприємства, 

розширення покриття та мережі міжнародної дистрибуції ефірних телеканалів 

FREEДОМ та ДІМ, зросла кількість переглядів і підписників YouTube-каналів та 

інших диджитал-майданчиків українського іномовлення, здійснювалися 
виробництво й цілодобова трансляція інформаційного марафону FREEДОМ, 

відбулося понад 50 прем’єр різноманітних програм, патріотичних фільмів та 

серіалів, було вироблено щонайменше 6200 годин контенту різними мовами. 
За виробничої підтримки підприємства відбулася трансляція знакових подій, 

зокрема, ДП «МПІУ» стало співорганізатором форуму «26-2-14: Війна почалася 

у Криму», провело зйомку урочистої церемонії нагородження лауреатів 

Національної премії України імені Тараса Шевченка 2024 року, телевізійну 
версію якої транслював телеканал ДІМ. 

Підприємство надає системну інформаційну підтримку вагомим 

культурно-мистецьким, освітнім, гуманітарним ініціативам та заходам. 2024 року 
ДП «МПІУ» започаткувало та продовжило реалізацію низки власних 

гуманітарних ініціатив, заходів, інформаційних кампаній, спрямованих на 

зміцнення стійкості суспільства під час війни, взаємодопомогу у скрутних 

обставинах, підтримку українських захисників, порятунок українських дітей. 
Представники Підприємства є активними учасниками українських та 

міжнародних заходів, в центрі уваги яких – трансформаційні процеси у світових 

та вітчизняних медіа, обговорення журналістських стандартів та відповідальності 
медіа під час війни, механізми протидії російській пропаганді та дезінформації, 

значення медіа для стійкості країни і стабільної підтримки України світом. 

Діяльність ДП «МПІУ» та його працівників відзначено державними нагородами, 

відзнаками Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Міністерства 
оборони, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, 

профільних міністерств та відомств. 

Крім інформаційної підтримки, ДП «МПІУ» веде важливу гуманітарно-

просвітницьку діяльність, спрямовану на створення розважального, але водночас 
соціально важливого ігрового та неігрового контенту для українців. 2024 рік став 

роком широкої реалізації як всередині країни, так і поза її межами серіалів і 
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документальних фільмів, створених за мистецьким конкурсом 2023 року. 

Документальні проєкти брали участь та здобували призи на міжнародних 

кінофестивалях. Підприємство розширило лінійку інклюзивного контенту для 
людей, які його потребують, через свої диджитал-майданчики та майданчики 

партнерів; активно розвиває соціальні мережі, мережу дистрибуції сигналу 

каналів та контенту окремо через медіапартнерів, створює додаткові YouTube -

канали, щоб бути максимально доступним у світі. 
Попри воєнні дії в Україні, регулярні відключення світла та майже 

щоденні атаки країни-агресора, ДП «МПІУ» прямує до мети, виконує головні 

завдання, розробляє стратегію розвитку на майбутні роки. До кінця 2024 року 
підприємство планує виготовити щонайменше 6500 годин контенту для власних 

потреб. 

На 2025 рік ДП «МПІУ» має на меті: 

- надавати об’єктивну інформацію про події в Україні попри технологічне 
обмеження одного з основних каналів розповсюдження контенту 

підприємства в Росії – YouTube; пошуки нових способів доставляння сигналу; 

- після отримання «Золотої кнопки» YouTube для FREEДОМ та 
FREEДОМ.LIVE – збільшити кількість підписників мінімум на 500 тис. на 

рік, сумарну кількість переглядів – на 500 млн, наростити глибину перегляду; 

- для YouTube-каналу ДІМ – збільшити кількість підписників мінімум на 100 

тис. на рік, сумарну кількість переглядів – на 50 млн.  
- створити німецькомовний YouTube-канал UATV.Deutsch через великий запит 

контенту про Україну німецькою мовою; 

- розширити лінійку інформаційних та розважальних проєктів власного 
виробництва; 

- розширити мережі дистрибуції ефірних телеканалів у світі та способи 

доставляння сигналу; 

- розширити набір FAST-каналів з інформаційним та розважальним контентом 
ДП «МПІУ» через українські та міжнародні ОТТ-платформи; 

- повноцінний запуск цифрового радіо FREEДОМ в Європі; 

- співпраця з новими європейськими та українськими медіамайданчиками. 
 

Задля виконання поставлених завдань ДП «МПІУ» використовує всі 

можливі та доступні засоби, трансформується відповідно до вимог часу, щоб бути 

максимально дієвим та ефективним інструментом в інформаційній боротьбі. 
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Телеканал FREEДОМ 

 

Програмна концепція. Місія та завдання 

 

Телеканал FREEДОМ – стержневий україноцентричний телеканал 

російською мовою для іноземної аудиторії, яка споживає інформацію російською 

мовою та шукає правду про події в Україні, Східній Європі, Росії та світі. 
FREEДОМ передусім орієнтується на російськомовних глядачів за кордоном. 

Своє мовлення канал розпочав 2015 року під логотипом UA. У березні 2022 року, 

з початком повномасштабного вторгнення Росії в Україну, канал змінив 
програмну сітку, трансформувавшись в інформаційний марафон FREEДОМ UA, 

а в серпні того самого року оновив свій логотип на FREEДОМ. 

Дані диджитал-перегляду засвідчують стабільний інтерес до каналу, окрім 

Росії, також у країнах Балтії, Молдові, Грузії, Азербайджані, Казахстані, 
Узбекистані, Білорусі, Киргизстані, Таджикистані, а також у країнах Європи, в 

Ізраїлі, Туреччині та інших країнах, в яких є сталі російськомовні діаспори. У 

перші дні повномасштабного вторгнення FREEДОМ вийшов в ефір у форматі 
інформаційного марафону, який наразі залишається його базовим продуктом. 

Водночас 2024 року ДП «МПІУ» зміцнило програмне наповнення FREEДОМ 

лінійками аналітичних, документальних, публіцистичних проєктів. Команда 

посилила увагу до українських пунктів міжнародного порядку денного, міцності 
міжнародної коаліції на підтримку України та протидії російським наративам. 

 

В умовах війни з Російською Федерацією та у відповідь на масовану 
антиукраїнську пропаганду журналісти каналу FREEДОМ за підтримки 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, а також Президента 

України Володимира Зеленського, продовжують створювати унікальний і 

якісний контент. Цей контент спрямований на протидію фейкам і дезінформації, 
а також на надання об’єктивної інформації про ситуацію в Україні у країнах 

поширення російської мови й у світі. 

 
2024 року канал FREEДОМ щомісяця випускав в середньому 330 годин 

оригінального контенту, з яких в середньому 85 годин становили прямоефірні 

випуски інформаційно-аналітичного марафону. Загалом до кінця 2024 року ДП 

«МПІУ» для телеканалу FREEДОМ виготовить разом із медіапартнерами не 

менше 3800 годин оригінального контенту, який активно використовується як 

для потреб телеканалу, так і для міжнародної редакції підприємства. Цей 

марафон, орієнтований на російськомовну аудиторію всього світу, докладно 

висвітлює події в Україні та світі, протистоїть російській пропаганді та 
дезінформації, а також представляє інтереси України на міжнародній арені. 
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Основу мовлення наразі становить 7,5-годинний інформаційний марафон 

російською мовою. Сітка формується з прямоефірних слотів ДП «МПІУ» та 

матеріалів провідних українських медіагруп, таких як «1+1», «Інтер» і «ICTV», 
які долучилися до проєкту ще 2022 року, а також лінійок інформаційних, 

аналітичних проєктів, інтерв’ю та документальних фільмів.  

 

Основні теми інформаційно-аналітичного марафону: 
 

- Перебіг війни. 

- Вплив санкцій на економіку Росії. 
- Підтримка України світовою спільнотою. 

- Військова допомога Україні. 

- Аналіз світових економічних тенденцій через війну Росії проти України. 

- Звернення Президента України. 
- Міжнародна діяльність української влади. 

- Реакція світових лідерів на агресію Росії. 

- Офіційна позиція України щодо ключових подій у світі.  
- Намагання представників поневолених Росією народів здобути незалежність 

від Москви. 

 

Кожен блок трансляції містить оперативну інформацію щодо ситуації на фронті, 
втрат ворога, успіхів ЗСУ, включення кореспондентів, громадських діячів і 

експертів. Особливу увагу спрямовують на роз’яснення важливих резонансних 

подій. 
 

Особливості ефірного наповнення: 

 

- Регулярне оновлення інформації про втрати ворога (згідно з офіційними 
даними Міноборони України); 

- Щоденний аналіз актуальних подій у світі, що стосуються України або 

становлять суспільний інтерес; 
- Щоденний аналіз подій на фронті; 

- Періодичний аналіз наслідків агресії для самої Росії – економічної та 

політичної ситуації ворога; 

- Щотижневий підсумок головних заяв і зустрічей Президента України 
Володимира Зеленського, найважливіших подій у світі разом із дієвими 

представниками української влади. 

- Прямоефірні блоки з експертами, представниками влади, міжнародними 

оглядачами. 
 



8 

 

2024 року телеканал FREEДОМ зосереджувався на висвітленні 

української позиції щодо стержневих питань, пов’язаних із ситуацією в Україні: 

1. Посилення військової допомоги Заходу:  
- Україна отримала черговий пакет військової допомоги від США на суму 60 

мільярдів доларів, а також програму бюджетної підтримки від ЄС на 50 

мільярдів євро.   

2. Прогрес у вступі до ЄС:  
- Єврокомісія підтвердила виконання Україною значної частини умов для 

початку переговорів про вступ до ЄС.   

3. Міжнародна дипломатія:   
- Володимир Зеленський виступив на ювілейному саміті НАТО, де країни-

члени затвердили подальший план співпраці з Україною.   

 

Також 2024 року телеканал FREEДOM аналізував кризові явища в Росії, які 
замовчували федеральні російські медіа. Серед них: 

- Фальсифікації на «виборах» Путіна.   

- Рейди РДК у прикордонні регіони Росії.   
- Прорив дамби в російському Орську. 

- Терористичні акти, наприклад, у «Крокус Сіті Хол» та Дагестані. 

- Наслідки зближення Путіна із північнокорейським диктатором Кім Чен Іном.  

 
Кореспонденти іномовлення України висвітлюють події з «гарячих» 

точок фронту. 2024 року журналісти FREEДОМ регулярно робили матеріали з 

Донецької, Харківської, Херсонської областей. Зокрема, працівники 

телеканалу FREEДОМ висвітлювали події Курської операції ЗСУ. 

Кореспондент FREEДОМ особисто побував у місті Суджа, що на території 

Російської Федерації, яке перебуває під контролем Сил оборони України. 

Журналісти також відвідали табір, де утримують російських 

військовополонених, та продемонстрували умови їхнього перебування. До 

речі, 2024 року FREEДОМ увійшов до топ-10 джерел, через які росіяни 

дізнавалися про можливість здатися в полон завдяки проєкту «Хочу жити». 
 

2024 року телеканал FREEДOM продовжив висвітлювати питання 

повернення депортованих Росією українських дітей. У партнерстві з 

радницею-уповноваженою президента України з прав дитини та дитячої 
реабілітації та Ювенальною поліцією України телеканал ще 2023 року запустив 

інформаційну кампанію «Знаєш – скажи!», мета якої – мотивувати жителів Росії 

протидіяти примусовій депортації українських дітей та сприяти їхньому 

поверненню в Україну. 
Кампанія реалізується у межах затвердженого президентом України 

Володимиром Зеленським плану повернення незаконно депортованих Росією 
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дітей Bring Kids Back UA, який об’єднує зусилля української влади, іноземних 

урядів та міжнародних організацій заради повернення на Батьківщину всіх 

маленьких громадян України. 
На майданчиках телеканалу FREEДОМ (ефір, сайт, диджитал) 2024 року 

регулярно виходили інформаційні ролики, сюжети, спеціальні проєкти та 

рубрики, інші матеріали, які роз’яснюють, чому незаконна депортація дітей – це 

геноцид проти українського народу. Кінцева мета проєкту – повернути 
депортованих Росією дітей в Україну. 

 

2024 року телеканал FREEДОМ доєднувався до ініціатив зі збору коштів 
на потреби Сил оборони України. Серед них була і компанія для Головного 

управління розвідки Міністерства оборони України. В ефірі редакція FREEДОМ 

закликала глядачів з усього світу доєднатись до збору на дрони для українських 

захисників. За підсумками компанії телеканал здобув подяку «За значний внесок 
у забезпечення Головного управління розвідки Міністерства України БпЛА 

«Сич»». 

 
Кореспонденти іномовлення України висвітлювали головні міжнародні 

події. Для журналістів телеканалу FREEДОМ було організовано закордонні 

відрядження, попри складнощі з авіаційним сполученням, які виникли з початком 

повномасштабного вторгнення. Журналісти висвітлювали такі події як: іноземні 
візити Володимира Зеленського, засідання групи «Рамштайн»; засідання ПАРЄ; 

засідання лідерів країн Європейського Союзу; Глобальний саміт миру; вибори у 

Молдові та США. 
Щодня в ефірі марафону виходять фрагменти інтерв’ю світових лідерів, 

керівників держав, очільників міжнародних інституцій, представників 

Європарламенту. Зокрема: 

- Володимир Зеленський – Президент України; 
- Джозеф Байден – 46-ий Президент США;   

- Дональд Трамп – 47-ий Президент США 

- Марк Рютте – генеральний секретар НАТО; 
- Урсула фон дер Ляєн – Голова Єврокомісії; 

- Андрій Сибіга – міністр закордонних справ України; 

- Сергій Кислиця – постійний представник України при ООН. 

 
Окрім фрагментів інтерв’ю світових лідерів, до марафон щомісяця в 

прямому ефірі доєднується приблизно тисяча експертів з України та з-за кордону: 

депутати Верховної Ради, які висвітлюють позицію Україні на світовій арені, 

речники міністерств та відомств, представники міжнародних організацій, 
зокрема й російських правозахисних, офіційні речники Збройних Сил України, 
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очільники військово-цивільних адміністрацій, аналітики, журналісти та оглядачі. 

Нижче тільки деякі із них: 

- Михайло Подоляк – радник керівника Офісу Президента України; 
- Олег Устенко – радник Президента України з економічних питань; 

- Єгор Чернєв – голова постійної української делегації у Парламентській 

Асамблеї НАТО; 

- Марія Мезенцева – голова української делегації в ПАРЄ; 
- Олексій Гончаренко – учасник української делегації в ПАРЄ; 

- Сергій Братчук – речник Української добровольчої армії; 

- Олексій Дмитрашківський – речник комендатури ЗСУ в місті Суджа. 
 

ДП «МПІУ» для телеканалу FREEДОМ активно співпрацює з 

міжнародними громадськими організаціями, державними та приватними 

об’єднаннями щодо надання контенту. 2024 року продовжується співпраця з 
Агентством США з глобальних медіа («Радіо Свобода», «Голос Америки», 

«Настоящее время»), державним підприємством «Центр Захисту інформаційного 

простору України», громадською організацією «ДІІ-УКРАЇНА» (колишня ГО 
«Донецький інститут інформації»), Narra UG, Kyiv Independent (громадська 

організація «Кі Медіа»), ГО «Дивись українське», ONLINE.UA тощо.  

 

Для забезпечення безперервного мовлення в умовах війни, ракетної 
небезпеки та постійних відключень світла 2022 року було створену додаткову 

студію за межами столиці – з лініями інтернет-зв’язку та живлення, що 

забезпечують сталий сигнал. 2024 року телеканал FREEДОМ активно 
продовжував використовувати допоміжну студію. Технологію виробництва 

продубльовано за моделлю головного офісу, що дає змогу максимально 

оперативно висвітлювати події в реальному часі. Загалом весь творчо-

виробничий процес налаштований так, що у разі будь-якої загрози мовленню або 
персоналу ефір перемикається на резервний центр. 
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Інформаційне виробництво  

 

Ефір телеканалу FREEДОМ, окрім щоденного прямоефірного марафону, 
наповнюється інформаційно-аналітичними проєктами власного виробництва, а 

також партнерськими проєктами, добре відомими цільовій аудиторії каналу.  

У постійних лінійках присутній такий контент: антифейки, аналітичні 

інтерв’ю, інформаційні та історичні програми, спеціальні репортажі, новини з 
фронту, міжнародна аналітика, документальні проєкти. 2024 року ДП «МПІУ» 

продовжило виробництво проєктів, започаткованих 2023 року, запустило кілька 

нових проєктів, адаптувало для FREEДОМ російською мовою документальні 
фільми власного й чужого виробництва. Загалом 2024 року ДП «МПІУ» 

виготовило як своїми ресурсами, так і з допомогою медіапартнерів 27 

найменувань, з низ нових – 7. Загальний обсяг інформаційного виробництва за 

2024 рік становить щонайменше 3800 годин оригінального контенту.  
 

«НАШЕ ВРЕМЯ» 

(«Наш час») 

 

Кількість випусків: 606 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 
Ефір: щодня, двічі на день 

 

Підсумковий випуск головних подій дня. Завжди називаємо речі своїми іменами, 
без прикрас та перекручування інформації: не «отрицательное наступление», а 

втеча, не «самолет перешел на сверхзвук», а вибухи, не «жест доброй воли», а 

поразка. Не СВО, а війна. Ведучі – Ксенія Смирнова та Михайло Баранов.  

 

«ДАВАЙТЕ ПРОВЕРИМ» 

(«Давайте перевіримо») 

 
Кількість випусків: 29 

(станом на 28.12.2024 р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 7-10 хвилин 
Ефір: двічі-тричі на місяць 

 

Мета цього проєкту – руйнування російських фейків, озвучених в ефірі 

прокремлівських телеканалів. Програма виходить у стилі блогу – коротко, 
лаконічно та чітко за фактами. Показуємо найнахабніші та найяскравіші 

фальсифікації і те, до чого вони можуть призвести. Бачимо тихі і непомітні 
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фейки, які складно відрізнити від справжніх новин. Навчатимемо інформаційної 

безпеки і викривання брехливих новин. Розраховано на російськомовну 

аудиторію в усьому світі. 
 

«ЛЮДИ ДОБРОЙ ВОЛИ» 

(«Люди доброї волі») 

 
Кількість випусків: 52 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 
Ефір: щовівторка 

 

Тижневе авторське аналітичне інтерв’ю тет-а-тет. Основні гості на інтерв’ю 

журналіста Сакена Аймурзаєва – люди доброї волі, зазвичай, росіяни, які «стали 
на бік добра» і всіляко засуджують підступну війну Росії проти України. 

 

СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ»  

(«Спеціальний репортаж») 

 

Кількість випусків: 42  

Мова: російська 
Хронометраж: 20-30 хвилин 

Ефір: щочетверга 

 
Інформаційно-аналітичний проєкт складається з серії репортажів, які сприяють 

конструктивній дискусії довкола складних суспільних тем. Крім того, кожна 

серія проекту підлягає обговоренню всередині редакцій ДП «МПІУ» та може 

впливати на подальшу редакційну стратегію з метою залучення нових аудиторій 
до каналів. Предметом суспільного інтересу вважається інформація, яка свідчить 

про загрозу державному суверенітету, територіальній цілісності України; 

забезпечує реалізацію конституційних прав, свобод і обов’язків; свідчить про 
можливість порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі 

екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або 

юридичних осіб тощо. 
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«КРИЗИСЫ ПУТИНСКОЙ РОССИИ»  

(«Кризи путінської Росії») 

 
Кількість випусків: 25 

Мова: російська 

Хронометраж: 15-20 хвилин 

Ефір: двічі-тричі на місяць 
 

Цей проєкт дає можливість аудиторії в Росії помітити паралелі між наслідками 

трансформацій, започаткованих тим чи іншим керівником. Розглядаємо 
політичні та соціальні явища з життя суспільства, від кінця 80-х років 

(«перебудова») і до так званої спеціальної військової операції»), які істотно 

вплинули не лише на політичний ландшафт Росії, але й мають вагомі наслідки 

для російської державності.  
 

«ВСЕ ТАК ОДНОЗНАЧНО»  

(«Все так однозначно») 

 

Кількість випусків: 28  

Мова: російська 

Хронометраж: 20-25 хвилин 
Ефір: щоп’ятниці 

 

НАТО змінює стратегію у війні Росії проти України. Невже Альянс вперше 
готовий закреслити «червоні лінії» Путіна? Кремль продовжує звинувачувати 

Україну у начебто вдосконаленні різних терактів в Росії? Антимігрантська хвиля 

в Росії: чому Путін хвилюється, що патріоти можуть зруйнувати країну? 

Відповіді на ці та інші актуальні запитання – в аналізі головних подій тижня в 
авторському проєкті «Все так однозначно» шеф-редактора телеканалу 

FREEДОМ Єгора Скоріни.  

 
«FAILED STATE»  

 

Кількість випусків: 7  

Мова: російська 
Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: раз на місяць 

 

Failed State – це інформаційно-пізнавальна програма, яка в іронічній формі 
розповідає про знищення репутації Росії, її шлях від успіхів до провалу. Мета 

проєкту – показати глядачам, як Путін своїми імперськими амбіціями, агресією 
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та військовими злочинами буквально знищив репутацію Росії. У кожному 

випуску автори проєкту докладно аналізуватимуть певну сферу, в якій РФ мала 

значний міжнародний вплив, серед яких економіка, дипломатія, спорт або 
культура, але через невиправдану агресію проти України втрачає його. 

 

«В ІЗОЛЯЦІЇ» 

(«В ИЗОЛЯЦИИ») 

 

Кількість випусків: 9 

Мова: російська 
Хронометраж: 20-22 хвилин 

Ефір: щокварталу 

 

Кожен епізод «В ізоляції» буде присвячено одній із демократичних країн, які 
цілеспрямовано підтримують посилення санкційної політики щодо Росії, і 

розповідатиме історію дистанціювання між РФ та цією країною. Гості програми 

– українські дипломати різних рівнів, міжнародні та вітчизняні експерти, 
громадські та політичні діячі. 

 

«ВЫСОКИЙ КАБИНЕТ» 

(«Високий кабінет») 

 

Кількість випусків: 4  

Мова: російська 
Хронометраж: 40 хвилин 

 

«Високий кабінет» – ексклюзивні інтерв’ю 

ведучого Олега Борисова з топовими політиками. У цьому проєкті головні 
політики України та світу, представники силових відомств, дипломати, 

чиновники з власного досвіду розповідатимуть про важливі аспекти міжнародних 

війн, Росії проти України, підтримку країнами-партнерами України, українську 
формулу світу, зміцнення обороноздатності країни, питання реінтеграції 

окупованих територій, участі партнерів у відновленні та інших темах 

українського та міжнародного порядку денного, з яким системно працює 

російська пропаганда в РФ та у світі. 
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«КАНДИДАТ» 

(«Кандидат») 

 
Кількість випусків: 11  

Мова: російська 

Хронометраж: 5-7 хвилин 

 
«Кандидат» – цикл коротких політичних нарисів, які в іронічній формі 

розвінчують міф про Путіна як послідовного захисника прав та інтересів росіян і 

єдиного достойного кандидата на майбутніх президентських «виборах» в РФ. 
Ведуча проєкту Ксенія Барвіненко викриває багаторічні обіцянки господаря 

Кремля, зокрема й передвиборчі, які він постійно порушує. 

 

«ФЕДЯ, ДИЧЬ!» 

(«Фєдя, Дічь!») 

 

Кількість випусків: 6  
Мова: російська 

Хронометраж: 10-12 хвилин 

Ефір: щотижня 

 
Зйомки серіалу про Джо Байдена, який загубився під час поїздки в Росію і тепер 

живе в «хрущовці», вручення кнута та пряника як офіційних символів російської 

влади, а також будівництво копії Лондона для ядерних випробувань – все це не 
вигадки, а реальні новини з Росії, які Ася Клітна та Кирило Вольний будуть 

аналізувати в саркастичній програмі «Федя, Дичь!». 

 

«НОВОСТИ СВОБОДНЫХ НАРОДОВ» 

(«Новини вільних народів») 

 

Кількість випусків: 35 
Мова: російська 

Хронометраж: 10-12 хвилин 

Ефір: щонеділі 

 
«Новости свободных народов» доповнюють лінійку проєктів каналу FREEDOM 

«Деколонізація», «Народ» і «Скарби нації», які звертаються до тем і подій, що 

можуть сприяти внутрішній трансформації РФ, звільненню її корінних народів 

із-під влади Кремля. Проєкт покликаний сформувати у корінних народів РФ 
впевненість, що прийшов час боротьби за свободу і незалежність від Москви. У 

фокусі уваги випадки ксенофобії етнічних росіян щодо корінних народів, 
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дискримінація їхніх прав, утиски та переслідування через національність, 

нехтування центральної влади потребами національних республік, народів, 

меншин та етнічних груп. 
 

«НА ГРАНИ» 

(«На межі») 

 

Кількість випусків: 14 

Мова: російська 

Хронометраж: 20-30 хвилин 
 

Програма політичних інтерв’ю. Щотижня – 

складні питання найкращим гостям з усього світу. Мета – почути максимально 

об'єктивну оцінку подій у великій геополітиці та всіх аспектах, пов’язаних з 
війною Росії в Україні, без маскування відповідей гостя під дипломатію, 

лукавства, хитромудрих відступів від теми та інших інструментів прямого 

уникнення відповіді ведучого. 
 

«НАРОД» 

(«Народ») 

 

Кількість випусків: 1 

Мова: російська 

Хронометраж: 19 хвилин 
 

Документальний цикл, адресований передусім 

корінним народам Росії. Мета проєкту – розповісти глядачам справжню історію 

корінних народів, поневолених Росією. Представники цих народів – історики, 
громадські діячі, опозиційні політики – розповідають про боротьбу за 

незалежність та суверенітет своїх народів. 

 

«СОКРОВИЩА НАЦИИ» 

(«Скарби нації») 

 

Кількість випусків: 4 
Мова: російська 

Хронометраж: 25-35 хвилин 

 

Документальний цикл, адресований 
насамперед корінним народам Росії. Він показує правду про те, як Московія, а 

потім і Російська імперія привласнювала їхні національні скарби, проводила 
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насильницьку асиміляцію, стирала історичну пам’ять. Кожен епізод «Скарбів 

нації» буде присвячено одному з корінних народів Росії. Історики, політологи, 

культурологи – представники цих народів – на конкретних історичних фактах і 
прикладах розповідатимуть, як російські колонізатори сторіччями спустошували 

їхні надра, крали скарби, вивозили найцінніше до своїх столиць, музеїв, 

приватних колекцій, знищували святині, нав’язували свою віру, писемність та 

культуру. 
 

«ДЕКОЛОНИЗАЦИЯ» 

«Деколонізація») 

 

Кількість випусків: 6 

Мова: російська 

Хронометраж: 15-20 хвилин 
 

Своєрідна документальна ретроспектива 

колонізації корінних народів Росії. Місія проєкту – показати жителям 
колонізованих регіонів РФ їхню справжню історію, познайомити з лідерами руху 

за незалежність регіону та показати, які перспективи з’являються перед ними у 

разі відокремлення від Москви. Журналісти, історики, активісти розповідають те, 

що століттями замовчує фейкова російська історія, та демонструють перспективи 
успішного самостійного розвитку регіонів без федерального центру. 

 

Нижче подано партнерські проєкти, які урізноманітнюють сітку 
телеканалу FREEДОМ. Деякі з них (наприклад, «Антизомбі» та «Громадянська 

оборона» – відомі бренди, популярні серед російськомовної аудиторії). 

 

«АНТИЗОМБИ» 

(«Антизомбі») 

 

Кількість випусків: 218 (станом на 28.12.2024 
р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: 3-4 рази на тиждень 
 

Українська телевізійна інформаційна програма телеканалу ICTV, добре відома 

російськомовному глядачу. Метою програми є протидія інформаційній війні 

проти України в умовах російської збройної агресії. Предметом програми є 
детальний розбір та аналіз тенденційної інформації про Україну в російських 
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ЗМІ. У саркастичній манері добре викривається брехлива пропаганда Росії, як 

одного з найбільших творців фейків.  

 
«ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА» 

(«Громадянська оборона» ) 

 

Кількість випусків: 202 (станом на 28.12.2024 
р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 
Ефір: 3-4 рази на тиждень 

 

Це програма, де глядачу розкривають військові та політичні секрети Російської 

Федерації як головного ворога всіх українців. Основна тема програм – 
повномасштабне вторгнення в Україну. Науковці, розробники, працівники 

спецслужб, військові – маленький список того, хто входить до переліку експертів. 

 

«СМОТРИТЕ САМИ» 

(«Дивіться самі» ) 

 

Кількість випусків: 51 
Мова: російська 

Хронометраж: 30-60 хвилин 

Ефір: щопонеділка 
 

Тижневий огляд міжнародних подій із журналістом Володимиром Рунцем: Як 

саме війна в Україні впливає на світову економіку? Зовнішні провали геополітики 

Російської Федерації. Як з країни у G8 вона перетворюється на країну-вигнанця? 
Міжнародна підтримка нашої держави у боротьбі за права та свободи.  

 

«ВИНОВНИКИ ВОЙНЫ» 

(«Винуватці війни» ) 

 

Кількість випусків: 50  

Мова: російська 
Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: щопонеділка 

 

Програма, де можна ознайомитися з нетривіальними біографічними даними всіх 
причетних до ведення війни в Україні росіян. До цього списку входять не лише 
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міністр оборони Росії або Володимир Путін, що розв’язав війну, але й російські 

пропагандисти та люди, чия роль у кривавій війні не завжди очевидна.  

 
«ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДИКТАТОРА» 

(«Останній день диктатора») 

 

Кількість випусків: 49 
Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: щосереди 
 

Серія історичних програм про життя, діяльність та смерть найвідоміших у світі 

диктаторів та їхні режими. 

 

«ИСТОРИЧЕСКИЕ ФАКТЫ» 

(«Історичні факти») 

 
Кількість випусків: 52 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: щочетверга 
 

Спецпроєкт від редакції «Фактів тижня» ICTV, подібний до мінідокументального 

фільму, у якому, опираючись лише на перевірені історичні дані, змальовується 
тиск імперських амбіцій Росії на Україну.  

 

«ВАШИ ДЕНЬГИ» 

(«Ваші гроші») 

 

Кількість випусків: 65 

Мова: російська 
Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: двічі на тиждень 

 

Програма про тих, хто грабує та позбавляє росіян майбутнього: від застосування 
міжнародних санкцій до підвищення пенсійного віку в Росії.  
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«ФРОНТNEWS»  

(«ФронтNews») 

 
Кількість випусків: 52  

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: щосуботи 
 

Тижневий огляд основних подій на українському фронті.  

 
«ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ МАТРЕШКИ» 

«Таємне життя Матрьошки» 

 

Кількість випусків: 245 
(станом на 28.12.2024 р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 10-15 хвилин 
Ефір: двічі-тричі на тиждень 

 

«Таємне життя Матрьошки» розповість усю правду, що приховує російський 

тоталітарний режим від пересічних громадян. «Скрєпи», пропаганда, мобілізація, 
Путін, армія – всі актуальні теми та новини війни в цій програмі. 

 

«РЕАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» 

(«Реальна історія») 

 

Кількість випусків: 47  

Мова: російська 
Хронометраж: 10-25 хвилин 

Ефір: щотижня 

 

Реальна історія – це короткі лікбези на важливі історичні теми, якими спекулює 

Росія. Ми хочемо, щоб ви знали правду про підписані Хмельницьким угоди з 

Росією. Про те, як Росія анексувала і штучно насаджувала російську політику на 

українських територіях. Про безпощадність каральної системи Російської імперії 
та СРСР.  Що пов’язує Україну та Крим. Ви маєте почути правду, щоб більше 

ніколи не піддаватися на маніпуляції Кремля. 
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«ИСТОРИИ ВОЙНЫ» 

(«Історії війни») 

 
Кількість випусків: 28  

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: 2 рази на тиждень 
 

Проєкт «Історії війни» – серія програм, у межах якої автор розповідає резонансні 

історії людей, життя яких перевернула війна: про втрату рідних, втечу з окупації, 
порятунок людей. 

  



22 

 

Соціальні мережі FREEДОМ 

 

Диджитал-платформи телеканалу FREEДОМ упродовж 2024 року стали 
одним з основних інструментів донесення важливої інформації пріоритетній 

цільовій аудиторії російською мовою. Мільйони лайків та коментарів, сотні тисяч 

поширень контенту в соціальних мережах свідчать про високу затребуваність та 

актуальність контенту власного виробництва ДП «МПІУ». А регулярні 
потрапляння в тренди YouTube Росії, Білорусі, Казахстану, Литви, Латвії, Естонії 

та інших країн, збільшення індексу цитування та глибини перегляду, активна 

комунікація з аудиторією, демонструють сталу довіру до телеканалу.   
 

В еко-системі диджиталу FREEДОМ 2024 року продовжило формуватися 

ядро сталої аудиторії довкола проєктів, а також відбувся старт роботи нових 

платформ, чим команда відділу соцмереж змогла суттєво масштабувати набутий 
контентний потенціал. 

 

Базовою платформою для диджитал-команди FREEДОМ 2024 року став 
YouTube.  

 

Флагманський канал FREEДОМ  

(https://www.youtube.com/@FREEDOM_TV) 31 грудня 2023 року отримав 
мільйон підписників, ставши першою YouTube-платформою з «золотою 

кнопкою» серед державних та суспільних мовників України. 

 

 
 
Станом на кінець 2024 року FREEДОМ нараховує 1,37 млн підписників 

(+354 тис. за рік) та понад 1 млрд сукупних переглядів (+368 млн за рік). 

 

Канал демонструє чітке потрапляння в пріоритетну аудиторію – жителі 
РФ 58%, а загалом кількість російськомовної аудиторії у світі становить понад 

91%. Топ-міста: 

Москва (Росія) 

Санкт-Петербург (Росія) 
Краснодар (Росія) 

Ташкент (Узбекистан) 

Єкатеринбург (Росія)  
Нижній Новгород (Росія) 

Ростов-на-Дону (Росія) 
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Стрімкий розвиток 2024 року продемонстрував ще один YouTube-канал 

FREEДОМ.LIVE (https://www.youtube.com/@FREEDOM_LIVE), ставши у 
листопаді цього року другим каналом-мільйонником в диджитал-системі 

підприємства. Станом на кінець поточного року YouTube-канал має 1,03 млн 

підписників (+312 тис. за рік) та 558 млн переглядів (+204 млн за рік). 

Отримав «золоту кнопку» YouTube. 

 

 
 

Канал потрапляє в пріоритетну цільову аудиторію: глядачів з РФ 2024 
року – понад 53%, Узбекистану – 6%, Казахстану – 5,5%, Білорусі – 2,6%. Загалом 

іноземних глядачів – понад 89%. 

У списку міст, де FREEДОМ.LIVE найбільше дивляться через сервіс 
YouTube, на перших позиціях Москва, Ташкент, Санкт-Петербург, Краснодар, 

Бішкек, Єкатеринбург, Самарканд, Нижній Новгород, Душанбе, Казань, Грозний, 

Махачкала. 

 
Лише в YouTube 50 відео за рік отримало понад 1 млн переглядів, з них 

14 відео – від 2 млн переглядів.  

 
Попри значне уповільнення роботи YouTube на території Російської 

Федерації та спроби блокування в окремих регіонах, команді Підприємства 

вдалося зберегти ядро аудиторії, і це суттєво не вплинуло на динаміку розвитку 

диджитал-каналів. FREEДОМ проводив інформаційні кампанії, закликаючи 
громадян країни-агресора встановлювати VPN, пропонуючи інші альтернативні 

шляхи доступу до прямого ефіру каналу FREEДОМ, зокрема через сайт uatv.ua, 

на якому функціонує плеєр безперервного прямого ефіру.  
Розуміючи роль YouTube-каналів підприємства, ворог упродовж 2024 

року неодноразово вдавався до спроб блокування роботи платформ, зокрема 

надсилаючи вимогу видалення відео («страйк»). Найчастіше згадані організовані 

атаки надходили з території РФ або тимчасово окупованого Криму. 
 

Чималої популярності в YouTube 2024 року набули тематичні канали з 

орбіти FREEДОМ – FREEДОМ.КАВКАЗ, FREEДОМ.DOC, 
FREEДОМ.МНЕНИЯ. 

FREEДОМ.КАВКАЗ нараховує 25,4 тис. підписників (+25 тис. за рік) 

та понад 10,5 млн переглядів (+10,5 млн за рік). 
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Унікальність цього каналу полягає в тому, що це єдина інформаційна 

платформа на YouTube, яка об’єднує актуальні новини Кавказу та світу, 

аналітику від авторитетних спікерів – саме від представників усіх народів 

Кавказу. Чеченці дивляться нас як на окупованій території Чечні, так і в Україні, 

Німеччині, де їх дуже багато, та в інших країнах. Черкеси – їх понад 10 мільйонів, 

які розкидані по всьому світу після депортації та вигнання з їхніх території. Тому 

контент ми почали робити не тільки російською, а і англійською, турецькою та 
інколи й арабською мовою. Народи Дагестану – найактивніша аудиторія, яка 

найоперативніше реагує на актуальні новини свого регіону. Ногайці – практично 

знищений Росією народ. Наш ресурс для них чи не єдиний, який може 
розповідати та доносити правду без російської пропаганди. Також інгуші та 

багато інших народів. 

Аналітика каналу з 1 січня 2024 року до 28 листопада 2024 року має 

стабільно позитивний приріст. Авторитетні спікери народів Кавказу з повагою та 
зацікавленістю реагують на наш ресурс, надають позитивні відгуки щодо якості 

контенту та із задоволенням йдуть на співпрацю, що створює позитивний імідж 

Україні як державі на міжнародній арені завдяки підтримці на державному рівні 
боротьби поневолених народів РФ. 

Аудиторія каналу: 

Росія – 74% 

Казахстан - 4,6% 
Узбекистан – 3% 

Німеччина – 1,9%. 

Сукупно іноземна російськомовна аудиторія становить 98,1%. 
 

FREEДОМ.DOC має 20,4 тис. підписників (+11 тис. за рік) та понад 3,7 

млн переглядів (+1,5 млн за рік). 

 
FREEДОМ.МНЕНИЯ – 18,3 тис. підписників (+5,3 тис. за рік) та 

понад 2,7 млн переглядів (+1 млн за рік). 

 
На нішевих каналах – DOC  та МНЕНИЯ – від 50% переглядів з РФ, а 

перегляди не з України – від 92 до 95%. 

 

Окрім YouTube, контент каналу іномовлення України активно 
поширюється в Facebook, Telegram, TikTok, Х, на вебсайті підприємства. Восени 

з огляду на запити нашої аудиторії з країн Балтії, FREEДОМ з’явився також у 

WhatsApp. 

 
У Facebook телеканал FREEДОМ (218,3 тис. підписників) 2024 року 

фіксував понад 29 млн переглядів, сотні сюжетів , інтерв’ю та трансляцій прямого 
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ефіру каналу потрапляли в рекомендації та отримували позитивне залучення 

аудиторії у вигляді коментарів, лайків та поширень контенту телеканалу. 

 
Упродовж 2024 року ДП «МПІУ» активізувало роботу в Telegram, яким 

активно користується наша пріоритетна цільова аудиторія. Контент телеканалу в 

наших двох акаунтах FREEДОМ (43 тис. підписників) та FREEДОМ. LIFE (5,2 

тис. підписників) з моменту старту інформаційного марафону отримав сумарне 
охоплення в понад 540 млн переглядів, з яких 2024 року – майже 150 млн. 

Контент з логотипом FREEДОМ активно використовували інші Telegram-

канали, зокрема наші відео часто ставали «вірусними» й отримували десятки 
тисяч поширень. 

 

Телеканал FREEДОМ активно продовжує використовувати платформу 

TikTok (понад 134 тис. підписників) для донесення контенту та меседжів 
інформаційного марафону пріоритетній цільовій аудиторії. Впродовж 2024 року 

FREEДОМ у TikTok отримав 35 млн переглядів, а загалом з почату роботи 

інформаційного марафону на каналі FREEДОМ — понад 130 млн переглядів. 
 

У підсумку телеканал FREEДОМ у період 2022 – 2024 років разом зі 

медіапартнерами отримав понад 12 мільярдів переглядів сумарно на всіх 

диджитал-платформах.  
 

Диджитал-команда підприємства 2024 року активно використовувала всі 

сучасні можливості для роботи та збору аналітики, зокрема працювала з 
інструментами на базі штучного інтелекту для перекладу, розшифрування 

аудіофайлів в тексти, начиток тощо. Зокрема, в тестовому режимі було запущено 

стрим-трансляцію каналу FREEДОМ з онлайн-перекладом з російської на 

англійську мову. 
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Телеканал ДІМ 

 

Програмна концепція. Місія та завдання 

 

Телеканал ДІМ – канал українською мовою, орієнтований на комунікацію 

з українцями, що вимушено покинули свої домівки, виїхали за кордон або стали 

внутрішньо переміщеними особами. Це український телеканал з універсальною 
сіткою мовлення, який в умовах повномасштабної російської агресії є надійним 

інструментом комунікації, способом їхньої емоційної та психологічної 

підтримки, можливістю зберігати зв’язок з Україною. Основне завдання каналу – 
консолідація української та світової спільноти довкола українського порядку 

денного, знайомство з феноменом української багатонаціональної ідентичності, 

культурної самобутності, хоробрості, згуртованості й патріотизму. Також є 

дієвим інструментом протидії російській пропаганді, надійним джерелом 
інформації про Україну, її людей, історію та культуру для всього світу. 

1 березня 2020 року розпочав мовлення під логотипом ДОМ для 

тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської областей України та 
Автономної Республіки Крим. Повномасштабне вторгнення Росії в Україну 

вимагало кардинальних змін, тому у вересні 2022 року ДП «МПІУ» змінило 

програмну політику телеканалу ДОМ. У березні 2023 року телеканал змінив 

назву на ДІМ, а у лютому 2024 року розширив мережу дистрибуції на світ, аби 
мати доступ до усієї україномовної аудиторії. 

 

В ефірі телеканалу представлено різні жанри телевізійного контенту: 
соціальні та публіцистичні програми і токшоу, культурологічні, пізнавальні та 

освітні проєкти для дорослих і дітей, авторські інтерв’ю, художні фільми та 

серіали різних жанрів, концерти, інформаційні і спортивні програми суто 

українського виробництва. 2024 року в ефірі телеканалу відбулося понад 40 

прем’єр, зокрема прем’єри ігрових та документальних українських серіалів і 

фільмів сучасної тематики, проєкти яких були переможцями мистецького 

конкурсу ДП «МПІУ»; прем’єри проєктів «Тревел нашого часу» з Денисом 
Христовим, «Міста» з Анатолієм Анатолічем, «Хартійна кухня» з Іриною 

Хоменко та Чабою Бакошем, «КіноХаб» з Олексою Гладушевським, 

«Трансформація» з Мішелем Сайкалі; «Муз_тренд» зі Славою Дьоміним; 

стартували нові сезони програм «Ранок Вдома», «Я не забуду» з Іриною Хоменко, 
«Блокпост шоу» з Володимиром Шумком, «Код ідентичності» і «Точка опори» зі 

Світланою Леонтьєвою, «Дочекаюсь» з Лілею Ребрик; «Коло спорту» та огляд 

Олімпійських ігор у Парижі з Діаною Звягінцевою, «Ліс рук»; документальні 

проєкти «Цілі», «Вміст чутливого характеру», «Мистецтво в тіні війни», «Homo 
amans», «Лікарі», «Битва за історію», «Другий фронт», «Fuhrer 2.0», «Під небом» 
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тощо. 2024 року одним із драйверів зростання перегляду каналу стали українські 

серіали та фільми актуальної тематики, зняті за підтримки держави. 

 
Ефірне програмування потребує регулярного оновлення відповідно до 

вимог часу. Тому ДП «МПІУ» для телеканалу ДІМ постійно нарощує 

виробництво ігрового, неігрового та документального контенту, співпрацює з 

усіма українськими виробниками, комерційними та державними організаціями, 
підтримує соціальні ініціативи, проводить мистецькі конкурси для отримання 

найкращого продукту. 
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Виробництво розважального контенту 

 

2024 році для телеканалу ДІМ ДП «МПІУ» продовжило виробництво 
успішних проєктів попередніх років, запустило в ефір нові розважальні та 

соціально-важливі проєкти. Загалом 2024 року підприємство виготовило сім 

нових проєктів. Загалом 17 розважальних програм, нових проєктів – шість. 

Загальна кількість годин на кінець 2024 року становила щонайменше 1300 годин 

розважального контенту. 

 

«РАНОК ВДОМА» 

 

Кількість випусків: 366  

Мова: українська 

Хронометраж: 2 години 30 хвилин для випусків 
робочих днів, дайджест 3 години 30 хвилин – 

для вихідних днів 

Ефір: щодня 
 

Студійна ранкова програма, «візитна картка» телеканалу ДІМ, яка виходить із 

2020 року. Порушує нагальні питання українського сьогодення: світова допомога 

у війні проти Росії, волонтерський рух, допомога ЗСУ, життя українців під час 
воєнного стану. У програмі, як і до війни, залишалися завжди актуальні рубрики: 

історичний календар, поради щодо здоров’я, огляд технічних інновацій, прості 

кулінарні рецепти, дитяча анімація, історії зі зйомок улюблених фільмів. Окрім 
цього для різноманітності матеріалу у програмі також використовують музичні 

кліпи українських співаків, дитячі анімаційні серіали. У студії відомі українські 

ведучі, постійний музичний акомпаніатор, шеф-кухар, який готує сніданок на 

кухні, та зіркові гості. У серпні 2024 року команду проєкту «Ранок вдома» 
підсилив новий ведучий Денис Мінін. 

 

«ТРЕВЕЛ НАШОГО ЧАСУ» 

 

Кількість випусків: 10  

Мова: українська 

Хронометраж: 30-40 хвилин 
Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Ведучий проєкту волонтер Денис Христов від початку повномасштабного 

вторгнення займається евакуацією цивільних з прифронтових населених пунктів 
та супутньою волонтерською діяльністю. Вже понад два роки він відкриває для 

себе нові неймовірні місця України та закохується в їхні краєвиди, які, на жаль, 
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руйнують російські окупанти. У «Тревелі нашого часу» Денис розповідатиме 

історію цих місць, які ворог прагне знищити разом із людьми, що там жили та 

живуть. 
 

«МІСТА» 

 

Кількість випусків: 10  
Мова: українська 

Хронометраж: 60-80 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 
 

«Міста» з Анатолієм Анатолічем – соціальний проєкт власного виробництва про 

те, як війна змінила героїчні міста України. Популярний ведучий відвідуватиме 

різні населені пункти, щоб показати, чим сьогодні живуть українці, як вони 
адаптувалися до життя під час війни, як допомагають вибороти перемогу, і 

найголовніше – нагадуватиме, що нам варто завжди підтримувати своє. 

 
«ТРАНСФОРМАЦІЯ» 

 

Кількість випусків: 4  

Мова: українська 
Хронометраж: 30-40 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Трансформація» – ток-шоу про те, як за час повномасштабного вторгнення 

змінились певні галузі чи важливі для життя нашої країни явища, які сфери на 

межі зникнення, а які переживають бурхливий розвиток. У кожному випуску ток-

шоу гості студії разом з ведучим Мішелем Сайкалі говоритимуть про одну з тих 
галузей, які сьогодні трансформуються особливо швидко. Освіта, театр, інклюзія, 

кіновиробництво, спорт – за час повномасштабного вторгнення вони 

кардинально змінили методи, механізми та підходи до своєї діяльності. 
 

«ЛІС РУК» 

 

Кількість випусків: 10  
Мова: українська 

Хронометраж: 45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

В оновленому «Лісі рук» змагатимуться дві команди з різних шкіл. Кожна 

команда складатиметься з п’яти старшокласників, які відповідатимуть на 
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запитання з мультитесту та шкільної програми. Щоб здобути для свого 

навчального закладу перемогу і довести, що саме їхня школа і підготовка до 

здобуття вищої освіти — найкращі, учасники мають продемонструвати знання, 
логіку, витримку, вміння діяти швидко й згуртовано. Новим ведучим вікторини 

став популярний YouTube-блогер Максим Узол.  

 

«ТОЧКА ОПОРИ» 

 

Кількість випусків: 45 

Мова: українська 
Хронометраж: 35-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Точка опори» зі Світланою Леонтьєвою – публіцистичний проєкт. На інтерв’ю 
до відомої ведучої приходять знакові для України особистості, щоб поділитися 

власним досвідом того, як під час війни знаходити сили жити, перемагати й 

думати про майбутнє. Це відверта розмова з тими, хто має власну історію війни, 
яка змінила їх назавжди. Щоби підтримати глядачів, допомогти їм 

відновлюватися у виснажливих реаліях сьогодення, герої кожного випуску 

діляться пережитими горем і радістю, емоціями, які відчули за цей час, 

розповідають свою історію внутрішньої трансформації та пошуку точок опори. 
 

«КОД ІДЕНТИЧНОСТІ» 

 
Кількість випусків: 43 

Мова: українська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 
 

Це проєкт про унікальні події та постатей української історії й культури, 

відновлення національної пам’яті українців, яку російська імперія століттями 
цілеспрямовано спотворювала. Щотижня за столом у студії Світлани Леонтьєвої 

збирається кілька гостей: відомі українці, митці, артисти, літератори, історики, 

культурологи, мистецтвознавці – всі ті, хто може поділитися з глядачами 

цікавими й часто маловідомими фактами про явища, які формують нашу 
національну ідентичність, пояснити, як Росія привласнювала українську історію 

й культуру, замовчувала або перекручувала факти, нав’язувала українцям міфи 

про «спільну спадщину», заперечувала нашу самобутність. 
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«ДОЧЕКАЮСЬ» 

 

Кількість випусків: 6 
Мова: українська 

Хронометраж: 35-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Історії героїв «Дочекаюсь» зрозумілі сьогодні кожному з нас, адже побачити 

рідну людину хоч на кілька годин — це заповітна мрія для мільйонів українців, 

які через війну вимушено розлучились з коханими, батьками, дітьми, чоловіками, 
дружинами, друзями. 

Героєм чи героїнею програми  може стати кожен, у кого є мрія побачити рідну 

людину, з якою розлучились після 24 лютого. Команда проєкту, разом з ведучою 

Лілею Ребрик та героєм випуску, готують сюрприз для його рідної людини, яка 
навіть не підозрює, що відбудеться довгоочікувана зустріч.  

 

«МУЗ_ТРЕНД» 

 

Кількість випусків: 20  

Мова: українська 

Хронометраж: 35-45 хвилин 
Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Муз_Тренд» на телеканалі ДІМ – це шоу про сьогодення української музичної 
індустрії, вплив війни на культурний цех, зміну поколінь і появу нових імен, 

знакові явища і тенденції в українському шоу-бізнесі. Ведучий проєкту – Слава 

Дьомін. У перших сезонах проєкт виходив під назвою #Муз_Оборона.  

 

«БЛОКПОСТ ШОУ» 

 

Кількість випусків: 19  
Мова: українська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 
«Блокпост шоу» з Володимиром Шумком – пізнавальний проєкт, в якому зіркові 

учасники демонструють, наскільки добре вони знають українські історію, мову, 

культуру, мистецтво, закони та традиції. Сьогодні в нашій країні підвищений 

інтерес до рідної мови, історії, культури. Цей проєкт допоможе глядачам в ігровій 
формі перевірити та зміцнити свої знання про Україну, а також зрозуміти, чи 

склали б вони іспит, подібний до того, який держава запроваджує для отримання 
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українського громадянства іноземцями, і чи впораються з випробуванням наші 

знаменитості. 

 
«Я НЕ ЗАБУДУ» 

 

Кількість випусків: 47  

Мова: українська 
Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: щонеділі 

 
Соціальний проєкт власного виробництва про людей, які своїми діями, вмінням 

долати випробування, незламністю і вірою в добро допомагають, рятують, 

надихають та змінюють життя інших на краще. У студію до ведучої Ірини 

Хоменко приходять звичайні українці, чиї вчинки в тилу, під ракетними 
обстрілами, в окупації, на фронті чи в евакуації вражають стійкістю, почуттям 

обов’язку і відповідальністю. Ці історії неможливо забути і про них потрібно 

розповідати, бо вони демонструють, що навіть у найскладнішій ситуації може 
бути вихід. Кожен випуск розповідає одну таку історію, в якій несподіваним 

чином переплітаються долі зовсім різних людей. Іноді, до зустрічі у студії, 

учасники програми навіть не знають одне одного, але  вчинок головного героя 

вже змінив їхні життя, надихнув боротися і вірити в себе. 
 

«ХАРТІЙНА КУХНЯ» 

 
Кількість випусків: 10  

Мова: українська 

Хронометраж: 20-25 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 
 

Ведучі Ірина Хоменко і Чаба Бакош вирушили на схід України, щоб 

поспілкуватися з військовими, дізнатися про їхнє життя і побут в умовах війни, а 
також приготувати смачні страви та пригостити ними бригаду.  

 

«КІНОХАБ» 

 
Кількість випусків: 5  

Мова: українська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 
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Проєкт власного виробництва для поціновувачів кіно. У новому шоу огляди 

прем’єр, трейлерів та інших новин зі світу кіно, таємні рубрики-челенджі для 

гостей. Кожен випуск присвячено окремій темі з історії та сучасності 
кінематографу, яку ведучий обговорює з гостем студії. Ведучим став сценарист, 

теле- й кінопродюсер, театральний режисер Олекса Гладушевський. 

 

«КОЛО СПОРТУ» 

 

Кількість випусків: 42 

Мова: українська 
Хронометраж: 20-25 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Це огляд актуальних спортивних подій, авторський погляд на тенденції 
сучасного спорту, а також ексклюзивні коментарі та інтерв’ю зі знаковими 

особистостями – спортсменами, чемпіонами, тренерами, менеджерами, 

посадовцями, на яких сьогодні лежить велика відповідальність за спортивне 
життя України в умовах війни. Одна з «фішок» проєкту — ексклюзиви від 

українських спортсменів. Ведуча Діана Кондратюк, постійний гість рубрик – 

Євген Зінченко. 

 
«АВЕНЮ ОЛІМПІК» 

 

Кількість випусків: 10 
Мова: українська 

Хронометраж: 10-13 хвилин 

 

«Авеню Олімпік» – спецпроєкт до Олімпіади-
2024 від програми «Коло спорту». Автори нової рубрики  розкажуть історії 

українських олімпійців, нагадають моменти їхнього тріумфу та розвитку, 

покажуть, як наші спортсмени готуватимуться до найвизначнішої спортивної 
події їхнього життя і як готується Париж до прийому найкращих спортсменів 

світу. 

 

«КІНО ВДОМА» 

 

Кількість випусків: 29  

Мова: українська 

Хронометраж: 3-5 хвилин 
Ефір: щодня 
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Програма покликана ознайомити глядача телеканалу ДІМ з історією створення 

культових українських та зарубіжних фільмів. Серед них «Тіні забутих предків» 

С. Параджанова, «Хрещений батько» Френсіса Форда Копполи або «Амелі» Жан-
П’єра Жьоне.  

 

«ОЛЕГА ФРЕНДИ» 

 
Кількість випусків: 10  

Мова: українська 

Хронометраж: 40-60 хвилин 

Реліз тільки на YouTube телеканалу ДІМ 

 

В «Олега френди» на легку, дружню розмову до популярного ведучого 

приходитимуть військові, зірки, відомі блогери, волонтери. Їхні мотивуючі 
історії та приклади допоможуть українцям трішки відпочити від важких новин, 

відновити внутрішній емоційний ресурс.  
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Соціальні мережі телеканалу ДІМ 

 

Телеканал ДІМ звертає особливу увагу на розвиток своїх соціальних 
мереж, орієнтованих на українців, які через війну змушені були виїхати з країни, 

та внутрішньо-переміщених громадян. Для значного відсотку наших земляків, які 

через повномасштабне вторгнення Росії в Україну були змушені виїхати за 

кордон, диджитал-майданчики залишаються незамінним джерелом інформації та 
медійним «місточком», що пов’язує їх з Батьківщиною. 

 

Базовою платформою каналу ДІМ є YouTube 
(https://www.youtube.com/@kanalDIM), котрий на кінець 2024 року налічує 394 

тис. підписників (+224 тис. за рік) та здобув за час своєї роботи 168 млн 

переглядів (+86 млн переглядів за рік). В топ-5 країн за переглядами входять: 

Польща (5,5%), Німеччина (3,5%), США (2,3%) та Італія (1,9%).  
10 відео в YouTube здобули понад 1 мільйон переглядів. Особливо 

популярними є художні серіали, зняті за підтримки держави, а також проєкти 

власного виробництва: «Я не забуду», «Дочекаюсь», «Блокпост-шоу», «Міста». 
Контент каналу щомісяця потрапляє в тренди YouTube. 

З метою масштабування охоплень контенту та максимально ефективної 

роботи задля збільшення показників телеканалу, у серпні 2024 року було 

запущено новий YouTube-канал «Телеканал Дім. Українські серіали» 

(https://www.youtube.com/@kanalDIMSerialy), на якому повторно публікували 

художні серіали, що вже вийшли на основному каналі. Лише протягом перших 

чотирьох місяців роботи канал здобув 20 тис. підписників та 4,7 млн переглядів. 
Серед популярних країн за переглядами Польща, Німеччина, США, Чехія, Італія 

тощо. 

 

Восени цього року було трансформовано YouTube-канал «Дім. Жестова 

мова» під потреби не лише людей з вадами слуху, але й зору. З’явився новий 

канал  «Телеканал Дім. Інклюзивно» (1,14 тис. підписників) 

(https://www.youtube.com/@dim_Inkliuzyvno) – це перший канал в українському 
сегменті YouTube, на якому подано телевізійний та безпековий контент 

виключно в перекладі жестовою мовою та з тифлокоментарями. Акумуляція 

інклюзивного контенту на одному майданчику розширює безбар’єрний простір і 

можливості людей з порушеннями слуху та зору в доступі до інформації і 
культурного життя, зокрема, спрощує пошук якісного українського 

інклюзивного телеконтенту. Канал вже отримав понад 115 тис. переглядів 

людьми з інклюзивними потребами.  

 
Телеканал ДІМ у Facebook (365 тис. читачів) упродовж 2024 року 

акумулював україномовну небайдужу аудиторію світу, яка готова тримати 
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міцний зв'язок з Батьківщиною, де б наразі тимчасово не проживала. Упродовж 

року канал отримав понад 16 млн переглядів, найбільш популярні іноземні 

країни: Росія, Польща, Грузія, Казахстан, Німеччина, Азербайджан, США та ін. 
 

Важливим інструментом з донесення контенту підприємства для 

пріоритетної аудиторії став Instagram-акаунт телеканалу ДІМ 

(https://www.instagram.com/kanal_dim). Станом на кінець року 2024 року він 
нараховує 120 тис. підписників та отримав понад 10 млн охоплення.  

 

Підприємство також підсилило цього року роботу сторінки телеканалу 
ДІМ в новій соціальній мережі Threads, на яку вже підписалося понад 17 тис. 

користувачів з усього світу. 

 

Все більшої популярності ДІМ здобуває в TikTok 
(https://www.tiktok.com/@kanal.dim), де платформа наразі має 284 тис. 

підписників. Зі своїм культурно-просвітницьким та пізнавальним контентом він 

отримав понад 60 млн переглядів за рік. А загалом, з жовтня 2022 року до грудня 
2024 року канал ДІМ в TikTok отримав понад 165,8 млн переглядів. 

Окрему увагу 2024 року звертали на соціальні мережі проєкту «Ранок 

вдома», який має окремі сторінки YouTube, Facebook, Instagram. Лише в YouTube 

(https://www.youtube.com/@RanokVdoma)  проєкт «Ранок вдома», який зараз 
налічує 30,1 тис. підписників (+13,7 тис. за рік) упродовж 2024 року здобув понад 

6 млн переглядів. Канал регулярно потрапляв в тренди та рекомендації. 
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Інклюзивна комунікація 

 

2024 рік для ДП «МПІУ» став роком розширення лінійки контенту для 
людей з особливими потребами. 2023 року підприємство започаткувало 

ініціативу з доступності для людей з порушеннями слуху телевізійних проєктів 

власного виробництва та безпекової інформації у перекладі жестовою мовою  

(https://www.youtube.com/@dim_Inkliuzyvno/featured). Від старту ініціативи на 
базовому YouTube-каналі телеканалу ДІМ було розміщено понад 150 відео з 

додатковим перекладом. Однак перекладачка жестової мови Уляна Шумило 

зауважувала, що для людей, які не чують, окремий YouTube-майданчик буде 
важливим з огляду на подолання ними внутрішніх бар’єрів соціалізації, 

усвідомлення своєї потрібності, власних прав і можливостей. Тому влітку 2023 

року ДП «МПІУ» запустило окремий YouTube-канал «Телеканал Дім. Жестова 

мова». Проєкти жестовою мовою – соціальна ініціатива, звернена до людей з 
порушеннями слуху. Це був перший канал в українському сегменті YouTube, на 

якому подано телевізійний контент в перекладі жестовою мовою.  

Цього року окрім програм власного виробництва на цьому каналі 
з’явились ігрові серіали жестовою мовою, промоматеріали та нові проєкти 

телеканалу ДІМ. Загалом жестовою мовою виходили такі програми: 

«Ранок вдома» 

«Код ідентичності» 
«Муз_тренд» 

«Олега френди» 

«Тревел нашого часу» 
«Міста» 

«Я не забуду» 

 

Людям із вадами слуху доступні такі серіали і документальні фільми: 
«Новорічна шкереберть» 

«Моє кіно» 

«Homo Amans» 
«Сховища. 8 історій» 

«Позивний Тамада» 

«Поклик кохання» 

 
2024 року постало питання щодо створення контенту не тільки для людей 

із порушенням слуху, а також і для людей з порушенням зору. Рішення ДП 

«МПІУ» акумулювати інклюзивний контент стало продовженням соціальної 

ініціативи українського іномовлення з перекладу проєктів каналу ДІМ жестовою 
мовою. 13 листопада 2024 року до Міжнародного дня незрячих на YouTube-канал 
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«Телеканал Дім. Жестова мова» було додано ігрові серіали з тифлокоментарями, 

а канал перейменовано на «Телеканал Дім. Інклюзивно». 

Тифлокоментарі – це спеціальний аудіоопис, який надає додаткову 
інформацію про візуальні елементи сюжету: рухи героїв, декорації, міміку, 

пейзажі та інші важливі деталі, що допомагають людям із вадами зору краще 

розуміти розвиток подій на екрані. Практика забезпечення аудіодескрипцією 

аудіовізуального продукту є досить поширеною в західних країнах, однак в 
Україні такого контенту небагато. Тому YouTube-канал «Телеканал Дім. 

Інклюзивно» – перший канал в українському сегменті YouTube, на якому 

представлено телевізійний та безпековий контент виключно в перекладі 
жестовою мовою та з тифлокоментарями. Акумуляція інклюзивного контенту на 

одному майданчику розширює безбар’єрний простір і можливості людей з 

порушеннями слуху та зору в доступі до інформації та культурного життя, 

зокрема спрощує пошук якісного українського інклюзивного телеконтенту. 
Станом на грудень 2024 року серіали з тифлокоментарями отримали майже 17 

тис. переглядів. Наразі на YouTube-майданчику «Телеканал Дім. Інклюзивно» з 

тифлокоментарями доступні серіали: 
«Моє кіно»  

«Одна родина» 

«Сховища. Вісім історій» 

«Невістка» 
«Новорічна шкереберть» 

 

З 20 грудня 2024 року українці з порушеннями зору отримали можливість 
переглядати популярні серіали телеканалу ДІМ зі звукоописом у вільному 

доступі на платформі кіно та телебачення Київстар ТБ. 

Цей інклюзивний проєкт став результатом партнерської співпраці ДП 

«МПІУ» та компанії Київстар ТБ. Наразі на ОТТ-платформі вже доступні серіали 
«Новорічна шкереберть», «Сховища. Вісім історій», «Моє кіно», «Поклик 

кохання», «Одна родина», «Невістка», які стали переможцями мистецького 

конкурсу і були зняті на замовлення Підприємства. 
 

Загалом 2024 року було створено 145 годин інклюзивного контенту. 

YouTube-канал вже отримав 117 тис. переглядів станом на кінець 2024 року. 

 
2024 року ДП «МПІУ» підписало меморандум про співпрацю з ГО 

EnableMe UA. Це перша українська платформа для людей з інвалідністю, повний 

сучасний довідник з будь-яких питань інвалідності та дружнє ком’юніті для 

українців з ментальними розладами, хронічними захворюваннями та різними 
групами інвалідності. 
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Міжнародна редакція 

 

Міжнародній редакції ДП «МПІУ» випала честь представляти голос 
вільної, незалежної, демократичної України за кордоном. З початком 

повномасштабного вторгнення у лютому 2022 року іномовлення стало основним 

інструментом донесення суспільно-важливої інформації до іноземної аудиторії.  

Міжнародна редакція ДП «МПІУ», яка публікує свої матеріали під 
логотипом UATV, виробляє контент чотирма мовами:  

- Англійська  

- Іспанська 
- Арабська 

- Португальська  

 

    
 

Англійська і арабські редакції іномовлення мають багаторічний досвід 
роботи з аудиторією. 2023 року вони посилилися новим англомовним медіа – The 

Gaze і каналом UATV іспанською. 

Матеріали редакції публікуються у мережі YouTube та на платформах 

соціальних медіа. Кожна з редакцій працює над унікальним контентом для своєї 
аудиторії. Контент каналу іномовлення України у Facebook, YouTube, Telegram, 

Twitter та на інших платформах здобуває багатотисячні перегляди. 

Міжнародний відділ UATV не лише адаптує ефірний контент 

російськомовного марафону FREEДОМ на популярні у світі англійську, 
іспанську та арабську мови, а й виготовляє власний оригінальний  продукт. 

Українське іномовлення для аудиторій поза межами України просуває 

цінності демократії, вільного суспільства через якісний журналістський контент 
під логотипом, що втілює в собі саму суть України, Європи та всіх вільних людей 

світу. Також міжнародний відділ висвітлює звернення та зустрічі Президента 

України Володимира Зеленського зі світовими лідерами та очільниками 

зовнішньополітичних відомств країн-партнерів. Щодня на платформах редакції 
виходять фрагменти інтерв’ю світових лідерів, керівників держав, очільників 

міжнародних інституцій, представників Європарламенту та ООН. Зокрема: 

- Володимир Зеленський – Президент України 
- Джозеф Байден – Президент США   

- Марк Рютте – генеральний секретар НАТО 

- Урсула фон дер Ляєн – голова Єврокомісії 

 



40 

 

Міжнародна редакція UATV швидко реагує на події у світі, а саме на події 

в тих країнах, на які орієнтований контент платформ. Протягом останнього року 

відбувалися зміни стосовно покращення якості і оформлення контенту редакцій 
іномовлення. UATV активно співпрацює із пресслужбами військових підрозділів 

та громадськими організаціями. Вибудовується авторський стиль і впізнаваність 

ведучих редакції. Налагоджується комунікація з аудиторією.  

2024 року на YouTube-каналах UATV було кілька інформаційних 
кампаній щодо ключових подій в Україні і світі. Широко висвітлювався «Саміт 

миру» у Швейцарії. Протягом всіх днів на UATV English у прямому ефірі виходив 

спецпроєкт до події із залученням експертів і трансляцією ключових зустрічей і 
спікерів. Так само редакція працювала над висвітленням в прямому ефірі в 

YouTube Саміту НАТО.  

До Олімпіади в Парижі вийшла серія партнерських роликів англійською 

мовою – «Воля до перемоги». А для того, щоб ближче познайомити аудиторію із 
незламністю українців було створено багатосерійний проєкт – «Мистецтво 

народжене війною». Головними героями стали творці, які виробляють витвори 

мистецтва з уламків зброї та речей, понівечених війною. Його епізоди вже було 
опубліковано чотирма мовами на платформах UATV – англійською, арабською, 

іспанською, португальською. 

Окрім цього на платформах регулярно публікуються документальні 

проєкти як власного виробництва ДП «МПІУ», створені за мистецьким 
конкурсом 2023 року, так і документальні проєкти партнерів. 

 

The Gaze 

 

Важливим напрацюванням в системі іномовлення України є англомовне 

медіа The Gaze – сайт та диджитал-платформи в YouTube, Facebook, Х. Основна 

мета цього проєкту: через різножанровий контент адвокатувати Україну у світі 
та нагадувати про ту боротьбу, яку ми ведемо щодня, – боротьбу за свободу і 

демократію проти країни-агресора.  

 
Станом на кінець 2024 року YouTube The Gaze налічує: 36,3 тис. 

підписників (+22,7 тис. за рік) та понад 8,3 млн переглядів (+5,3 млн за рік.) 

 

Основна аудиторія каналу мешкає у таких країнах:  
Велика Британія – 28,2% 

РФ – 16% 

США – 7% 

Іспанія – 6% 
Індія – 5,7% 
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У Facebook The Gaze за 2024 рік також має стабільний приріст аудиторії, 

яка нині вже налічує понад 13,6 тис. підписників (+11,6 тис. за рік) та понад 

250 тис. охоплення людей. 
 

Платформа має як вже звичні для сучасного мовлення формати 

стримінгових інтерв’ю – Expats in Ukraine, так і складніші проєкти типу – The 

War-Born Art, який знайомить аудиторію з українськими митцями, що створюють 
витвори мистецтва з уламків зброї та понівечених війною предметів.  

У The Gaze кілька форматів у розробці. ДП «МПІУ» планує розмістити їх 

на платформі 2025 року. 
 

«Burning Questions» 

 

Кількість програм: 13 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: від 40 хвилин 

 
Щотижнева аналітична дискусія з ведучою 

Юлією Мандюк та провідними світовими 

експертами. Разом у студії або онлайн вони обговорюють найважливішу тему 

тижня, яка визначає майбутнє України та світу. 
 

«Expats in Ukraine» 

 

Кількість програм: 34 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: від 60 хвилин 

 
Expats in Ukraine – це подкаст з ведучим Corrie 

Nieto. Гості програми – іноземці, що обрали Україну своїм домом. Вони діляться 

із ведучим історіями життя та роботи в Україні, а також роздумами, що 
стосуються російської агресії. Expats in Ukraine – це флагманський проєкт 

платформи The Gaze, який має найвідданішу аудиторію.  

 

«The News Brief» 

 

Кількість програм: 22 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 
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Аналітична програма з топведучою платформи – Юлією Мандюк, де вона 

розбирає та аналізує головні міжнародні події та їхній безпосередній вплив на 

Україну. 
 

«Heroes Among Us» 

 

Кількість програм: 5 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 5 хвилин 

 
Heroes Among Us – мінідокументальні фільми 

про іноземних волонтерів, які допомагають Україні у протистоянні російській 

агресії, демонструючи солідарність та спільну боротьбу за свободу. Цей проєкт 

тільки стартував на каналі, але вже помітно його потенціал. Він перегукується із 
флагманською програмою Expats in Ukraine, але має формат натурних зйомок, що 

дає змогу глибше розкрити героїв.  

 
«War-Born Art» 

 

Кількість програм: 11 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: 3 хвилин 

 

Відеопроєкт про українських митців, які 
перетворюють залишки війни на унікальні мистецькі твори, що розповідають 

історії стійкості та надії. Проєкт зроблено на замовлення ДП «МПІУ». Він 

поширюється на багатьох мовних платформах.  

 
«You Need To Know» 

 

Кількість програм: 16 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 3 хвилин 

 

Щотижнева розважальна програма про 
маловідомі цікавинки Східної Європи – від неймовірних замків до провідних 

блогерів та культурних явищ. Це проєкт, в якому ведуча у студії розповідає про 

топ місць або кулінарних шедеврів. Будь що – але лише найцікавіше.  
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«Truth Games» 

 

Кількість програм: 6 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 4 хвилин 

 

Проєкт, створений командою UATV English, 
вирішили поширювати і на платформу The Gaze через його важливу тему, а саме 

боротьбу з російською дезінформацію.  

 
«Red Lines» 

Кількість програм: 40 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 
 

Подкаст-дискусія між ведучим та експертами 

на гострі суспільно-політичні та інформаційні 
теми, де відкрито обговорюються проблемні 

питання та «червоні лінії», за які так не люблять заступати і якими активно 

лякають російські пропагандисти західну аудиторію. Цей проєкт стартував у 

червні паралельно і на UATV English, але згодом було ухвалено рішення 
залишити його тільки на одній із платформ.  

 

«Shunned History» 

 

Кількість програм: 8 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 
 

Проєкт досліджує маловідомі аспекти 

політичної історії, аналізуючи причини подій, їхні наслідки та інтереси сторін. 
Мета – розкрити приховані факти та глибше пояснити історичні процеси. 

 

«War Is Algebra» 

 
Кількість програм: 23 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 10 хвилин 
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Проєкт розповідає про сучасні види озброєння, їхні характеристики та практичне 

застосування в реальних бойових умовах, а не в теоретичних лабораторних 

сценаріях. 
 

«Stop Fake» 

 

Кількість програм: 7 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 10 хвилин 

 
Проєкт про дезінформацію, фейкові новини, 

пропаганду, а також реакцію світових ЗМІ та 

пропагандистських медіа Російської Федерації на ключові події у світі та в 

Україні. 
 

«AI Prompt: Ukraine» 

 

Кількість програм: 3 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 3 хвилин  

 
AI Prompt: Ukraine – перший проєкт платформи створений на базі штучного 

інтелекту. Інноваційний експеримент. Це серія роликів, показ яких стартував у 

листопаді, де штучний інтелект моделює й аналізує можливі сценарії розвитку 
подій в Україні та світі. 

 

Documentary projects 

 

Кількість програм: 21 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: від 3 до 60 хвилин 
Спецрепортажі та документальні проєкти виробництва ДП «МПІУ» або 

партнерів, які мають на меті пролити світло на події, що відбувалися, 

відбуваються, або можуть відбутися в Україні або світі. 

 
UATV English 

 

Основний майданчик для публікацій матеріалів редакції – YouTube. 

Кожен матеріал, викладений на каналі, набирає в середньому 5 тисяч 

переглядів. Для YouTube-контенту англійською про події в Україні це дуже 

високі показники. 
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Кількість підписників: 447,5 тис. підписників (+42,5 тис. підписників за 

рік) 
Кількість переглядів: 310 млн (+74 млн переглядів за рік) 

Мова: англійська 

Оновлення контенту: щоденне 

 

Крім адаптації ефірного контенту російськомовного марафону 

FREEДОМ, англомовна редакція виробляє щоденний проєкт Wrap-up, який 

побудовано на розкритті топподій дня та інтерв’ю з впливовими експертами. 
Восени 2024 року редакція розпочала виробництво спільного із українським 

ветераном Андрієм Кулішем проєкту про події на фронті – Front Line Focus.  

В Х (колишній Twitter) UATV English 2024 року отримав понад 14,5 

підписників і щонайменше 2,5 млн переглядів. Матеріали, які викладає 
редакція в соціальних мережах, набувають резонансу, про що свідчать системні 

атаки ботів, що на жаль песимізує охоплення. Віднедавна UATV English є і в 

WhatsApp. 
 

UATV English має найширшу лінійку виробництва через диджитал-

платформи підрозділу міжнародної редакції. Протягом місяця на каналі 

публікується понад 300 відео (зокрема, із прямими трансляціями та Shorts). По 
вівторках відбувається трансляція дайджесту за основними темами минулого 

тижня. Також редакція швидко реагує на тенденції й головні події в Україні та 

світі. Наприклад, пресконференція Президента Україні Володимира Зеленського 
у серпні мала приблизно 100 тисяч переглядів. А найуспішнішою прямою 

трансляцією за рік стало голосування у Сенаті США щодо допомоги Україні. 

Понад 160 тисяч глядачів подивилися подію на каналі UATV English.  

 

«Daily Wrap-Up» 

 

Кількість програм: більше 240 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: до 20 хвилин 

 

Daily Wrap-Up – найдавніший, флагманський 
проєкт платформи UATV English. Це комбінований формат, в якому редакція 

подає новини з нотками іронії та сарказму. Особливо вдало формат 

зарекомендував себе у виконанні топового ведучого Генадія Куркінса. З травня 

2024 року формат розширився інтерв’ю з експертом, що дає змогу докладніше 
пояснити важливу тему нашому глядачеві. Найжвавіше аудиторія реагує на 

коментарі від генерала Бена Ходжеса. 
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Також командою було ухвалено рішення 

спробувати публікувати не лише великий 

випуск, а і окремі його частини, для тих 
глядачів, які цікавляться монотемами. І цей 

експеримент виявився ефективним, а також 

допоміг збільшити сітку публікацій. 

 
«Weekly Wrap-Up» 

 

Кількість програм: 48 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: до 20 хвилин 

 

Weekly Wrap-Up – це продовження Daily Wrap-Up, але вже з докладним розбором 
саме головних тем тижня. Програма виходить на каналі UATV English щонеділі 

з незмінним її ведучим Геннадієм Куркінсом. 

 
«News Digest» 

 

Кількість програм: 30 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: до 4 хвилин 

 

Цього року перед командою UATV English 
постало питання оперативного висвітлення подій не лише щодо України, а й 

світу. Проєкт NEWS DIGEST став оптимальним вирішенням цього завдання. 

Його автор Сергій Куляс, маючи величезний досвід в новинах, робить добірку 

головних подій дня. Ми уявляємо, що умовний глядач у США, маючи обідню 
перерву, дивиться швидкий і стислий випуск новин NEWS DIGEST, що дає йому 

змогу залишатися в курсі найважливіших подій. 

 

«Special Report» 

 

Кількість програм: 20 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: до 30 хвилин 

 

Special report – це адаптація російськомовного 

проєкту «Спеціальний репортаж». Темами програми зазвичай стають 
найгостріші події в Росії. Автори розбирають на атоми те, на кому тримається 

російська пропаганда, де проходять ті самі «червоні лінії Путіна» і коли 
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«завалиться» економіка РФ. Найуспішнішим серед адаптованих став репортаж 

про іноземних найманців в армії Росії. На каналі UATV English його подивилися 

понад 130 тисяч людей. 
 

«Red Lines» 

 

Кількість програм: 46 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 40–60 хвилин 

 
У червні 2024 року на каналі стартував новий 

проєкт Red Lines. Це формат подкаст-дискусії між журналістами редакції та 

відомими блогерами-експертами на гострі суспільно-політичні та інформаційні 

теми. У цьому форматі дозволяється відійти від сухої констатації фактів, яка 
притаманна інформаційному контенту. Проєкт дає змогу посперечатися, 

обмінятися думками та відкрито обговорити проблемні питання, «червоні лінії», 

за які так не люблять заступати і якими активно лякають російські пропагандисти 
західну аудиторію. 

 

«Truth Games» 

 
Кількість програм: 22 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 5–10 хвилин 
 

Проєкт Truth Games покликаний 

спростовувати дезінформацію, фейкові новини, пропаганду, яку ширить 

Російська Федерація проти України та наших країн-партнерів. Цей проєкт 
народився спільно із Центром протидії дезінформації та нерідко його випуски 

базуються на матеріалах центру. Його автор і ведучий Павло Штельмах активно 

використовує у випуску докази маніпуляцій – скриншоти, відео. Проєкт 
розрахований на те, щоб не лише спростувати дезінформаційні кампанії РФ, а й 

привести на канал UATV English проактивнішу молодшу аудиторію.  

 

«Front Line Focus» 
 

Кількість програм: 8 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 5–10 хвилин 
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Front Line Focus – це блогерський формат огляду топподій на фронті й у 

політикумі навколо постачання зброї Україні. Публікується на каналі 

щопонеділка. Мета проєкту – інформувати аудиторію про події на фронті і 
перспектив ведення війни. Проєкт стартував на початку жовтня і демонструє 

динамічний приріст аудиторії. Це 

найуспішніший стартап редакції 2024 року. 

Ведучий Front Line Focus – блогер Старські 
(Андрій Куліш), колишній український 

військовий, який добре розуміється на темах 

проєкту і має власний експертний досвід. 
Аудиторія жваво коментує його випуски, 

підписується на канал і чекає на свіжі випуски.  

 

«Hate Speech» 
 

Кількість програм: 29 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: 5  хвилин 

 

Це партнерський проєкт від Центру протидії дезінформації, складається з 

одіозних та скандальних заяв російських пропагандистів під час їхніх ефірів, 
націлених на внутрішню аудиторію. Освітньо-розважальний оглядовий проєкт, 

який має свою сталу аудиторію. 

 
«Brave Hearts» 

 

Кількість програм: 9 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: 30 хвилин 

 

Brave Hearts – інтерв’ю з іноземними 
військовими, волонтерами, які працюють та воюють на користь України. Проєкт 

виходить раз на два тижні. Він орієнтований на умовний діалог між героєм 

програми та його співвітчизниками вдома – в США, Британії чи Канаді. Що 

змушує людей, які живуть своє щасливе життя у стабільних країнах, кидати все і 
їхати світ за очі у країну, яка виборює у війні свою свободу та ідентичність? 

Кожен з гостей проєкту має свою мотивацію, але через них ми маємо можливість 

донести світові, що війна триває. Україна потребує допомоги інших, 

цивілізованих країн заради збереження демократії та людяності.  
 

«Unbroken Cities» 
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Кількість програм: 3 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: 5–10 хвилин 

 

Unbroken Cities – це адаптація тревелшоу, яке 

виходить на платформах телеканалу ДІМ під 
назвою «Міста». Проєкт про незламні міста 

України, які майже щодня піддаються 

обстрілам. Як витримують люди, що роблять діти, чи мають сили лікарі і ДСНС? 
Усе це можна побачити у проєкті Unbroken Cities. 

 

«Who’s Next?» 

 
Кількість програм: 10 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 4–8 хвилин 
 

Who’s Next? – військово-аналітичний проект 

про країни, які потенційно можуть стати наступними жертвами російської агресії. 

Цикл програм складався із 10 випусків, де в кожному автори розмірковували над 
вірогідністю нападу Росії на одну з сусідніх країн. Чи готові вони до цього? З якої 

сторони кордону може готуватися наступ? Як діятимуть війська окупантів і як їх 

відбити? 
 

«Context» 

 

Кількість програм: 19 
Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 5–10 хвилин 

 
Context – партнерський проєкт на різнопланові 

теми щодо політики, історії, економіки, пропаганди, дотичні до війни в Україні. 

 

«Facts VS. Fakes» 
 

Кількість програм: 13 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 5–10 хвилин 
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Facts VS. Fakes – партнерський проект про дезінформацію та фейки, які активно 

можна було спостерігати в медіапросторі протягом 2022–2023 рр. 

 
Художня документалістика 

 

Кількість програм: 11+ 

Мова випуску: англійська 
Хронометраж: від 10 хвилин 

 

Протягом року на каналі UATV English вийшла ціла серія адаптацій успішних 
документальних фільмів, як виробництва ДП «МПІУ», так і різних українських 

виробників. На каналі відбулися покази відомих проєктів від творчого 

об’єднання Babylon13. Метою адаптації було показати аудиторії у художній 

формі, що таке війна і які наслідки вона має в житті людини.  

 
UATV Arabic 

 

UATV Arabic, як і англомовна YouTube-версія, працює з часів заснування 

іномовлення і має сталу аудиторію, яка з початком повномасштабного 

вторгнення тільки зростає. Це доводить те, що жителям країн Близького Сходу 
важливо знати правду та бути поінформованими стосовно подій в Україні. 

Аудиторія майданчиків UATV Arabic активно коментує кожну публікацію.  

Матеріали UATV Arabic здебільшого складаються з адаптацій контенту 
російськомовного марафону FREEДОМ, публікацій промов українських та 

світових лідерів, а також унікального контенту орієнтованого саме на 

арабськомовну аудиторію. Команда UATV Arabic широко висвітлювала 

пресконференції Президента України Володимира Зеленського та його виступ у 
ООН цієї осені, події навколо Олімпіади в Парижі.  

 

Станом на кінець 2024 року YouTube UATV Arabic налічував понад 205 тис. 

підписників, з яких протягом року додалося понад 11,3 тисяч. Усього у 

каналу понад 38 мільйонів переглядів, з яких понад 3 мільйони – за цей рік. 

Основна аудиторія каналу проживає у таких країнах:  

Алжир – 16,3% 
Ірак – 12,6% 

Марокко – 13,3% 

Саудівська Аравія – 10,1% 

Єгипет – 7,8% 
У Facebook UATV Arabic має 286 тис. підписників, з яких протягом 

цього року додалося понад 9 тисяч. Перегляди ж сягнули понад 23,3 мільйонів, 

з яких 5,3 млн упродовж 2024 року.  
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YouTube UATV Arabic має дуже віддану аудиторію, але попри це війна в 

Ізраїлі стала тригерною темою для багатьох наших глядачів, що спричинило 
певний відтік аудиторії. Впродовж року ситуація покращилася. Команда 

зрозуміла, що деякі теми потребують детальнішого пояснення. Так у нас 

народилася ідея нового проєкту. 

 
«ЕКСПЛЕЙНЕР» 

Кількість випусків: 4  

Мова: арабська 
Хронометраж: 2 хвилини 

 

З осені 2024 року лінійка відеоконтенту каналу 

поповнилася форматом «ЕКСПЛЕЙНЕР». Це 
коротка періодична форма, у якій шеф-редактор платформи або експерт 

пояснюють арабськомовній аудиторії складні теми про Україну. До прикладу, 

найбільше відгуків ми отримали на тему – «Вибори в США: На що сподіватися 
Україні?». Також серед успішних: «Парламентська асамблея Ради Європи 

закликає припинити російську пропаганду». Підприємство вбачає потенціал у 

цьому проєкті і працює над тим, щоб він виріс у повноформатний аналітичний 

проєкт. 
 

Також на каналі виходить адаптація проєкту «Мистецтво народжене 

війною» («War-Born Art»), щоб дати аудиторії можливість не лише розібратися у 
політиці та подіях на фронті, а і побачити стійкість українців, яку вони втілюють 

через мистецтво.  

2025 року стартує показ проєкту Hearts of Solidarity («Солідарні»). Це буде 

адаптація арабською проєкту, створеного для платформи The Gaze на замовлення 
ДП «МПІУ». 

 

UATV Español 
 

UATV Español – найновіший продукт іномовлення в лінійці YouTube 

брендів UATV. Редакція почала працювати у вересні 2023 року, але вже здобула 
активну аудиторію на своїх майданчиках. Спочатку команда займалася лише 

адаптацією російськомовних сюжетів марафону FREEДОМ. Та вже у лютому на 

каналі стартували перші власні проєкти. Матеріали UATV Español розраховані на 
жителів Латинської Америки і мають амбітну мету – 

 «перебити» негативний вплив російської пропаганди у цих країнах, де ще 

продовжують активну роботу федеральні російські канали.   

Лінійка контенту UATV Español за цей рік розширилася своїми 
унікальними проєктами. У каналу з’явилися свої «обличчя» – ведучі Хав’єр 
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Доносо і Дарина Ткаченко ведуть кілька програм. Найуспішніші з них – Análisis 

Detallado – щотижневе токшоу на актуальну тему, а також – Guerrero indomable 

де ведучі спілкуються із військовими з Латинської Америки, які стали на захист 
України. Також UATV Español адаптує проєкти російськомовного марафону 

FREEДОМ, публікує промови українських та світових лідерів. 

Станом на кінець 2024 року в YouTube UATV Español налічує: 52 тис. 

підписників, з яких 50 тис. нових 2024 року. Переглядів на каналі 12,1 млн, з 

яких 2024 року – 11,8 млн. 

 

Аудиторія UATV Español мешкає у таких країнах: 
США – 15% 

Іспанія – 13% 

Мексика – 9,5% 

Колумбія – 8,4% 
Чилі – 8,1%. 

 

У Facebook UATV Español майже 13 тис. підписників 2024 року та понад 
675 тис. переглядів. 

 

Раз на тиждень на каналі у прямому ефірі виходить добірка матеріалів на 

головну тему тижня. Загалом на місяць команда платформи виробляє приблизно 
200 одиниць. 

 

«ANÁLISIS DETALLADO» 
 

Кількість програм: 44 

Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 30 хвилин  
 

ANÁLISIS DETALLADO (Детальний аналіз) – 

це аналітичній проєкт, який розглядає актуальні теми про Україну. Ведучий 
разом із гостями аналізують важливу тему тижня. Формат проєкту передбачає і 

питання від аудиторії, які можна ставити в онлайн-чаті або навіть пропонувати 

теми, в яких хотілося б розібратися докладніше.  

Проєкт стартував в лютому 2024 року і швидко став найрейтинговішим проєктом 
каналу UATV Español. 
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«GUERRERO INDOMABLE» 

 

Кількість програм: 12 
Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 30 хвилин  

 

GUERRERO INDOMABLE – цей проєкт 
покликаний допомогти дізнатися більше про захисників України, їхню працю, 

спротив, волю та солідарність. Він побудований на інтерв’ю з військовими, 

здебільшого латиноамериканцями, які покинули все, щоб підтримати Україну на 
полі бою. Це другий за показниками проєкт YouTube-каналу UATV Español. 

 

«ADN DE LIBERTAD» 

 
Кількість програм: 15 

Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 30 хвилин  
 

ADN DE LIBERTAD – це проєкт, мета якого 

ознайомити мешканців Латинської Америки з 

культурою та історією України. Проєкт виходить з лютого 2024 року в змішаному 
форматі – як в репортажному, так і в формі дискусії з гостем у студії. Авторка і 

ведуча проєкту Дарина Ткаченко веде діалог з українськими діаспорами у світі, 

просуває традиційні цінності через історичний контекст. Цей проєкт є містком 
культурного та духовного єднання. 

 

«ENTREVISTAS» 

 
Кількість програм: 2 

Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 30 хвилин  
 

ENTREVISTAS – це спроба команди UATV 

Español налагодити співпрацю-діалог із дипломатичним корпусом як в Україні 

так і в країнах Латинської Америки. Мета проєкту – підвищити інтерес інших 
країн до України у сфері бізнесу, інвестування, соціальних проєктів; збільшити 

допомогу та підтримку України та українських біженців.  
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«OLIMPIADAS 2024» 

 

Кількість програм: 9 
Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 5 хвилин  

 

Це адаптація іспанською мовою партнерського 
проєкту, який було створено спеціально під літню Олімпіаду у Парижі. Короткі 

відеоролики розповідають історії українських спортсменів, про їхній досвід на 

тлі війни. 
 

«JUEGO SUCIO» 

 

Кількість програм: 24 
Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 5 хвилин  

 
Як російська пропаганда поширює мову 

ворожнечі проти країн Заходу? Цей проєкт є 

адаптацією англомовного Hate Speech, створеного спільно з Центром протидії 

дезінформації та Нацрадою з питань телебачення і радіомовлення України. Його 
мета полягає в тому, щоб дати аудиторії реальну картину того, як створюється 

російська пропаганда та які наративи вона поширює. Нагадаємо, що на території 

Латинської Америки працює дуже розгалужена мережа російських 
пропагандистських медіа, які, до прикладу, в Європі заборонені.  

 

«WAR BORN ART»  
 
Кількість програм: 9 

Мова випуску: іспанська 

Хронометраж: до 5 хвилин   
Проєкт «War-Born Art» – це серія відеороликів, 

які досліджують, як залишки війни – уламки 

ракет, гільзи та труби протитанкових гармат — 

перетворюються на унікальні витвори мистецтва. Ці предмети, створені 
українськими художниками та дизайнерами, символізують стійкість і творчість 

українського народу. Цей проєкт було створено на замовлення ДП «МПІУ» у 

чотирьох мовних версіях – англійською для платформи The Gaze, іспанською, 

арабською та українською. 
 

UATV Português 
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9 грудня 2024 року у родині каналів UATV вийшло перше відео на новому 

каналі португальською мовою.  
Поки UATV Português працює лише на платформі YouTube. Його контент 

орієнтовано саме на Бразилію і країни Африки, в яких використовується 

португальська мова. Перший же шортс на каналі за добу отримав понад 600 

переглядів, що дуже добрий показник для новоствореного каналу у такому 
складному сегменті.  

Метою каналу передусім є робота із аудиторією Бразилії, адже вона 

перебуває під сильним впливом російської пропаганди. Команда каналу хоче 
донести правду про війну в Україні та розвіяти російські наративи. Поміж 

сюжетів про реалії війни і міжнародну підтримку, виходять матеріали проєкту 

«Народжені війною», щоб показати стійкість українців до викликів.  

Протягом першого кварталу 2025 року UATV Português має відкрити і свої 
сторінки у соціальних мережах, а саме на платформах Meta, які досить поширені 

серед португаломовних країн.  

Як тільки UATV Português вийде на стабільний розвиток, команда 
міжнародної редакції планує відкриття наступної платформи – німецькою мовою.  
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Дистрибуція контенту власного виробництва 

 

Реліз серіалів і документальних фільмів 
 

2024 року в ефірі провідних українських телеканалів, на ОТТ-платформах 

і в диджитал відбулися успішні прем’єри серіалів, фільмів та документальних 

проєктів на сучасну тематику, які стали переможцями мистецького конкурсу ДП 
«МПІУ». Виробництво було профінансовано коштом державного бюджету 

України 2023 року. Протягом року серіали та фільми, створені на замовлення ДП 

«МПІУ», також успішно представляли Україну на престижних міжнародних 
кінофестивалях та інших заходах, спеціальних показах, творчих зустрічах. Це 

засвідчує важливість державної підтримки кіносеріального виробництва у 

відповідь на зростання запиту масового глядача на сучасний креативний продукт, 

який сприяє підтримці ментального здоров’я українців. Такий продукт важливий 
і для протидії методам «м’якої сили» російської пропаганди в Україні та за 

кордоном, а також для розвитку креативної незалежності держави й механізмів її 

культурної дипломатії. Усього було вироблено 37 проєктів загальним 
хронометражем 123 години (ігрових – 101,5 годин, документальних – 21,5 

годин). На більшу частину проєктів було продано права на канали великих 

українських медіагруп та ОТТ-платформи, що дало змогу максимально 

промотувати проєкти, створені за державної підтримки завдяки великій 
популярності загальнонаціональних українських каналів та їхніх диджитал-

манданчиків, максимально розширити дистрибуцію контенту, а також частково 

компенсувати витрати на виробництво. 
Станом на 26.12.2024 35 проєктів опубліковано у вільному доступі у 

всесвітньому відеохостингу YouTube на каналі ДІМ, на YouTube-каналах 

медіапартнерів, 28 проєктів – на двох найбільших ОТТ-платформах України 

(Мегого, Київстар ТБ), два ігрові проєкти вийдуть іспанською мовою, продані 
права на 12 проєктів на міжнародному ринку за допомогою дистриб’юторів 

(Литва, Естонія, країни Латинської Америки). ДП «МПІУ» виготовило додаткові 

мовні версії проєктів з метою реалізації на інших своїх майданчиках. 
 

«ДРУЗІ ЗА КОНТРАКТОМ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Позивний Санта») 
 

Кількість епізодів: 2 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драмеді 

Прем’єра: 31.12.2023 (телеканал ДІМ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал ICTV2 

Мова: українська 
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Маленький хлопчик хоче власного Санта Клауса. Але не справжнього Санту, а 

грабіжника, який намагався пограбувати їхній будинок. Тепер хлопчина 
шантажує «Санту» та змушує виконувати всі свої небезпечні забаганки. Проте 

хлопець ще не знає, що «Санта» врятує його сім'ю. 

 

«НОВОРІЧНА ШКЕРЕБЕРТЬ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Санаторій Незабудка») 

 
Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драмеді 

Прем’єра: 07.01.2024 (телеканал СТБ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал СТБ, 
телеканал групи 1+1, телеканал К2, Київстар ТБ 

Мова: українська, іспанська 

 
Весела багатолінійна історія про святкування Нового року випадково зібраними 
людьми у санаторії «Незабудка», які точно не мають настрою щось святкувати. 

Протягом чотирьох серій кожен з героїв знайде своє щастя. Бо Новий Рік – це час, 

коли здійснюються потаємні бажання. 

Очолювала тренди українського YouTube чотири дні поспіль (публікація – 

YouTube-канал ДІМ). 

 

 

«ДРУЗІ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, роад-муві 
Прем’єра: 24.02.2024 (телеканал 2+2) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 2+2, 

Київстар ТБ 
Мова: українська 

 

Троє найкращих друзів вирішують зробити сюрприз своєму товаришу, який 

служить у ЗСУ. Вони не знають, на яких позиціях перебуває військовий, але, 
попри все, прямують до нього, щоб привітати з днем народження. Азартна ідея 

стає початком непередбачуваної подорожі. 
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«МОЄ КІНО» 

 

Кількість епізодів: 2 х 45 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 24.02.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, 

телеканал К2, Київстар ТБ 
Мова: українська 

 

Життя кондитерки кардинально змінюється, коли в її кав'ярню влучає російський 
снаряд. Несподівано вона отримує дзвінок із телеканалу. Її колишній чоловік, 

якого вважають загиблим на війні, не дописав сценарій до фільму. Тож героїні 

пропонують його закінчити, аби отримати гроші та не платити величезний 

штраф. Чи погодиться вона на таку авантюру і чи візьметься за справу, на якій не 
розуміється? 

Потрапив у short-лист VIII Національної кінопремії «Золота дзиґа» у 

номінації «Найкращий серіал». 

 

«СХОВИЩА. 8 ІСТОРІЙ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Тривожні люди») 
 

Кількість епізодів: 8 х 15-35 хвилин 

Жанр: ігровий, драмеді 
Прем’єра: 25.02.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, Київстар ТБ, SLM (YouTube) 

Мова: українська 

 
Це вісім різних, але неймовірних історій, які відбуваються під час повітряної 

тривоги або які ніколи б не сталися, якби наші герої не опинилися в конкретному 

місці, в конкретний час, коли телефони усіх навколо в унісон кричать «Увага! 
Повітряна тривога!» 

 

«ПОЗИВНИЙ ТАМАДА» 

 
Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драмеді 

Прем’єра: 14.03.2024 (телеканал 2+2) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 2+2, 
Київстар ТБ 

Мова: українська 
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Ведучий весільних свят проживає веселе, безтурботне життя, перебиваючись 

випадковими заробітками. Перед війною втрачає все – від нього йде наречена, 
згодом він залишається без роботи. Через повномасштабне вторгнення герой 

вирішує почати будувати життя з білого аркуша у лавах ЗСУ. 

 

«ЗОЗУЛІ» 

 

Кількість епізодів: 16 х 25 хвилин 

Жанр: ігровий, драмеді 
Прем’єра: 18.03.2024 (телеканал ТЕТ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал ТЕТ, 

Київстар ТБ 

Мова: українська 
 

Гламурна модельєрка марить увагою телекамер і розкішним життям. Вперта й 

поміркована вчителька намагається нізащо не піддаватися емоціям. 
Прямолінійна боксерка звикла сліпо довіряти людям. Вони не розмовляли одна з 

одною багато років, але через повномасштабне вторгнення змушені налагодити 

стосунки та навчитися жити разом. 

 
«ДРУГИЙ ФРОНТ. ФОРМУЛА СИЛИ» 

 

Кількість епізодів: 2 х 46 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 25.03.2024 (телеканал ICTV2) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 

телеканал ICTV2  
Мова: українська, російська 

 

Від самітів до історичних угод. Документальний проєкт "Другий фронт" 
розповідає про головні моменти, які зміцнили міжнародну підтримку України, та 

демонструє зусилля українських лідерів у їхньому непохитному прагненні до 

вступу в НАТО. 

 
«ТУТ І ТЕПЕР» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Серце знає») 

 
Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 
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Прем’єра: 25.03.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, телеканал К2, Київстар ТБ 

Мова: українська 
 

За мотивами роману Ірен Роздобудько «Тут і тепер». Про дружбу з першого класу 

чотирьох дівчат, різних за характером і національністю. Вони також разом 

«зустрічають» початок повномасштабного вторгнення. І жодна з них не могла 
передбачити, що дуже скоро війна підбереться дуже близько. 

 

«ШЛЯХ ДОДОМУ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 30.03.2024 (телеканал ДІМ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, 

Київстар ТБ 

Мова: українська 
 

Намагаючись продати успадкований дідів будинок, двоє друзів стають жертвами 

ріелтера-афериста. У двічі проданий будинок переїжджають дві родини 

переселенців-утікачів від війни – з Криму і Донбасу. Абсолютно несхожі родини 
кримських татар та українців з Донеччини змушені співіснувати разом та 

з’ясовувати, хто головний у домі. 

 

«ТІЛЬКИ ЖИВИ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Операція «Добрий вечір») 

 
Кількість епізодів: 4 х 46 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 30.03.2024 (телеканал 1+1 Україна) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, Київстар ТБ 

Мова: українська 

 

Молодий режисер  мріє зняти круте кіно та потрапити на міжнародні фестивалі, 
але всі плани руйнує повномасштабне вторгнення. Незадовго до подій він 

зустрічає активістку та закохується в неї. Але через війну він втрачає з нею 

зв’язок. 
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«ЗВИЧАЙНА ЛЮДИНА» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 02.04.2024 (телеканал 2+2) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 2+2, Київстар 

ТБ 
Мова: українська 

 

Простий дорожній працівник, як і більшість українців, не вірив у можливе 
повномасштабне вторгнення Росії в Україну. Напередодні він, як і всі звичайні 

люди, планував іти на роботу 24 лютого, але перші вибухи вранці перевернули 

все з ніг на голову. 

 
«КУРС ЩАСЛИВОГО ЖИТТЯ» 

 

Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 08.04.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, АТ 

«НСТУ» (Суспільне: Культура), Київстар ТБ, 
SLM (YouTube) 

Мова: українська 

 
Викладач практичної психології, проводячи лекцію студентам Інституту 
психології, розповідає історію хлопчика. Він майже не спить, тому що бачить 

погані сни. Його батьки постійно працюють та не помічають жодних змін у 

поведінці дитини, й лише бабуся вдається до кардинальних рішень. Чи зможе 

викладач допомогти хлопчику, який у нього діагноз та чия поява додасть проблем 
у житті самої психологині? 

Серіал потрапив у тренди українського YouTube. 

 
 

«ПІД ОДНИМ ДАХОМ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Одна велика родина») 
 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 13.04.2024 (телеканал ДІМ) 
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Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, телеканал групи 1+1, АТ «НСТУ» 

(Суспільне: Культура), Київстар ТБ, SLM (YouTube) 

Мова: українська 
 

24 лютого 2022 року. Росія напала на Україну. Наш герой намагається врятувати 

свою родину – минулу і майбутню – від війни та збирає всіх під одним дахом 

свого будинку. Надворі розгортаються воєнні дії світового масштабу, коли у 
самого героя в будинку йде інша війна. 

 

«РУБАН» 

 

Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, детектив 

Прем’єра: 16.04.2024 (телеканал ICTV2) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал ICTV2, 

МЕГОГО 

Мова: українська 
 

Гліб Рубан – успішний бізнес-тренер і психотерапевт. Він бачить людей наскрізь, 

помічає найдрібніші деталі, його майже неможливо обдурити, і вся ця висока 

майстерність складається в елегантний «метод Рубана», про який ходять легенди. 
 

«ВМІСТ ЧУТЛИВОГО ХАРАКТЕРУ» 

 
Кількість епізодів: 1 х 60 хвилин 

Жанр: документальний 

Прем’єра: 18.04.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 
телеканал «МЕГА» 

Мова: українська, російська, англійська (у 

виробництві) 
 

Хто ті сміливці, які стоять за кадром страшних фотографій війни? Зруйновані 

міста, закатовані люди, скорбота в очах тих, хто втратив найдорожче… Ці знімки 

роблять українські фотографи, ризикуючи власним життям, щоб світ побачив 
злочини Росії проти України. І це дуже важлива робота – фіксація новітньої 

історії. Цей проєкт – не просто історії, це сміливий погляд на війну очима тих, 

хто робить її видимою. Дивіться, щоб побачити правду й зрозуміти силу кожного 

кадру. 
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«ПОКЛИК КОХАННЯ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Паром для двох») 
 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 20.04.2024 (телеканал ДІМ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, Київстар ТБ 

Мова: українська 

 
Головні герої закінчують навчання у школі. Щиро закохана пара під час 

випускного вечора мріє про щасливе майбутнє разом, але підступний вчинок 

однокласника руйнує їхні плани й розлучає на довгі роки. Він закінчує військове 

училище. Вона одружується з багатим і успішним. За десять років, з початком 
повномасштабного вторгнення, їхні життєві шляхи знову перетинаються. 

 

«СІМЕЙНИЙ КОНСУЛЬТАНТ» 

 

Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 22.04.2024 (телеканал ДІМ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, АТ «НСТУ» 

(Суспільне: Культура), Київстар ТБ, SLM 

(YouTube) 
Мова: українська 

 

Головна героїня з сином, що хворіє на РАС, повертаються в Україну з Німеччини, 

щоб опізнати тіло її чоловіка, який в перші дні повномасштабного вторгнення 
пішов захищати рідну землю. Вдома вона знаходить робочий телефон чоловіка 

та знімки з іншою жінкою. Стаючи перед вибором кращого майбутнього для своєї 

дитини, вона вагається: повертатися до Європи чи продовжувати розслідування 
та пошуки свого зниклого чоловіка? 

 

«HOMO AMANS» 

 
Кількість епізодів: 4 х 30 хвилин 

Жанр: документальний 

Прем’єра: 26.04.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 
телеканал «МЕГА», Київстар ТБ 

Мова: українська, російська 
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Команди однодумців, які рятували життя поранених від обстрілів, голодних та 

беззахисних тварин у Харкові та Херсоні. Про безмежну любов до живої істоти 
та безупинну діяльність людей, які до повномасштабного вторгнення РФ змінили 

свої професії, об’єднавшись для допомоги. 

 

«ПРОДОВЖЕННЯ РОДУ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 
Прем’єра: 27.04.2024 (телеканал 1+1 Україна) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, 

Київстар ТБ 

Мова: українська 

 
Чотири жінки, чотири різні історії. Юристка Оля, 16-річна Юля, художниця 

Олена та 48-річна Ярина, яка вже має двох дорослих дітей та онуку. Усі вони 

чекають на малюків і за день до початку повномасштабного вторгнення 
опиняються у заміському пологовому будинку. Тепер вони борються не лише за 

власне життя, але й за можливість народження своїх дітей. 

Серіал потрапив у тренди українського YouTube. 

 

«ЦІЛІ» 

 

Кількість епізодів: 3 х 45 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 04.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 

телеканал «МЕГА», Київстар ТБ, UATV 
English 

Мова: українська, російська. англійська 

 
Цей проєкт покликаний розповісти українцям про воїнів, які не зламалися попри 

усі життєві обставини, виклики та травми. Кожен виклик – змагання, кожна 

складність – позитив, кожен етап – вдячність людям, кожна дія – наближення до 

цілі. 
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«МАНГРОВИЙ ГАЙ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 05.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, Київстар ТБ, 

SLM (YouTube) 
Мова: українська 

 

В усі часи люди поділяються на тих, хто щось робить, аби змінити світ і тих, хто 
каже, що немає сенсу чинити спротив. Цунамі неможливо стримати. Ви можете 

побудувати хвилерізи, воно омине їх та змиє усе. Але Бог, створюючи світ, дав 

людству надію та спосіб захисту… Мангри. Саме вони є бар’єром, який рятує 

людство від свавілля цунамі. У часи, коли навала з Росії повинна була неминуче 
розчавити знекровлену, обеззброєну Україну, на її шляху стали прості люди, 

немов справжні Мангри. 

 
«ОПГ» 

 

Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, детектив 
Прем’єра: 06.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, АТ 

«НСТУ» (Суспільне: Культура), Київстар ТБ, 
SLM (YouTube) 

Мова: українська 

 

Україна прагне стати частиною Європейського Союзу, поділяючи європейські 
цінності та стандарти державного устрою. З метою підвищення загальної 

культури та ефективності роботи поліції, в Україні проводиться експеримент: у 

надрах столичного поліцейського управління створюється спеціальна 
оперативно-показова група (ОПГ). 

 

«НЕВІСТКА» 

(назва під час проведення мистецького 
конкурсу – «Невістка прокурора») 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 
Прем’єра: 11.05.2024 (телеканал 1+1 Україна) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, Київстар ТБ 
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Мова: українська 

 
Події сюжету розгортаються на початку 90-х років. Мати головного героя 

вирішує народжувати дитину і ростити без батька. Хлопчик росте 
цілеспрямованим, справедливим та чуйним. У старших класах закохується в 

однокласницю, але у нього з’являється конкурент – син місцевого прокурора, 

якого тато дівчини вважає кращою партією для неї. На що піде прокурор, аби 

завадити коханню доньки та її обранця? 
Серіал потрапив у тренди українського YouTube. 

 

«FUHRER 2.0» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Тут живуть люди») 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 13.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ , телеканал «МЕГА», Київстар ТБ, 
SLM (YouTube), UATV English 

Мова: українська, російська, англійська 

 

Історична паралель між Гітлером і Путіним, історія становлення нового 
російського диктатора. 

 

«ПОТЯГ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 18.05.2024 (телеканал ДІМ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 1+1 Україна, 

АТ «НСТУ» (Суспільне: Культура), Київстар 

ТБ 
Мова: українська 

 

Молода провідниця вирушає у подорож з евакуаційним потягом, аби врятувати 

українців від війни, а себе – від неправильного вибору. У цьому проєкті 
одночасно показана героїчна робота працівників «Укрзалізниці» та війна, яка 

попри всі трагедії дає людині безцінний шанс знайти себе. 

 



67 

 

«ОДНА РОДИНА» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 19.05.2024 (телеканал СТБ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал СТБ, 

Київстар ТБ 
Мова: українська, іспанська 

 
Історія двох ворогуючих родин. Подруга вмовляє головну героїню сходити на 

свято Івана Купала, яке організував ворог її батька. Ніхто не очікував, що на святі 
зародиться палке кохання та відновиться сімейна ворожнеча, а також станеться 

найжахливіше – до наших домівок прийде війна. 

Серіал потрапив у тренди українського YouTube. 

 
«ПРИМАРНА СПАДЩИНА» 

 

Кількість епізодів: 12 х 25 хвилин 
Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 20.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал К2, SLM 

(YouTube) 
Мова: українська 

 

Дивовижна подорож особистісного зростання, в якому щирий гумор 
переплітається із реалістичним зображенням потойбічного світу. Це 

трансформація головного героя Віктора, цинічної та корисливої людини, яка 

після смерті бабусі виявляється вкинутою у світ духів. Через гумористичні 

ситуації аудиторія стане свідком перевтілення «нехлюя-негідника» у 
добросердечну і безкорисливу людину. 

 

«ПІД НЕБОМ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Історія війни за майбутнє») 

 

Кількість епізодів: 7 х 45 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 20.05.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ (планово), телеканал «МЕГА», 

Київстар ТБ 
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Мова: українська, російська (у виробництві) 

 

Цикл різноманітних історій, так чи інакше пов’язаних з історією війни Росії 
проти України. Сьогодення добробатів на прикладі окремих добровольців 

кавказьких, білоруських і російських добровольчих батальйонів. Історія 

антиросійської боротьби Чечні та України. Колективний портрет української 

армії на прикладі окремого підрозділу, який зафільмовано 2016-2023 років. 
 

«БИТВА ЗА ІСТОРІЮ» 

 
Кількість епізодів: 2 х 55 хвилин 

Жанр: документальний 

Прем’єра: 14.09.2024 (марафон Єдині Новини) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 
марафон Єдині Новини, SLM (YouTube) 

Мова: українська, російська 

 
Фільм-дослідження розповідає про те, як історія стала зброєю практично 

«масового ураження» під час майже двадцятип’ятирічного правління Путіна та 

його близьких радників. Це дало путінському режиму масштабні результати. 

 

«МИСТЕЦТВО В ТІНІ ВІЙНИ» 

 

Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 23.09.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 

телеканал «МЕГА», Київстар ТБ 
Мова: українська, російська 

 

Документальний проєкт «Мистецтво в тіні війни» показує, як творчість стає 
засобом опору, збереженням культурної ідентичності та джерелом надії у 

найскладніші часи. Одним із таких виявів є мурал. Він діє як потужний засіб 

комунікації, нагадуючи про важливість єдності та боротьби за свободу. Візуальні 

образи муралів впливають на свідомість українців, формуючи у них почуття 
гордості за свою країну та стимулюючи до активних дій задля її захисту.  
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«ЛІКАРІ» 

 

Кількість епізодів: 1 х 60 хвилин 
Жанр: документальний 

Прем’єра: 29.09.2024 (марафон Єдині Новини) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал FREEДОМ, 

марафон Єдині Новини, телеканал ICTV2 
Мова: українська, російська 

 

Як війна змінила професію лікаря? Вони змінили білі халати на камуфляж, а 
світлі кабінети – на роботу «в полях» під ворожими обстрілами. Вони в дорозі – 

у військових машинах, в каретах швидкої, в евакуаційних потягах і польових 

шпиталях. Наші герої прямують до пацієнтів, незважаючи на небезпеку та 

постійну втому. 
 

«ЕВАКУАЦІЯ» 

 
Кількість епізодів: 4 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 01.10.2024 (телеканал 2+2) 

Реліз: телеканал ДІМ, телеканал 2+2, 
Київстар ТБ 

Мова: українська 

 
Дізнавшись про те, що його неповнолітня донька застрягла в Маріуполі, 

польський учитель  пробирається в окуповане місто, щоб ціною власного життя 

врятувати свою дитину. 

 
«ВПІЗНАЙ МЕНЕ» 

(назва під час проведення мистецького 

конкурсу – «Вглиб кролячою норою») 
 

Кількість епізодів: 8 х 45 хвилин 

Жанр: ігровий, драма 

Прем’єра: 07.10.2024 (телеканал СТБ) 
Реліз: телеканал ДІМ, телеканал СТБ 

Мова: українська 

 

Одна зустріч може розпочати нову щасливу історію, а може й повністю 
зруйнувати життя. Студентка живе із суворим батьком і мріє про велике кохання. 

Дівчина познайомилася з чоловіком і одразу закохалася в нього. Але чоловік 
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одружений, хоча дівчина про це не здогадується і живе у своїх мріях. Що буде, 

коли дружина дізнається про зраду? І як відреагує на це наївна героїня?  

 
«СІМЕЙНИЙ АЛЬБОМ» 

 

Кількість епізодів: 1 х 90 хвилин 

Жанр: документальний 
Кінопрем’єра: 21.11.2024  

Плановий реліз: телеканал ДІМ, телеканал 

FREEДОМ, телеканал «МЕГА», SLM (YouTube) 
Мова: українська, російська 

 

Фільм-дослідження до 90-річчя Голодомору-геноциду – про історичні паралелі 

між подіями 1932-1933 років та війною, яку розв’язала Росія у ХХІ столітті. 
Австрієць Александр Вінербергер стає свідком Голодомору і робить близько 

сотні фотографій – альбом моторошних історичних доказів голодного Харкова. 

Через 90 років, 2023 року, його правнука фотографиня Самара Пірс вирушає з 
Лондона на Харківщину, аби зробити власний фотоальбом. 

Учасник конкурсної програми 40-го Варшавського міжнародного 

кінофестивалю (фестиваль класу «А»); 

Учасник Міжнародного кінофестивалю документальних фільмів про XX 

століття «Незламність і жертовність» у Празі (Чехія); 

Фіналіст ІІІ фестивалю Semana del Cine Ucraniano в (Іспанія). 

 

«СОЛДАТИК» 

 

Кількість епізодів: 1 х 37 хвилин 

Жанр: ігровий, короткий метр, драма 
Прем’єра: 06.12.2024 (телеканал ДІМ) 

Реліз: телеканал ДІМ, Київстар ТБ 

Мова: українська 
 

Герой російсько-української війни має класичний вияв ПТСР. Він нікому не 

потрібний: ні державі, ні близьким. Нікому, крім завідувача пансіонату. Справа 

солдата особливо цікавить державного чиновника, що раптом приїжджає до 
пансіонату. Адже видіння хлопця виявляються не просто галюцинаціями, вони 

віщі і допомагають дізнаватись долі інших бійців, зниклих безвісти. Виявляється, 

у цього державного службовця свій біль, який він приховує.  

Переможець V Міжнародного фестивалю етнографічного кіно "ОКО" у 

Софії  (Болгарія); 

Призер V Міжнародного кінофестивалю «Місто Мрії» у Рівному (Україна); 
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Фіналіст Міжнародного фестивалю Gold Firefly в Каннах (Франція);   

Фіналіст ІІІ фестивалю Semana del Cine Ucraniano в Мадриді (Іспанія). 

 

«ЯРОСЛАВ МУДРИЙ – ТЕСТЬ ЄВРОПИ» 

 

Кількість епізодів: 50 хвилин 

Жанр: документальний 
Плановий реліз: телеканал ДІМ, телеканал 

FREEДОМ (планово), АТ «НСТУ» (Суспільне: 

Культура), телеканал «МЕГА», Київстар ТБ, 
SLM (YouTube) 

Мова: українська 

 

Русь часів Ярослава Мудрого є вищим рівнем розвитку Київської держави, піком 
її могутності. Зародженням великої культури. У постаті Ярослава Мудрого, як у 

лінзі, ми можемо побачити сутність Київської держави як пращура сучасної 

України. Документальний серіал про епоху панування Ярослава Мудрого та 
династичні зв’язки з київським князем, які досі прослідковуються у королівських 

європейських сім’ях. 

 

Станом на 19.12.2024, цей контент отримав такі показники переглядів та 
відзнаки: 

- 171,2 млн переглядів в ефірі українських телеканалів; 12,3 млн 

українців – телевізійна аудиторія1; 
- 115 560 653 млн на всіх YouTube-каналах, з них – 60 984 385 млн на 

YouTube-каналах ДП «МПІУ»2; 

- серіали ДП «МПІУ» неодноразово потрапляли в тренди українського 

сегменту YouTube, зокрема такі: «Одна родина», «Продовження роду», 
«Невістка», «Курс щасливого життя», «Новорічна шкереберть»; 

- психологічна драма Данила Деткова «Солдатик» про реабілітацію й 

підтримку важкопоранених бійців та важливість зв’язку між рідними людьми 
здобула Гран-прі у номінації національних короткометражних фільмів V 

Міжнародного фестивалю етнографічного кіно «ОКО» (ОКО – International 

                                                           
1 (згідно з інформацією, наданою Індустріальним телевізійним комітетом (ІТК)), охоплення (Cov#) всіх серіалів 

та фільмів ДП «МПІУ», які транслювались в ефірі українських загальнонаціональних телеканалів з 01.01.2024 до 

17.12.2024, для аудиторії 4+, міста 50 тис.+ становить 5,85 млн осіб. Для аудиторії 4+, вся Україна, показник 

розраховано ДП «МПІУ» з коефіцієнтом 2,09. Згідно з оцінкою Київського міжнародного інституту соціології 

(КМІС), кількість населення України (без тимчасово окупованих територій) у містах 50+ 13 434 934, вся Україна 

— 28 078 616, що в 2,09 рази більше міст 50 тис.+. Дані панелі телевимірювань Nielsen Ukraine, станом на 

17.12.2024. Під переглядами маємо на увазі кількість неунікальних контактів для аудиторії 4+ вся Україна, 

розраховану як суму показника Rch# для аудиторії 4+ міста 50 тис.+ кожного епізоду кожного серіалу чи фільму 

з коефіцієнтом 2,09. Згідно з інформацією, наданою ІТК, Rch# для аудиторії 4+, міста 50 тис.+ становить 81,9 
млн контактів. Дані Nielsen Ukraine, станом на 17.12.2024) 
2 Дані станом на 27.10.2024) 
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Ethnographic Film Festival) в Софії (Болгарія), здобула нагороду у конкурсі 

короткометражних ігрових фільмі V Міжнародного кінофестивалю «Місто Мрії» 

у Рівному, також стала фіналістом Канського фестивалю Gold Firefly та 
фестивалю Semana del Cine Ucraniano в Іспанії; з великою теплотою та успіхом 

відбулись глядацькі покази стрічки в рамках фестивалів «Миколайчук Open» у 

Чернівцях та EU4Culture у Вінниці, покази та обговорення стрічки у 

Дюссельдорфі, Вупперталі, Дніпрі та інших містах; 
- документальна драма Марини Ткачук «Сімейний альбом» про 

паралелі між Голодомором та сучасною війною Росії проти України представляла 

Україну в конкурсній програмі 40-го Варшавського міжнародного 
кінофестивалю (фестиваль класу «А»); також фільм став учасником 

Міжнародного кінофестивалю документальних фільмів про XX століття 

«Незламність і жертовність» у Празі (Чехія) та фіналістом фестивалю Semana del 

Cine Ucraniano (Іспанія); відбулись спеціальні покази стрічки в Європейському 
парламенті, Раді Європи, різних містах Португалії, Малайзії, Румунії, Німеччини, 

Франції, Польщі, на Кіпрі та інших країнах; 2025 року міжнародні спецпокази 

«Сімейного альбому» триватимуть; 
- напередодні Дня пам’яті жертв голодоморів у кінотеатрі «Жовтень» 

ДП «МПІУ» провело допрем’єрний показ стрічки «Сімейний альбом», гостями 

якого стали представники дипломатичних посольств та місій в Україні, політики, 

історики, культурні діячі, громадські активісти. Захід отримав позитивний відгук 
у численних публікаціях ЗМІ та на особистих сторінках гостей показу в 

соціальних мережах; 

- серіал «Моє кіно» режисера Сергія Сторожева увійшов у короткий 
список номінантів VIII Національної кінопремії «Золота дзиґа» у номінації 

«Найкращий серіал»; 

- історичну документальну драму «Ярослав Мудрий – тесть Європи», 

створену за державної підтримки на замовлення ДП «МПІУ», було презентовано 
на міжнародному кіноринку Венеційського кінофестивалю.  
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Обмін новинним контентом і програмами 

 

ДП «МПІУ» активно співпрацює з виробниками контенту, 
дистриб’юторами і телеканалами щодо обміну контентом. В ефірі телеканалів 

ДІМ та FREEДОМ, на YouTube-каналах брендів UATV регулярно виходять 

партнерські проєкти різними мовами. Так само підприємство надає контент 

власного виробництва для розміщення в ефірі інших телеканалів, на ОТТ-
платформах як закордоном, так і в Україні, а також на YouTube. 

Для українців у Європі, а також для європейців, які вивчають українську 

мову і цікавляться подіями в Україні, контент телеканалу ДІМ доступний в ефірі 
європейського каналу OstWest 24. У межах партнерства ДП «МПІУ» надає для 

ретрансляції новинний та розважальний контент власного виробництва. 

OstWest 24 – ліцензований у Німеччині телеканал, який транслюється у 

цілодобовому форматі в HD-якості через супутник Eutelsat Hot Bird 13°E (частота 
10949, поляризація вертикальна) на всю Європу та в кабельних мережах Європи 

й України. В ефірі OstWest 24 контент каналу ДІМ представлено у межах 

окремого україномовного проєкту Zusammen_TV, що в перекладі з німецької 
означає «разом». Назва символізує єдність усіх українців – як тих, хто мав 

мужність залишитися в Україні, так і тих, хто вимушено виїхав за її межі, 

перебуває в евакуації. А ще – разом з європейцями, які мають з українцями 

спільні цінності і готові за них боротися. Проєкт висвітлює перебіг війни в 
Україні, історії німців, які допомагають українській армії, та українців, які беруть 

активну участь у політичному житті Німеччини, важливі європейські та 

міжнародні події. Він виходить вранці та у вечірній прайм-тайм. Зараз в ефірі вже 
транслюють випуски проєктів зі Світланою Леонтьєвою «Точка опори», «Код 

ідентичності». Також до показу було представлено низку документальних 

фільмів, серед яких «Дім там, де ти», «Мами війни», «Мріяти не шкідливо», 

«Сестри».  
 

Крім окремо наданого контенту, ДП «МПІУ» активно працює в напрямі 

створення FAST-каналів (Free ad-supported streaming television). Це безплатні або 
платні за підпискою стримінгові канали з підтримкою реклами, які 

використовують для додаткової монетизації контенту. На українському ринку 

цим поняттям називають мовників, яких правовласники створюють із 

популярного контенту для додаткової монетизації своїх бібліотек на 
різноманітних ОТТ-сервісах. 2024 року підприємство розпочало співпрацю з 

найбільшою українською ОТТ-платформою МЕГОГО щодо створення 

додаткового FAST-каналу як з новими програмами телеканалу ДІМ, так і з 

бібліотечним контентом. Станом на кінець 2024 року є домовленість про 
розміщення 144 годин контенту, зокрема нових успішних проєктів «Блокпост 

шоу», «Міста», «#Муз_Оборона», «Без зброї», «Діло буде», «Муз_тренд»; 
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бібліотечних «Зроблено в Україні», «Історія війни», «Майстер справи», «Міста і 

містечка», «Древо», «Незвідана Україна», «Українці, що змінили світ», а також 

кількох ігрових серіалів. Запуск каналу заплановано на 2025 рік. Також є наміри 
створення окремого FAST-каналу українських серіалів. 

 

Розважальний бібліотечний контент англійською мовою і новинний від 

UATV English, інформаційний іспанською мовою від UATV Español передаються 
з метою дистрибуції та додаткової монетизації компанії Media ES. Компанія 

розміщує англомовні сюжети ДП «МПІУ» на YouTube-каналі новин про Україну 

Ukraine Today (https://www.youtube.com/@UKRAINETODAY, 51,4 тис. 
користувачів станом на кінець грудня 2024 року). Старт проєкту – 01.09.2024. 

Загальна кількість переглядів за три місяці (по 30.11.2024 року) – 1,3 млн. 

Крім YouTube Media ES створило FAST-канал на стримінговому сервісі 

Roku, де також використовує новинні сюжети UATV English і бібліотечний 
контент ДП «МПІУ» англійською мовою. 

Roku – це бренд споживчої електроніки, зокрема стримінгових пристроїв, 

смарт-телевізорів (та їхніх операційних систем), а також безкоштовний сервіс для 
перегляду телебачення. Цей бренд належить компанії Roku, Inc., що базується у 

США. Станом на 2024 рік Roku є провідним дистриб’ютором стримінгового 

телебачення у США, що охоплює майже 120 мільйонів людей. Території 

розповсюдження – США, Австралія, Канада, Франція, Німеччина, Велика 
Британія, Латинська Америка, зокрема Аргентина, Бразилія, Чилі, Колумбія, 

Мехіко та Перу (https://www.roku.com/what-is-roku). Технічний старт проєкту 

відбувся 28 серпня 2024 року. Поява на платформі ROKU – 01 вересня 2024. 
Промокампанія стартувала 22 жовтня 2024 року. Попри велику конкуренцію в 

сегменті англомовного контенту, за три місці роботи каналу аудиторія з усього 

світу переглянула майже 600 годин новинних сюжетів про Україну від ДП 

«МПІУ».  
Окрім ROKU, до кінця 2024 року Media ES планує підключити цей FAST-

канал на наступні платформи: 

VIDAA (Південна Африка). VIDAA запускає свій сервіс FAST у Південній 
Африці. VIDAA є дочірньою компанією Hisense, другого у світі виробника 

телевізорів за кількістю поставлених одиниць. VIDAA щомісяця транслює в 

середньому один мільярд годин контенту у 180 країнах та регіонах. На момент 

запуску сервісу буде включено від 40 до 80 каналів, і ми були б раді бачити ваш 
канал серед цієї пропозиції (https://hisense.co.za/technologies/vidaa/).  

Afroland TV (США) – це африканські фільми та фільми Голлівуду, а також 

широка лінійка телеканалів зі всього світу (https://www.afrolandtv.com) 

MetaX Software (Сінгапур) – це компанія, яка займається рекламою на 
smartTV (CTV) та комерціалізацією OTT, використовуючи потокові дані. MetaX 

Software співпрацює з понад 20 брендами та каналами, які охоплюють приблизно 
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25 мільйонів OTT-пристроїв і 80 мільйонів користувачів великих екранів. 

(https://metaxsoft.com) 

Zone TV (США) об’єднує технології та захоплюючий контент завдяки 
своїм інноваційним рішенням, пропонуючи зручний і високоперсоналізований 

досвід для глядачів. Протягом понад десяти років компанія є активним гравцем 

на ринку кабельного та OTT-телебачення в США та Канаді (https://www.zone.tv) 

Channelbox (Велика Британія) – це пакет безкоштовних телеканалів, 
доступних онлайн через Freeview 271. Freeview є найбільшою телевізійною 

платформою у Великій Британії, яка охоплює 80 мільйонів домогосподарств. 

(https://www.channelbox.tv) 
Tivify (Іспанія) – це ОТТ-платформа з моделлю freemium, орієнтована 

безпосередньо на споживача (D2C або B2C), а також може розповсюджуватися 

будь-яким телекомунікаційним оператором через Tivify PRO як послуга прямого 

білінгу оператора (B2B2C). Покриття – 1 мільйон зареєстрованих глядачів 
(https://tivify.tv/inicio). 
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Фінансово-економічні показники 

 

ДП «МПІУ» засноване як державна власність та належить до сфери 
управління Міністерства культури та стратегічних комунікацій України (далі – 

МКСК). Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 

№ 398 ДП «МПІУ» є об’єктом державної власності, що має стратегічне значення 

для економіки та безпеки держави. Слід зазначити, що підприємство внесене до 
Реєстру неприбуткових установ та організацій, йому присвоєно ознаку 

неприбутковості за кодом 0031. 

 
2024 року підприємство отримує фінансування відповідно до бюджетної 

програми за КПКВК 3801020 «Виробництво та трансляція програм для 

державних потреб, збирання, обробка та розповсюдження офіційної 

інформаційної продукції, фінансова підтримка системи державного іномовлення 
України», а забезпечення діяльності ДП «МПІУ» повністю залежить від обсягів 

отриманих бюджетних асигнувань. 

Основним Законом України, що регулює діяльність ДП «МПІУ», є Закон 
«Про систему іномовлення України» від 08.12.2015 № 856-VIII (далі – Закон). 

Пунктом 1 статті 10 Закону визначено, що Держава забезпечує належне 

фінансування системи державного іномовлення, що передбачено окремим 

рядком у Державному бюджеті України та становить не менш як 0,06 відсотка 
видатків загального фонду Державного бюджету України за попередній рік. Тож, 

відповідно до Закону, 2024 року фінансування системи державного іномовлення 

мало становити щонайменше 2 409 млн грн. 
Водночас для ДП «МПІУ» затверджений обсяг бюджетного фінансування 

на 2024 рік становив 1 259 949 900 грн. Фінансування поточного року було 

отримано у повному обсязі. 

Успішна та ефективна реалізація підприємством 2023 року виробництва 
аудіовізуальних творів (телевізійних серіалів), спрямованих на підвищення 

патріотизму та національної свідомості, дала змогу ДП «МПІУ» 2024 року 

отримати вже 15,6 млн грн (станом на 26.12.2024) за рахунок надання 
невиключних майнових прав (дозволу) на використання вказаних 

аудіовізуальних творів компаніям, що сприятиме активному поширенню 

контенту підприємства, нарощуванню глядацької аудиторії та підвищенню 

рейтингу ДП «МПІУ» серед підприємств-виробників кінопродукції. Загалом за 
2024 рік підприємство очікує отримати щонайменше 16,0 млн грн за надання 

вищевказаних прав. 

Також успішною діяльністю ДП «МПІУ» є розповсюдження та трансляція 

аудіовізуальних творів власного виробництва через інтернет-платформу 
YouTube. Постійне нарощування кількісних показників роботи з пріоритетною 

цільовою аудиторією, зокрема збільшення кількості переглядів та підписників на 
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всіх YouTube-каналах підприємства, зростання залученості – лайки, коментарі, 

репости та глибина перегляду, надає можливість ефективно «монетизувати» таку 

діяльність. Тож 2024 року підприємство отримало роялті на суму 8,7 млн грн 
(станом на 26.12.2024) та очікує отримати приблизно 2 млн грн за грудень 2024 

року. 

Водночас 2024 року (як і попередніх років) ДП «МПІУ» дотримувалося 

принципу суворої економії та пріоритетності видатків, ефективно 
використовувало наявні ресурси та кошти для виконання бюджетних завдань. 

Поточні виробничі витрати у звітному періоді очікуються у сумі до 

600 млн грн. Водночас завдяки раціональній капіталізації видатків на 
виробництво певного контенту (як от інформаційні марафони) підприємство 

нарощує обсяги майна та планує збільшити вартість активів 2024 року на понад 

700 млн грн (придбання основних засобів та створення власних нематеріальних 

активів). 
 

Відповідно до затвердженого Паспорту бюджетної програми на 2024 рік за 

КПКВК 3801020 підприємство планує виробити 10 279 годин програм для 
державних потреб, зокрема: 

- обсяг виробництва програм, вироблених ДП «МПІУ» для державних 

потреб, – 1 869 годин; 

- обсяг створення (виробництва) аудіовізуальних творів ДП «МПІУ» 
для суспільно значущого інформаційного марафону із мовленням поза межами 

України – 1 800 годин; 

- обсяг створення (виробництва) аудіовізуальних творів медіагрупами 
для суспільно значущого інформаційного марафону із мовленням поза межами 

України – 1 891 годин; 

- обсяг створення (виробництва) аудіовізуальних творів медіагрупами 

для суспільно значущого інформаційного марафону із мовленням на території 
України – 4 719 годин. 

Показники виробництва свідчать про ефективне та якісне виконання 

показників Паспорту бюджетної програми. Створення (виробництво) 
аудіовізуальних творів медіагрупами для суспільно значущого інформаційного 

марафону із мовленням поза межами України та створення (виробництво) 

аудіовізуальних творів медіагрупами для суспільно значущого інформаційного 

марафону із мовленням на території України виконано у повному обсязі. 
Водночас за результатами 2024 року очікується перевиконання обсягів 

виробництва програм, вироблених ДП «МПІУ» для державних потреб та обсягів 

створення (виробництва) аудіовізуальних творів ДП «МПІУ» для суспільно 

значущого інформаційного марафону із мовленням поза межами України. 
Загалом 2024 року ДП «МПІУ» проводить раціональну господарську 

діяльність та ефективно реалізовує можливості власного виробництва, що в 
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надалі дасть змогу одержати економічні, соціальні та медійні ефекти, своєчасно 

та якісно виконати поставлені МКСК завдання.  
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Комунікаційна діяльність 

 

У фокусі комунікаційної діяльності ДП «МПІУ» – завдання з просування 
та вдосконалення інституту українського державного іномовлення як надійного 

інструменту захисту інформаційного суверенітету країни та системного 

руйнування антиукраїнських міфів російської пропаганди;  об’єктивного та 

оперативного донесення правди про війну Росії проти України до іноземної 
аудиторії; поширення українських наративів й утвердження медійної 

суб’єктності Української держави у світовому соціальному, культурному та 

інформаційному просторі; популяризації України як органічної складової 
європейської цивілізації, знайомства з феноменом української 

багатонаціональної ідентичності, культурної самобутності, хоробрості, 

згуртованості й патріотизму; комунікації з українцями, які вимушено покинули 

свої домівки, стали внутрішньо переміщеними особами або виїхали за кордон. 
2024 року комунікаційну діяльність ДП «МПІУ» було орієнтовано на різні 

цільові аудиторії (широка громадськість та ЗМІ, стейкхолдери, державні 

інституції, представники експертної, комунікаційної та медійної спільноти і 
громадянського суспільства, медіапартнери тощо) та спрямовано на зміцнення 

знання про систему медіамайданчиків і медіабрендів ДП «МПІУ» та їхні 

завдання, втілені у програмній політиці, головних напрямах виробництва й 

поширення контенту. 
Протягом року ДП «МПІУ» збільшило поширення матеріалів про 

підприємство як на власних, так і на зовнішніх ресурсах, а також проводило 

системну комунікацію щодо діяльності підприємства з різними групами 
стейкхолдерів. Згідно з даними зовнішнього моніторингу LOOQME за звітний 

період ДП «МПІУ», його медіабренди, проєкти, ведучі та менеджмент отримали 

понад 7,5 тисяч згадувань у медіа (без урахування телеканалу FREEДОМ як 

джерела новин), з них 81% –  позитивні  або нейтральні. Протягом року телеканал 
FREEДОМ як джерело новин в інформаційному просторі цитували понад 130 тис. 

разів. 

 
Головні напрями та об’єкти комунікації ДП «МПІУ» 2024 року:  

 

- висвітлення діяльності ДП «МПІУ»: інформування про місію, 

цінності, завдання, цільові аудиторії, трансформаційній процеси, досягнення і 
плани розвитку українського державного іномовлення; запуск нових 

медіабрендів; виробництво контенту; розвиток мережі міжнародної дистрибуції 

каналів; боротьба з кіберзагрозами; захист цифрових та інтелектуальних прав; 

проведення мистецьких конкурсів і тендерів; корпоративні проєкти ДП «МПІУ» 
тощо;  
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- зміцнення знання про телеканал FREEДОМ як головний 

україноцентричний телеканал, орієнтований на російськомовну аудиторію за 

кордоном, який є сталим майданчиком для просування української позиції щодо 
знакових міжнародних подій; оперативним джерелом правдивої інформації про 

війну Росії проти України; інструментом протидії наративам російської 

пропаганди, націленим на російськомовні аудиторії різних країн світу, 

інструментом просування наративів про трансформацію, деколонізацію та 
децентралізацію Росії; 

- зміцнення та побудова знання про програмний продукт і ведучих 

телеканалу FREEДОМ, зокрема: спецефіри та інформаційні кампанії марафону 
FREEДОМ, прем’єри проєктів та окремих випусків проєктів «Все так 

однозначно» з Єгором Скоріною, «В Ізоляції» з Юрієм Кулінічем, «Новини 

вільних народів» з Кирилом Вольним, «Failed State» та «Скарби нації» з Денисом 

Похилою, «Можемо перевірити» з Олегом Борисовим, «Федя, Дичь!», 
«Кандидат», «Високий кабінет», «Кризи путінської Росії», лінійки 

документальних фільмів; новий YouTube-канал FREEДОМ КАВКАЗ тощо; 

- зміцнення знання про україномовний телеканал ДІМ як інструмент 
комунікації з українцями, що вимушено покинули свої домівки, стали 

внутрішньо переміщеними особами або виїхали за кордон, та його програмний 

продукт, зокрема: прем’єри ігрових та документальних українських серіалів і 

фільмів на сучасну тематику, проєкти яких були переможцями мистецького 
конкурсу ДП «МПІУ» 2023 року; прем’єри проєктів «Тревел нашого часу» з 

Денисом Христовим, «Міста» з Анатолієм Анатолічем, «Хартійна кухня» з 

Іриною Хоменко та Чабою Бакошем, «КіноХаб» з Олексою Гладушевським, 
«Трансформація» з Мішелем Сайкалі; «Муз_тренд» зі Славою Дьоміним; 

контент і нові сезони програм «Ранок Вдома»; «Я не забуду» з Іриною Хоменко, 

«Блокпост шоу» з Володимиром Шумком, «Код ідентичності» і «Точка опори» зі 

«Світланою Леонтьєвою, «Дочекаюсь» з Лілею Ребрик; «Коло спорту» з Діаною 
Звягінцевою, «Ліс рук»; документальні проєкти «Цілі», «Вміст чутливого 

характеру», «Мистецтво в тіні війни», «Homo amans», «Лікарі», «Битва за 

історію», «Другий фронт», «Fuhrer 2.0», «Під небом» тощо; 
- зміцнення і побудова знання про YouTube канали UATV English, 

UATV Arabic, UATV Español, диджитал-платформу The Gaze, їхні головні 

проєкти та ведучих;   

- комунікаційний супровід інформаційних кампаній, зокрема 
орієнтованих на підтримку громадян України, які живуть на тимчасово 

окупованих територіях, а також на громадян та жителів РФ: тижнева смс-

розсилка для жителів прифронтових і тимчасово окупованих територій; кампанія 

телеканалу FREEДОМ «Знаєш – скажи!»; проєкт «Хочу жить»; чат-бот для 
зворотного зв’язку з жителями Росії щодо порушення їхніх прав і свобод тощо; 
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інформаційна кампанія про доступ до Інтернету та YouTube в умовах обмежень, 

запроваджених владою РФ; 

- комунікаційний супровід соціальних ініціатив ДП «МПІУ» та 
партнерської співпраці, спрямованих на розвиток інклюзії і побудову в Україні 

безбар’єрного суспільства, підтримку благодійних, волонтерських, культурно-

мистецьких подій, ініціатив та організацій тощо; 

- комунікаційний супровід соціальних ініціатив ДП «МПІУ» та 
партнерської співпраці, спрямованих на розвиток якісної професійної освіти та 

підготовку майбутніх фахівців медіагалузі; 

- підтримка відкритого діалогу з громадянським суспільством щодо 
різних аспектів і напрямів діяльності ДП «МПІУ»: комунікаційний супровід 

участі представників ДП «МПІУ» в експертних дискусіях, зустрічах, семінарах, 

круглих столах та інших заходах медіаспільноти; відповіді на запити ЗМІ, 

громадян, народних депутатів, громадських організацій тощо; підготовка і 
публікація інформаційних матеріалів, коментарів, звітів. 

 

Співпраця з українськими та іноземними медіа 

 

Протягом 2024 року підприємство під логотипами ДП «МПІУ»,  

телеканалів FREEДОМ та ДІМ, YouTube-каналів UATV English, UATV Arabic, 

UATV Español, FREEДОМ КАВКА», диджитал-платформи The Gaze 
співпрацювало з українськими медіа за головними напрямами та об’єктами 

комунікації з метою зміцнення знань про інститут українського державного 

іномовлення, його завдання та результати діяльності. Налагоджено системну 
співпрацю як із суспільно-політичними, інформаційними, культурологічними 

українськими медіа, орієнтованими на широку аудиторію, так і з індустріально-

галузевими медіа та комунікаційними підрозділами медіагруп-партнерів ДП 

«МПІУ». 
Ключові меседжі щодо діяльності ДП «МПІУ» та його медіамайданчиків 

було відбито в низці інтерв’ю, коментарів, авторських колонок топ-менеджерів, 

ведучих, журналістів та інших співробітників підприємства, зокрема генеральної 
директорки Юлії Бін (Юлії Островської), головного редактора FREEДОМ Єгора 

Скоріни, керівника диджитал-напряму Вадима Лубчака, ведучих Лілії Ребрик, 

Дениса Христова, Ірини Хоменко, Дениса Мініна, Світлани Леонтьєвої, а також 

у публікаціях за підсумками суспільних дискусій щодо діяльності підприємства, 
участі представників ДП «МПІУ» в низці галузевих заходів та ін. Наводимо 

окремі приклади:  

- Юлія Островська, ДІМ і FREEДОМ: «Це взагалі не питання: дрони 

чи серіали. І дрони, і серіали; 
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- Юлія Островська: Мають бути і дрони, і серіали, і авторське кіно, і 

кіно для масового глядача, — директорка ДП «МПІУ» на Зимовому кіноринку 

ОМКФ 
- Вадим Лубчак: «Мультимедійна платформа іномовлення» 

співпрацюватиме з браузером, який дозволяє читати заборонені в Росії сайти; 

- Єгор Скоріна: Голос України за кордоном, пошук тем та інструментів 

залучення аудиторії – головний редактор FREEДОМ взяв участь у роботі Donbas 
Media Forum; 

- Ірина Хоменко: Ми всі втомилися від війни, але у нас тут є хоча б 

якась розрада; 
- Світлана Леонтьєва: У мене вкрали частину дитинства і юності, але 

тепер я все це глибоко зневажаю; 

- Денис Мінін: «Сусіди на очах один у одного просто горіли у вогні»: 

телеведучий та волонтер про життя під час великої війни; 
- Утримуємо високі перегляди, нарощуємо аудиторію, запускаємо нові 

медіабренди і потрапляємо в тренди YouTube за кордоном, — Вадим Лубчак на 

New Age Media Summit;  
- Уточнення до статті Дарини Синицької про виробництво і 

трансляцію українських серіалів, вироблених на замовлення ДП «МПІУ»;  

- Коментар до рішення Комісії з журналістської етики на скаргу ДП 

«МПІУ» щодо матеріалів медіаексперта ІМІ Олександра Рубана про «внутрішнє 
іномовлення України»; 

- Коментар ДП «МПІУ» щодо звернення до Служби безпеки України 

про інформаційну атаку на підприємство; 
- Коментар щодо публікації ІА «Главком» з неточною і неправдивою 

інформацією про ДП «МПІУ»; 

- Спростування неточної інформації про діяльність ДП «МПІУ», 

поширеної народним депутатом України Ярославом Железняком; 
- Відповідь ДП «МПІУ» на лист МКІП щодо запиту народних 

депутатів України; 

- Коментар до поста народної депутатки України Ірини Геращенко з 
неправдивою інформацією про ДП «МПІУ»; 

- Коментар ДП «МПІУ» щодо неправдивої публікації NGL.media про 

діяльність підприємства. 

 
Пресслужба ДП «МПІУ» регулярно готує корпоративні пресрелізи та 

новини, які інформують громадськість та ЗМІ про практичні результати роботи 

підприємства: показники перегляду контенту в диджитал; розширення мережі 

дистрибуції каналів; запуск нових проєктів та майданчиків; державне 
фінансування кіносеріального виробництва; проведення мистецьких конкурсів. 

Протягом 2024 року підготовлено та розіслано у ЗМІ понад 150 таких пресрелізів, 
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також на їх основі підготовлено і опубліковано пости в соціальних мережах ДП 

«МПІУ». Наводимо окремі приклади: 

- YouTube-канал FREEДОМ отримав 1 млн підписників;  
- Серіал «Новорічна шкереберть» отримав мільйон переглядів на 

YouTube-каналі  телеканалу ДІМ і перше місце у трендах; 

- У роботі частини сайтів МПІУ стався збій через кібератаку; 

- FREEДОМ розширив мережу трансляції в Польщі; 
- Телеканал ДІМ розпочав тестове мовлення на супутнику HotBird13G; 

- UATV.Español отримав перший мільйон переглядів у YouTube; 

- 69% глядачів – з РФ, 12% – з ЄС, 8% – з Казахстану: бліц-опитування 
FREEДОМ в YouTube;  

- На каналі FREEДОМ стартував проєкт «Високий кабінет»; 

- Телеканал ДІМ транслюватимуть на найбільшій цифровій 

супутниковій платформі Італії Tivùsat; 
- Канал FREEДОМ у топ-10 інструментів комунікації проєкту «Хочу 

жити» – дані ГУР МО; 

- 24 лютого на каналі ДІМ відбудеться прем’єра серіалу «Сховища. 
Вісім історій»; 

- Прем’єра мінісеріалу «Моє кіно» відбудеться 24 лютого на 

телеканалі ДІМ; 

- Канал ДІМ розпочав зйомки нового музичного проєкту, який вестиме 
Слава Дьомін; 

- Канал ДІМ покаже прем’єру художнього фільму «Герої»; 

- Канал ДІМ запустив власний YouTube-канал жестовою мовою; 
- Телеканал ДІМ 9 березня о 20:00 покаже церемонію вручення 

Шевченківської премії; 

- Канал FREEДОМ: два роки україноцентричного мовлення 

російською мовою; 
- Телеканал ДІМ став доступним для абонентів OTT-платформи 

Etisalat у 16 країнах Близького Сходу, Азії та Африки; 

- Телеканали FREEДОМ та ДІМ на супутнику зазнали хакерської 
атаки; 

- Співробітники ДП «МПІУ» пройшли навчання з надання первинної 

допомоги; 

- Каналу FREEДОМ на дрони для ГУР найактивніше донатили 
мешканці Москви; 

- 23 березня на каналі ДІМ стартує другий сезон пізнавального проєкту 

«Ліс рук. Битва шкіл» з новим ведучим; 

- На каналі FREEДОМ відбулась прем’єра інформаційно-аналітичного 
проєкту «В ізоляції» з ведучим Юрієм Кулінічем; 
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- Росія глушила мовлення FREEДОМ на супутнику Hot Bird і 

підмінила його трансляцію каналом «ZA Жизнь»; 

- Канал ДІМ почали транслювати у Словенії; 
- «Як не стати пропагандистом»: телеведучий Денис Похила провів 

майстерклас для майбутніх журналістів»; 

- 30 березня на телеканалі ДІМ – прем’єра серіалу «Шлях до дому»; 

- «Деякі вчені прибувають до Антарктиди просто з фронту»: 
українське іномовлення знімає документальний фільм на станції «Академік 

Вернадський»; 

- На телеканалі FREEДОМ стартував інформаційно-аналітичний 
проєкт «Все так однозначно» з Єгором Скоріною; 

- Прем’єра драматичного серіалу «Курс щасливого життя» відбудеться 

8 квітня на телеканалі ДІМ; 

- Проєкт Hate speech виходить на UATV English; 
- 13 квітня на каналі ДІМ – прем’єра серіалу «Під одним дахом» про 

початок повномасштабного вторгнення росіян в Україну; 

- «Вміст чутливого характеру». На каналі ДІМ відбудеться прем'єра 
документального фільму про фотографів, що документують війну; 

- Сьогодні канал ДІМ покаже документальний фільм «Фортеця 

Маріуполь. Саймон»; 

- Трансляція наживо каналом UATV English голосування Сенату США 
за допомогу Україні отримала понад 150 тис. Переглядів; 

- «Людина любляча»: На каналі ДІМ вийшла прем’єра фільму про 

людей, які рятують тварин на війні; 
- Мультимедійна платформа іномовлення та Центр протидії 

дезінформації домовились спільно протидіяти інформаційним загрозам; 

- На YouTube-каналі «UATV English» викриватимуть російську 

дезінформацію; 
- На каналі FREEДОМ стартував проєкт «Новини вільних народів»; 

- Канал ДІМ покаже нову військову драму «Мангровий гай»; 

- 8 травня на телеканалі ДІМ – прем’єра документального серіалу 
«Fюрер 2.0» про те, як Путін став новим Гітлером; 

- На каналі ДІМ стартував проєкт «Хартійна кухня»; 

- Телеканал українського іномовлення ДІМ став доступним в 

Індонезії; 
- 18 травня на телеканалі ДІМ – прем’єра драматичного серіалу 

«Потяг»; 

- Від сьогодні на каналі ДІМ щонеділі виходитиме «Тревел нашого 

часу» з Денисом Христовим; 
- 20 травня на каналі ДІМ – прем’єра 12-серійної картини «Примарна 

спадщина»; 



85 

 

- Фільм «Солдатик» отримав нагороду фестивалю «Місто Мрії»; 

- На каналі FREEДОМ стартував проєкт Failed State; 

- Телеканал FREEДОМ проведе низку спецефірів до Глобального 
саміту миру у Швейцарії; 

- До Дня Конституції України телеканал ДІМ підготував спеціальний 

проєкт; 

- Університет Карпенка-Карого підписав меморандум про співпрацю з 
Мультимедійною платформою іномовлення України; 

- На UATV English відбулась прем’єра проєкту «Who’s Next?»; 

- ДІМ отримав 300 тисяч підписників на YouTube-каналі; 
- Спецвипуски Avenue Olympique під час цьогорічної Олімпіади в 

Парижі виходитимуть на каналі ДІМ; 

- Збір «MAGURи для ГУРу» завершено: на майданчиках FREEДОМ 

68% сканувань QR-коду з Росії; 
- Телеканал ДІМ представляє новий сезон програми «Код 

ідентичності»; 

- За рік роботи команда «UATV Español» випустила в ефір понад 2000 
відео; 

- До Дня Незалежності телеканал ДІМ покаже прем’єру 

документального фільму «Нам своє робить»; 

- Телеканал FREEДОМ отримав подяку від начальника ГУР Кирила 
Буданова; 

- ДП «МПІУ» та Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка уклали Меморандум про співпрацю; 
- Телеканал ДІМ транслюватиме історії загиблих українців, зібрані на 

платформі пам’яті «Меморіал»; 

- На кіноринку Венеційського фестивалю презентували 

документальну драму «Ярослав Мудрий — тесть Європи»; 
- Психологічну драму «Солдатик» показали у німецькому Вупперталі; 

- FREEДОМ у серпні: зростання переглядів, операція ЗСУ в Курській 

області РФ у трендах YouTubе, відзнака ГУР МО; 
- Прем’єра першого випуску програми «Міста» відбудеться 28 вересня 

на телеканалі ДІМ; 

- На Варшавському кінофестивалі відбудеться світова прем'єра 

українського документального фільму «Сімейний альбом»; 
- Телеканал ДІМ представив документальну драму про лікарів; 

- На YouTube-каналі «UATV Arabic» стартував проєкт «Мистецтво, 

народжене війною»; 

- Канал ДІМ співпрацює з незалежним європейським телеканалом 
OstWest 24; 



86 

 

- Висвітлення візиту президента Зеленського до США на YouTube-

каналах іномовлення України зібрало понад мільйон переглядів; 

- Телеканал ДІМ покаже документальну трилогію «Невидима війна»; 
- Телеканал FREEДОМ почав мовити у відкритому цифровому ефірі 

Естонії (Т2); 

- Внаслідок атаки «шахедів» по Києву постраждала квартира, де 

мешкає ведучий телеканалу ДІМ; 
- МПІУ відреагувала на новину NGL.media щодо аудиту YouTube-

каналу The Gaze за майже 800 тисяч гривень; 

- Документальну стрічку «Сімейний альбом» представили на 
міжнародному фестивалі у Празі; 

- Серіали телеканалу «Дім» стали доступними для людей з 

порушеннями зору; 

- Ще ближче до аудиторії: FREEДОМ запустив канал у WhatsApp; 
- Сайт телеканалу FREEДОМ зазнав масованої DDoS-атаки; 

- На телеканалі ДІМ відбудеться прем’єра проєкту «Трансформація»; 

- FREEДОМ у жовтні: розширення мережі дистрибуції каналу в 
Європі, нові майданчики в диджитал, Ташкент і Самарканд серед топ міст; 

- Фільм «Солдатик» здобув перемогу на фестивалі «ОКО» в Софії»; 

- На телеканалі ДІМ стартує новий сезон проєкту «Дочекаюсь»; 

- «Україна стала моєю пристрастю», – Самара Пірс на прем’єрі фільму 
«Сімейний альбом»; 

- «Світ має прокинутися, коли відкрито здійснюється геноцид нації»: 

фільм «Сімейний альбом» показали в Європарламенті та Раді Європи; 
- Творчий показ драми «Солдатик» зібрав аншлаг у Дніпрі»; 

- Канал «FRДОМ.LIVE отримав «золоту кнопку» YouTube; 

- 6 грудня на телеканалі ДІМ прем’єра драми «Солдатик»; 

- Суспільний мовник Нідерландів зацікавився досвідом українського 
іномовлення з відбиття російських хакерських атак. 

 

Упродовж 2024 року було проведено кілька комплексних комунікаційних 
кампаній з просування окремих медіабрендів, лінійок програмного продукту та 

окремих проєктів ДП «МПІУ», насамперед – телеканалів ДІМ та FREEДОМ. 

Протягом 2024 року відділ комунікації з громадськістю та ЗМІ  

здійснював інформаційний супровід діяльності підприємства щодо зміцнення та 
розширення мережі міжнародної дистрибуції ефірних телеканалів ДІМ та 

FREEДОМ. Загалом про включення телеканалів ДІМ та FREEДОМ за кордоном 

було підготовлено 17 пресрелізів, за якими в медіа вийшло понад 40 новин. 

2024 року в ефірі провідних українських телеканалів, на ОТТ-платформах 
і в диджитал відбулися успішні прем’єри серіалів, фільмів та документальних 

проєктів на сучасну тематику, які стали переможцями мистецького конкурсу ДП 
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«МПІУ» і виробництво яких було профінансовано коштом державного бюджету 

України. Окремі з цих проєктів представляли Україну на престижних 

кінофестивалях та інших міжнародних заходах, спеціальних показах та творчих 
зустрічах. Протягом року відділ комунікації ДП «МПІУ» реалізував комплексну 

промокампанію з просування цього програмного продукту. Складовою цієї 

кампанії стали меседжі про важливість державної підтримки кіносеріального 

виробництва у відповідь на зростання запиту масового глядача на сучасний 
креативний продукт, який сприяє підтримці ментального здоров’я українців; 

важливість такого продукту для протидії методам «м’якої сили» російської 

пропаганди в Україні і за кордоном та для розвитку креативної незалежності 
держави й механізмів її культурної дипломатії. В межах кампанії було 

підготовлено та розіслано в медіа 53 новини, за якими вийшло понад 400 

публікацій; сім інтерв’ю з акторами і членами знімальних груп; три публікації в 

загальних оглядах телевізійних прем’єр, в ефір вийшло понад 20 телевізійних 
сюжетів; було опубліковано понад 200 постів та коротких розповідей на 

сторінках каналу ДІМ у соціальних мережах Facebook та Instagram, а 

проморолики – також у YouTube і TikTok. У різних медіа вийшло понад 20 
фахових рецензій та оглядів незалежних критиків. У співпраці з комунікаційними 

підрозділами загальнонаціональних телеканалів та диджитальних платформ 

(ОТТ-сервіси), які протягом року транслювали контент ДП «МПІУ» («1+1 

Україна», СТБ, ICTV2, 2+2, ТЕТ, К1, К2, «Київстар ТБ», МЕГОГО тощо), 
меседжі щодо важливості державної підтримки кіносеріального виробництва 

було інтегровано у комплексні промокампанії цього програмного продукту: 

ефірне промо, публікації в соціальних мережах, пресрелізи телеканалів, 
телевізійні сюжети, публікації в загальноукраїнських медіа. 

Проведено комунікаційні кампанії психологічної драми Данила Деткова 

«Солдатик» про реабілітацію й підтримку важкопоранених бійців та важливість 

зв’язку між рідними людьми й документальної стрічки Марини Ткачук 
«Сімейний альбом» про паралелі між Голодомором і сучасною війною Росії 

проти України. В межах кампаній було висвітлено участь фільмів у міжнародних 

кінофестивалях та спеціальних показах в Україні і за кордоном, світову та 
українську прем’єри фільмів. Особливу увагу медіа здобули новини про участь 

«Сімейного альбому» в конкурсній програмі 40-го Варшавського міжнародного 

кінофестивалю, перемога драми «Солдатик» на фестивалі «ОКО» в Софії. В 

межах кампанії підготовлено ефірне промо, 15 пресрелізів, інтерв’ю з головною 
героїнею «Сімейного альбому» Самарою Пірс та режисеркою Мариною Ткачук. 

У ЗМІ вийшло понад 80 публікацій, 11 сюжетів в ефірі марафонів  FREEДОМ та 

«Єдині новини», телеканалів ДІМ, «9 канал» (Дніпро), на YouTube-каналах 

«UATV English» та «UATV Español» опубліковано понад 30 постів у соціальних 
мережах телеканалу ДІМ. Напередодні Дня пам’яті жертв голодоморів у 

кінотеатрі «Жовтень» ДП «МПІУ» провело допрем’єрний показ стрічки 
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«Сімейний альбом», гостями якого стали представники дипломатичних 

посольств та місій в Україні, політики, історики, культурні діячі, громадські 

активісти. Захід отримав позитивні відгуки у численних публікаціях ЗМІ та на 
особистих сторінках гостей показу в соціальних мережах. 

До старту осіннього сезону на каналі ДІМ проведено комунікаційну 

кампанію, покликану поінформувати громадськість та ЗМІ про  прем’єру нових 

проєктів та нових сезонів улюблених програм, плани розвитку. В межах кампанії 
було підготовлено та розіслано у ЗМІ шість пресрелізів, 15 новин, два інтерв’ю з 

ведучими, дві публікації в загальних оглядах старту осіннього сезону; в ефір 

вийшло три телевізійні сюжети; було опубліковано понад 30 постів на сторінках 
каналу ДІМ у соціальних мережах Facebook та Instagram, а промо-ролик – також 

у YouTube і TikTok. 

 

Протягом 2024 року відділ зав’язків з громадськістю та ЗМІ ДП «МПІУ» 
здійснював постійний комунікаційний супровід проєктів, які виходять в ефірі 

каналів ДІМ та FREEДОМ. Налагоджено щоденну розсилку пресматеріалів на 

основі  інформації про контент та обличчя телеканалу ДІМ до масових 
українських медіа. У середньому щотижня відділ готує та розсилає у ЗМІ до 10  

новин, які стосуються випусків різних проєктів, інформації, отриманої на 

знімальному майданчику або новин про ведучих. Зокрема йдеться про проєкти 

«Ранок Вдома», «Точка опори», «Код ідентичності», «Коло спорту», 
«Дочекаюсь», #Муз_тренд, «Олега френди», «Блокпост шоу», «Я не забуду» 

тощо. На сайті національної інформаційної агенції «Укрінформ» працює 

тематичний розділ FREEДОМ. 
 

ДП «МПІУ» дотримується принципів відкритості та конструктивного 

діалогу з громадянським суспільством, представниками громадськості та ЗМІ 

щодо суспільно значимих питань діяльності інституту українського державного 
іномовлення. Протягом 2024 року було надано понад 20 відповідей на запити 

громадськості, ЗМІ, народних депутатів щодо різних аспектів роботи 

підприємства.  Також з метою формування правдивого розуміння громадськістю 
структури, завдань і механізмів роботи інституту українського державного 

іномовлення та спростування хибної інформації, поширюваної в окремих ЗМІ, 

було підготовлено й оприлюднено кілька публічних заяв і коментарів.    

 
Налагодження комунікації з закордонними медіамайданчиками є одним з 

пріоритетів ДП «МПІУ». На постійній основі відбувається републікація 

матеріалів та ефірів телеканалу FREEДОМ (військова аналітика, заяви політиків, 

інтерв’ю експертів) на закордонних медіа ресурсах. Серед них: білоруські 
інформаційні портали: «Хартия’97», MoyBy, UDF.BY, «Салiдарнасць», Гродно 

24; вірменські: АМИ «Новости-Армения», «Голос Армении», Радио «Эхо 
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Кавказа»; казахстанські: МИА «Регистр ТВ Казахстан», Informburo.kz, Ratel.kz; 

ізраїльські: сайт Дев’ятого каналу, CURSORINFO; російські: BBC Russian, Народ 

Един, LIPORT.RU, Военное обозрение, Relrus.ru, solenka.info, «Южный 
федеральный»; чеський České noviny, польський ВПольщі.pl; болгарський 

Fakti.bg та багато інших. Ефективним інструментом просування контенту каналів 

ДІМ, FREEДОМ, «FREEДОМ. КАВКАЗ», «The Gaze» стала співпраця з 

відповідними тематичними групами в соціальних мережах, насамперед – 
Facebook. 

 

Протягом 2024 року ДП «МПІУ» зіштовхнулося з потужними 
хакерськими атаками на свої канали, зокрема на супутникове мовлення 

телеканалу FREEДОМ, з подібними атаками зіштовхнулися різні мовники країн 

Європи. Задля висвітлення цих подій та донесення до іноземних цільових 

аудиторій інформації про загрозу, джерелом якої є російські хакери, 
представники ДП «МПІУ» надали низку коментарів різним міжнародним медіа, 

зокрема журналістам латвійського каналу «ТВ3» та суспільного мовника 

Нідерландів «NPO 2». 
 

Тижневий інформаційно-аналітичний дайджест ДП «МПІУ» 

 

Щотижня комунікаційна команда ДП «МПІУ» готує інформаційно-
аналітичний дайджест українською мовою, який містить топові матеріали, 

головні теми, окремі ексклюзиви, інформаційні кампанії, статистику диджитал-

переглядів контенту українського іномовлення FREEДОМ. Дайджест 
публікується на американській онлайн-платформі Substack, яка об’єднує блоги та 

дайджести провідних світових журналістів і медіа та є відкритою для всіх 

користувачів. Також комунікаційна команда підприємства здійснює щотижневе 

адресне розсилання дайджесту політикам, народним депутатам, медіаекспертам,  
державним службовцям, до фахової компетенції яких входять питання роботи 

медіа та контрпропаганди. Станом на 12 грудня 2024 року опубліковано 126 

випусків.  
 

Медіамоніторинг та медіабаза ДП «МПІУ» 

 

З метою оперативного моніторингу й аналітики ЗМІ та соціальних мереж 
для розуміння інформаційного поля та оперативної відповіді на інформаційні 

виклики 2024 року ДП «МПІУ» уклало договір з компанією LOOQME. 

Результатом співпраці стало отримання аналітичних звітів щодо публікацій в 

українських та закордонних ЗМІ, які містять згадування та цитування телеканалів 
FREEДOM та ДІМ, англомовного медіа The Gaze, інших майданчиків та 

публічних осіб підприємства. Моніторинг LOOQME став робочим інструментом 
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ДП «МПІУ» щодо аналізу медіаполя, якісних та кількісних показників  

присутності підприємства в інформаційному просторі, якості комунікації з 

цільовими аудиторіями. 
 

Протягом року тривала робота з формування медіабази  російськомовних, 

англомовних, іспаномовних та арабськомовних медіамайданчиків різних країн, в 

яких є ніша споживачів інформаційно-аналітичного та новинного контенту про 
Україну, задля подальшої взаємодії з цільовими аудиторіями з метою збільшення 

впізнаваності брендів ДП «МПІУ» та зміцнення лояльних аудиторій. 

 
 

 

Соціально значимі ініціативи та кампанії ДП «МПІУ» 

 
ДП «МПІУ» – організація з відповідальною та активною соціальною 

позицією. Протягом 2024 року ДП «МПІУ» започаткувало та реалізувало низку 

власних гуманітарних ініціатив, заходів, інформаційних кампаній, спрямованих 
на зміцнення стійкості суспільства під час війни, взаємодопомогу у скрутних 

обставинах, підтримку українських захисників, порятунок українських дітей. 

- 2024 року тривала інформаційна кампанія телеканалу FREEДОМ 

«ЗНАЄШ — СКАЖИ» задля повернення депортованих українських дітей. 
Кампанія реалізується на майданчиках ДП «МПІУ» у межах затвердженого 

Президентом України Володимиром Зеленським плану повернення незаконно 

депортованих Росією дітей Bring Kids Back UA в партнерстві з радницею-
уповноваженою Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації та 

Ювенальною поліцією України. На сайті телеканалу FREEДОМ створено 

окремий розділ з формою зворотного зв’язку, через яку мешканці РФ можуть 

повідомити про депортовану дитину. 
- ДП «МПІУ» на майданчиках телеканалу FREEДОМ надає постійну 

підтримку ініціативам ГУР МО «Хочу жити» та «Хочу знайти», орієнтованим на 

жителів Росії. За даними ГУР МО канал входить  до десятка інструментів 
комунікації проєкту «Хочу жити».  

- Медіа ДП «МПІУ» на постійній основі підтримують різні ініціативи 

ГУР МО, спрямовані на посилення обороноздатності країни та послаблення 

наших ворогів. Зокрема 2024 року в ефірі та на диджитал-майданчиках 
телеканалу FREEДОМ виходили проморолики збору на закупівлю БпЛА «Сич» 

для ГУР та збору «MAGUR’и для ГУР», адаптовані для іноземної 

російськомовної аудиторії, а також було розміщено QR-коди, за допомогою яких 

можна зробити переказ з-за кордону. Попри те, що телеканал FREEДОМ 
заборонено у РФ, а доступ до сайта каналу заблоковано Роскомнаглядом, під час 
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цих зборів найбільш активними виявились жителі Росії, а в десятку міст за 

скачуванням QR-коду – на першому місці Москва.  

- Чат-бот у Telegram. Для постійного зв’язку з нашими глядачами 
команда каналу FREEДОМ запустила чат-бот у Telegram, на який люди можуть 

звернутися, щоб повідомити про порушення своїх прав. Особливо важливий 

такий канал зв’язку для жителів Росії та Білорусі. 

- 2024 року ДП «МПІУ» розширило й трансформувало соціальну 
ініціативу телеканалу ДІМ щодо доступності телевізійного контенту для людей з 

порушеннями слуху. У березні підприємство запустило окремий YouTube-канал 

для проєктів у перекладі жестовою мовою. З листопада ДП «МПІУ» також 
розпочало адаптацію власних серіалів для людей з порушеннями зору. Серіали з 

тифлокоментарями можна переглянути на YouTube-каналі «Телеканал Дім. 

Інклюзивно», де публікується телевізійний контент у перекладі жестовою мовою 

та з аудіодескрипцією. Комунікаційний супровід соціальної ініціативи включає 
створення та поширення новин про проєкт у зовнішніх ЗМІ та на диджитал-

майданчиках спільнот і організацій, які опікуються людьми з порушеннями зору, 

слуху та глосу (понад 25 публікацій); створення й розміщення постів про контент 
жестовою мовою та контент з тифлокоментарями на диджитал-майданчиках ДП 

«МПІУ»; висвітлення в ефірі телеканалу; взаємодію з державними органами, 

громадськими організація та спільнотами, які опікуються питаннями 

безбар’єрного суспільства, інклюзії, проблематикою людей з порушеннями зору, 
слуху та голосу задля взаємної підтримки та обміну інформаційними 

матеріалами. 

 
 

Галузева діяльність ДП «МПІУ» 

 

2024 року представники ДП «МПІУ» взяли участь у низці українських та 
міжнародних індустріальних заходів, в центрі уваги яких були питання 

трансформаційних процесів у світових та вітчизняних медіа, обговорення 

журналістських стандартів та відповідальності медіа під час війни, механізми 
протидії російській пропаганді та дезінформації, значення медіа для стійкості 

країни і стійкості підтримки України світом. Під час дискусійних панелей, 

круглих столів та виступів представники ДП «МПІУ» насамперед акцентували 

увагу спільноти на тому, що українське державне іномовлення працює з 
аудиторіями за межами України і його робота допомагає державі подавати саме 

український погляд у світовому медіапросторі. Серед найбільших заходів, 

назвемо такі: 

- Зимовий кіноринок ОМКФ (22 – 24 січня, Київ). Перший від початку 
повномасштабного вторгнення росіян Зимовий кіноринок Одеського 

міжнародного кінофестивалю був традиційно присвячений знайомству з 
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новинками кіноіндустрії та майбутнього кінопрокату. У межах кіноринку 

відбувся День українського кінематографа «Єднання заради перемоги». Участь у 

дискусії взяла директорка ДП «МПІУ» Юлія Островська, яка розповіла про 
досвід державної підтримки виробництва фільмів та серіалів сучасної тематики 

для масового глядача 2023 року, глядацький успіх перших прем’єр, важливість 

якісного кінопродукту для популяризації України у світі та для мінімізації 

споживання українцями розважального відеоконтенту з Росії. 
- Львівський медіа форум (16 – 18 травня, Львів). Фокусна тема X LMF 

— «Мова для порозуміння: шукати сенси в поляризованому світі». Подія 

традиційно зібрала закордонних й українських медіафахівців, публічних 
інтелектуалів, дослідників, полісімейкерів, представників громадського сектору 

і міжнародних організацій. У заході взяли участь працівники ДП «МПІУ» – 

керівник диджитал напряму Вадим Лубчак та головний редактор FREEДОМ Єгор 

Скоріна. Під час панельної дискусії щодо досягнення сегментованих аудиторій 
було розглянуто різні інструменти ДП «МПІУ», зокрема платформи The Gaze.  

- New Age Media Summit /National Media Talk (19 – 20 вересня, Київ). 

NAM Summit — велика конференція про світові медійні тенденції, їхній вплив на 
українську індустрію та інтеграцію з сучасними українськими медіа, про стратегії 

та практики у медіа. Керівник диджитал-напряму ДП «МПІУ» Вадим Лубчак взяв 

участь у дискусії «Традиційні медіа в диджитал-середовищі». Він, зокрема, 

поділився досвідом масштабування та адаптації контенту для різних платформ,  
розповів про особливості комунікації з цільовими аудиторіями в різних країнах, 

а також –  про специфіку роботи конвергентних редакцій. 

- XIII Конгрес інформаційних сайтів та міських порталів (28 вересня 
Львів). Захід об'єднав представників незалежних регіональних медіа для обміну 

досвідом, ідеями та практичними кейсами. Учасники обговорили новітні 

технології, стратегії монетизації, та розвиток соціальних мереж для незалежних 

регіональних медіа. Керівник диджитал-напряму ДП «МПІУ»  Вадим Лубчак 
поділився досвідом роботи з аудиторією за кордоном і розповів колегам про 

розвиток диджитал-платформи.  

- Donbas Media Forum ( 18 – 19 жовтня, Київ). DMF зібрав провідних 
журналістів, медіаекспертів та громадських діячів України й світу для 

обговорення найважливіших викликів та можливостей сучасного медіапростору 

в умовах війни. Головний редактор телеканалу FREEДОМ Єгор Скоріна став 

одним зі спікерів панельної дискусії «Іномовлення від України. Хто робить щось 
для закордоння? Що і де читають про нас за кордоном?». Він  наголосив, що 

ефективне іномовлення вимагає врахування потреб різних аудиторій і адаптації 

контенту відповідно до культурних та мовних особливостей аудиторії. Єгор 

Скоріна також представив учасникам дискусії інструменти практичного 
залучення російськомовної аудиторії до важливих проукраїнських ініціатив. 
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Участь у фестивалях, конкурсах, галузевих преміях 

 

- Харківський оператор телеканалу FREEДОМ Андрій Домовий 
увійшов до короткого списку фіналістів конкурсу журналістських матеріалів про 

національний спротив і оборону України «Війна в об'єктиві» у номінації 

«Кращий оператор». На конкурс було подано сюжет «Тортури та голод: історія 

військового, який пережив два роки російського полону», в якому розповідається 
про Володимира Йовенка – військового з Дергачів Харківської області. 

Організатори конкурсу «ТРО Медіа». 

- Серіал «Моє кіно» режисера Сергія Сторожева, який знято за 
державної підтримки на замовлення ДП «МПІУ», увійшов у короткий список 

номінантів VIII Національної кінопремії «Золота дзиґа» у номінації «Найкращий 

серіал». 

- Короткометражна психологічна драма «Солдатик» режисера Данила 
Дедкова, яку знято за державної підтримки на замовлення ДП «МПІУ», здобула 

Гран-прі у номінації національних короткометражних фільмів V Міжнародного 

фестивалю етнографічного кіно «ОКО» (ОКО — International Ethnographic Film 
Festival) в Софії (Болгарія), отримала нагороду у конкурсі короткометражних 

ігрових фільмі V Міжнародного кінофестивалю «Місто Мрії» у Рівному, а також 

стала фіналістом Канського фестивалю Gold Firefly та фестивалю Semana del Cine 

Ucraniano в Іспанії.  
- Історичну документальну драму «Ярослав Мудрий — тесть Європи», 

створену за державної підтримки на замовлення ДП «МПІУ», було презентовано 

на міжнародному кіноринку Венеційського кінофестивалю.  
- У межах ювілейного 40-го Варшавського міжнародного 

кінофестивалю (фестиваль класу «А») відбулася світова прем'єра 

документального фільму «Сімейний альбом» режисерки Марини Ткачук. Фільм, 

створений за підтримки держави на замовлення ДП «МПІУ», взяв  участь у 
конкурсній програмі фестивалю  в секції документальних фільмів, також фільм 

став учасником Міжнародного кінофестивалю документальних фільмів про XX 

століття «Незламність і жертовність» у Празі (Чехія) та фіналістом фестивалю 
Semana del Cine Ucraniano в Іспанії. Відбулися спеціальні покази стрічки в 

Європейському парламенті, Раді Європи, різних містах Португалії, Малайзії, 

Румунії, Німеччини, Франції, Польщі, на Кіпрі та в інших країнах. 2025 року 

міжнародні спецпокази «Сімейного альбому» триватимуть. 
 

 

Відзнаки ДП «МПІУ» та його співробітників 
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2024 року команду ДП «МПІУ» неодноразово було відзначено за 

професіоналізм та внесок у зміцнення інформаційного суверенітету й країни та 

стійкості до інформаційних загроз. 
- З нагоди Дня Конституції Президент України Володимир Зеленський 

відзначив державними нагородами українських медійників. Серед нагороджених 

– співробітники ДП «МПІУ» Наталя Піддубна (Білокудря) та Олександр Шкот. 

Харківська кореспондентка телеканалу FREEДОМ Наталя Білокудря 
нагороджена орденом княгині Ольги ІІІ ступеня, оператор ДП «МПІУ» 

Олександр Шкот — орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. 

- Канал FREEДОМ отримав подяку від команди проєкту «Хочу жити» 
як одне з головних джерел, з яких російські військовослужбовці дізнаються про 

можливість здатися в полон. 

- Канал «FREEДOM» отримав подяку від начальника Головного 

управління розвідки Міністерства оборони України генерал-лейтенанта Кирила 
Буданова за значний внесок у забезпечення ГУР МО ударно-розвідувальними 

безпілотниками «Сич». 

- Ведуча програми «Коло спорту» на каналі «Дім» Діана Звягінцева 
здобула перемогу НОК в номінації «Найкращий телевізійний продукт. Інтервʼю» 

 

Партнерська співпраця: підтримка профільної освіти, благодійних, 

волонтерських, культурно-мистецьких проєктів та заходів 

 

Протягом 2024 року у співпраці з партнерами ДП «МПІУ» провело низку 

заходів, спрямованих на розвиток якісної професійної освіти та підготовку 
майбутніх фахівців медіагалузі, надало інформаційну підтримку українським 

благодійним, культурним, мистецьким, волонтерським проєктами та заходам. 

- ДП «МПІУ» та Київський національний університет ім. Тараса 

Шевченка уклали Меморандум про співпрацю з метою підготовки майбутніх 
журналістів, фахівців у сфері медіа, аудіовізуального мистецтва та виробництва, 

соціальної комунікації і зв’язків з громадськістю. Меморандум створює умови 

для проведення Навчально-науковим Інститутом журналістики КНУ імені Тараса 
Шевченка, іншими підрозділами університету спільних заходів із підприємством 

і надає можливості для набуття студентами практичних навичок в обраній 

професії. Зокрема, майбутні журналісти, оператори, звукорежисери, продюсери, 

ведучі, диджитал-фахівці та студенти за іншими напрямами дістають можливість 
проходити практику та стажування на майданчиках українського державного 

іномовлення в умовах реальних виробничих процесів сучасного телебачення, 

зокрема інформаційного мовлення, телевізійного виробництва, роботи великих 

диджитал-платформ, відділу комунікації та інших. 
- ДП «МПІУ» стало співорганізатором форуму «26-2-14: Війна 

почалась у Криму», покликаного нагадати усьому світу, що російська агресія 
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проти України розпочалася з окупації Криму 2014 року й тільки зі звільненням, 

подальшою реінтеграцією Криму війну буде завершено. 

- Телеканал «Дім» показав телевізійну версію урочистої церемонії 
нагородження лауреатів Національної премії України імені Тараса Шевченка 

2024 року. Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення 

України», частиною якого є телеканал ДІМ, також провело телевізійну зйомку 

цьогорічної церемонії. 
- ДП «МПІУ» та Київський національний університет театру, кіно і 

телебачення імені І. К. Карпенка-Карого уклали Меморандум про співпрацю з 

метою підготовки майбутніх фахівців у сфері медіа та кіномистецтва. 
- Протягом року ведучі   ДП «МПІУ» Олег Борисов, Денис Похила, 

Анна Нитченко провели низку майстер-класів та профорієнтаційних екскурсій 

для студентів Київського національного університету культури і мистецтв, 

Інституту екранних мистецтв Київського національного університету театру, 
кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого, Інституту журналістики КНУ 

імені Тараса Шевченка, Маріупольського державного університету: «За 

лаштунками виробництва»,  «Секрети тележурналістики», «Формати 
журналістики», «Як не стати пропагандистом» та інші. 

- ДП «МПІУ» долучилось до промоції виставки «Хрест і надія: 

священна спадщина греків Маріуполя» у Києво-Печерській лаврі. Перекладачка 

жестової мови підприємства Уляна Шумило разом із ведучим телеканалу 
українського іномовлення FREEДОМ Олегом Борисовим взяли участь у записі 

промоційного ролика виставки. 

- Перекладачка жестової мови ДП «МПІУ»  Уляна 
Шумило долучилася до Всеукраїнського форуму «Культурна та інформаційна 

реінтеграція деокупованих територій» як перекладачка. Зокрема, вона 

перекладала жестовою мовою дискусійну панель «Державна політика щодо 

відновлення та розвитку сфери культури на деокупованих територіях». 
- Громадська організація «Благодійний фонд «Відчуй». ДП «МПІУ» та 

ГО «Відчуй» співпрацюють з метою практичної дотримання принципів побудови 

безбар’єрного суспільства та допомоги в реалізації прав людей з порушеннями 
слуху. В межах співпраці телеканал ДІМ, який є частиною ДП «МПІУ», надавав 

в ефірі і на диджитал-майданчиках інформаційну підтримку проєктам та 

ініціативам ГО «Відчуй» з системної реабілітації, допомоги та соціалізації дітей 

і дорослих з порушенням слуху та їхніх родин. У свою чергу, ГО «Відчуй» стала 
амбасадором соціальної ініціативи каналу ДІМ з доступності безпекової 

інформації та неновинного телевізійного контенту для людей з порушеннями 

слуху, сприяла поінформованості спільноти про контент каналу ДІМ жестовою 

мовою та інші ініціативи каналу. 
- Щоранку о 09:00 під час загальнонаціональної хвилини мовчання 

телеканал ДІМ транслює короткі ролики з історіями українців — військових, 
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цивільних, дітей, чиє життя обірвалось через війну Росії проти України, які 

зібрані на Платформі пам'яті «Меморіал». 

- В ефірі інформаційно-пізнавального проєкту «Ранок вдома» на 
каналі ДІМ виходить спеціальна рубрика про основи домедичної допомоги, 

підготовлена у співпраці з фахівцями компанії FAST, експерти якої навчають 

українців простим діям, що можуть врятувати життя й допомогти дочекатися 

приїзду швидкої допомоги. 
Від початку повномасштабного вторгнення до соціально вразливих груп 

населення додалася багатомільйонна категорія вимушених переселенців за 

кордоном та внутрішньо переміщених осіб. ДП «МПІУ» під логотипом 
телеканалу ДІМ є медіамайданчиком, який на постійній основі працює з 

історіями українських біженців, висвітлює їхні потреби та запити, надає слово 

представникам благодійних організацій, волонтерських ініціатив, державних 

установ,  які опікуються цією категорією населення. Також в ефірі проєкту 
«Ранок Вдома» та телеканалі ДІМ є низка постійних рубрик, в межах яких 

експерти телеканалу та організацій-партнерів надають практичні поради щодо 

психологічної адаптації, фінансової безпеки, релокації бізнесу, 
працевлаштування за кордоном та ін. 

ДП «МПІУ» під логотипом телеканалу ДІМ системно підтримує 

українську кіноіндустрію, книговидавництво, мистецькі та культурні заходи, 

зокрема, висвітлює благодійні концерти українських артистів, кіно- і театральні 
прем’єри, фестивалі, новинки літератури. Наводимо кілька прикладів щодо  

прем’єр вистав, фільмів та документальних проєктів, виходу книжок, інших 

культурно-мистецьких подій, які було представлено в проєкті «Ранок Вдома»: 
документальний фільм «Битва мемів»,  фільм про гурт «ЩукаРиба», Фестиваль 

французького кіно в Києві, український містичний детектив «Порожні могили», 

Одеський міжнародний кінофестиваль, серія книг «Дикі паростки», 

Всеукраїнський театральний фестиваль-премія «Гра», фільм «Назавжди 
Назавжди», документальний фільм про російський ракетний удар по житловому 

будинку в Дніпрі, що стався 14 січня 2023 року «Перемоги 118», книга Василя 

Шкляра «Заячий костел», 30-й фестиваль «Нове німецьке кіно» в Києві, 
фестиваль Kyiv Baroque Fest 2024, Ірини Мацко «Героїчні казки», фільм про одну 

з найстрашніших сторінок історії СРСР – каральну психіатрію «Божевільні», 

перший український науково-фантастичний фільм «Ти – космос»,  фільм «People 

of Steel / Люди зі Сталі» правдиві історії про битву за Маріуполь, книга «Луцьк. 
Тисяча років життя та історій» Олександра Котиса, міжнародний фестиваль 

ГогольFEST, міжнародний кінофестиваль «Київський тиждень критики», книга 

«Жінка UA» від акушерки-гінекологині, волонтерки Наталії Лелюх тощо. 

 
Гостями проєктів «Ранок Вдома», «Точка опори», «КіноХаб», 

#Муз_тренд, «Код ідентичності» були відомі діячі української культури та 
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мистецтва, співаки, режисери, актори: Оксана Забужко, Геля Зозуля, Злата 

Огневич, Дмитро Кулеба, Євген Галич, Олеся Жураківська, Дмитро Лазуткін, 

Анжеліка Рудницька, Олесь Санін, Олексій Гнатковський, Тоня Матвієнко, Леся 
Самаєва, Тарас Яніцький, Артем Лоїк, Наталка Карпа, Іван Бліндар, Ольга 

Цибульська, Максим Наконечний, Сергій Стрельников, Тарас Томенко, Вікторія 

Лук’янець, Олег Стефан, Олександр Ярема та інші. 

 
Усі згадані активності та напрями діяльності ДП «МПІУ» мають 

додаткову комунікацію в українських медіа через підготовку і поширення 

відповідних пресматеріалів. 
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Покриття телеканалів 
 

ДП «МПІУ» продовжує активно розвивати мережі мовлення телеканалів 

ДІМ та FREEДОМ, щоб доносити актуальну та правдиву інформацію з України 

та про Україну широкому колу зарубіжної аудиторії, підтримувати та 
об’єднувати українську спільноту по всьому світу. 

2024 року телеканал ДІМ, виконуючи свою основну місію та завдання в 

умовах повномасштабної російської агресії, продовжив супутникове мовлення на 

ретрансляторі «ASTRA-4A» у форматах DVB-S, MPEG-2, відеостандарт SD, у 
відкритому вигляді, збільшуючи доступність телеканалу для абонентів на 

окупованих територіях України, прикордонних територіях та за кордоном у 

межах впевненого прийому сигналу супутника.  
Крім того, однією з пріоритетних задач ДП «МПІУ» 2024 року стало 

розширення мережі міжнародної дистрибуції телеканалу ДІМ. З цією метою було 

розпочато мовлення телеканалу зі супутника «HOTBIRD 13G» у форматах DVB-

S2, MPEG-4, відеостандарт SD, у відкритому вигляді. Зона покриття супутника 
охоплює країни Європи (включно з європейською частиною РФ), Центральної 

Азії, північного узбережжя Африки та Близького Сходу.  

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

Мапа 

покриття супутника «HOTBIRD 13G» 

Протягом звітного періоду телеканал ДІМ розпочав мовлення в наземних 

цифрових мережах (DVB-T) Литовської Республіки, оператором яких є компанія 
VšĮ Regioninė televizija «Aidas». Мовлення здійснюється з дев’яти наземних ТБ 

станцій, що надають безкоштовний доступ до прийому сигналу телеканалу 

приблизно 1,2 мільйона жителям країни (дані оператора). Сигнал телеканалу ДІМ 

також доступний жителям прикордонних з Литвою територій Білорусі. 
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Мапа покриття мережі VšĮ Regioninė televizija «Aidas» 

 

 
 

З метою розширення мережі мовлення телеканалу ДІМ та ретрансляції 

телеканалу ДІМ у мережах провайдерів програмної послуги Латвійської 
Республіки було здійснено реєстрацію та включення телеканалу ДІМ до переліку 

аудіо- та аудіовізуальних програм, ретрансльованих на території Латвії (згідно з 

рішенням Національної ради з електронних медіа Латвійської Республіки № 
294/1-2 від 3 жовтня 2024 року). 

Крім того, було укладено договори щодо дистрибуції телеканалу ДІМ з 

Об’єднаннями телерадіомовних організацій Норвегії («Ubon/Norwaco»), Данії 

(«UBOD/Copydan») та Швеції («UBOS/Copyswede») відповідно. 
Загалом у звітному періоді телеканал ДІМ було включено до наступних 

кабельних, DTH, IPTV мереж таких країн:  

 

Назва мережі Покриття Сайт 

Бангладеш 

JagoBD IT Solutions Бангладеш, Азія http://www.jagobd.com/ 

Болгарія 

Virgin Group Bulgaria дистриб'ютор в 

Болгарії 

https://virgin.bg/ 

Естонія 

Telset AS вся країна https://telset.ee/ 

Ізраїль 

Redmax TV Ltd вся країна https://www.redmax.tv/ 
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Індонезія 

PT Digdaya Duta 
Digital (Dens.TV) 

Джакарта і околиці http://www.dens.tv/channels 

Італія 

Tivusat Італія, Ватикан та 
Сан-Марино 

https://www.tivusat.tv/canali/can
ali-televisivi.aspx 

Латвія 

AS "Balticom" вся країна https://www.balticom.lv/lv/telek
an%C4%81lu-saraksts 

SIA ''Elektrons&K'' Лієпая http://elektrons-k.lv/ 

SIA ''L.A.T.'' Рига  

SIA ''TELENET'' Рига https://telenet.lv/ 

Литва 

UAB “INIT” вся країна https://init.lt/televizija/programu-

sarasas/ 

UAB “Radijo 
elektroninės sistemos” 

Анікщяй http://www.res.lt 

JSC "Ecofon Вільнюс http://www.ekofon.lt 

VšĮ Regioninė televizija 
"Aidas" 

вся країна  

LIPTA (Асоціація 
Постачальників 

Інтернет Послуг 

Литви) 

дистриб'ютор у Литві https://lipta.lt/ 

Молдова 

TvOTT S.R.L. вся країна https://emitel.md/ 

RAZNET S.R.L Разені https://raznet.md/ 

PRIMANET S.R.L Ніспорені https://primanet.md/ 

ALIANŢA-TV S.R.L Страшени  

EUROTELECOM 

S.R.L. 

Кишинів https://www.eurotelecom.info/tel

eviziune/ 

Arax-Impex S.R.L Кишинів https://www.arax.md/ru/person/t
v/channels 

«Content STV Media» 
SRL 

дистриб'ютор у 
Республіці Молдова 

 

Німеччина 

Mediapool Content 
Services GmbH 

дистриб'ютор https://mediapool-content.de/en/  

IP Broadcast GmbH дистриб'ютор https://ipbroadcast.de/ 
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Deutsche Netz 
Marketing GmbH 

дистриб'ютор https://www.dnmg.de/Die-
DNMG-und-ihre-Services-im-

Ueberblick 

Об'єднані Арабські Емірати 

Emirates Cable TV and 

Multimedia LLC (E-

vision) 

вся країна https://www.etisalat.ae/en/index.

html 

Польща 

Polska Telewizja 

Szerokopasmowa Sp. z 

o. o. 

вся країна https://avios.pl/lista-kanalow/ 

WIDE-NET II Sp. z o.o. Устрики-Долішні https://wide-net.pl/ 

«CITYMEDIA NET» Сілезьке та 

Опольське 
воєводства 

https://www.multiplay.pl/index.p

hp 

«Multiplay Sp.» Сілезьке та 

Опольське 

воєводства 

https://www.multiplay.pl/index.p

hp 

Словаччина 

Antik Telecom, s.r.o вся країна http://www.antiksat.sk/ 

GoNet s.r.o. Чехія, Словаччина, 

Польща, Хорватія 

https://www.gonet.tv/ 

VAN Group s.r.o. вся країна http://van-group.org/en 

Nitranet s.r.o Нітра https://www.fotelka.tv/ 

Словенія 

T-2 DOO вся країна https://www.t-2.net/ 

Таїланд 

UiTV Inc (NT Netplay 

IPTV and MeTV) 

вся країна http://metv.co.th/iptv.html 

Чехія 

Antik CZ s.r.o вся країна https://antiktv.cz/en/ 

 

Окремої уваги заслуговує поява телеканалу ДІМ у DTH-мережі 

італійської компанії «Tivù S.r.l.» (супутник Hotbird 13°E). Tivùsat – це платформа 

цифрового супутникового телебачення з безкоштовним ефірним мовленням, що 
доступна в Італії, Ватикані та Сан-Марино. Директор з продажів та маркетингу 

«Tivù S.r.l.» Лука де Бартоло повідомляє про понад 8 млн абонентів платформи.  

Також важливим є включення телеканалу у мережі «Emirates Cable TV and 

Multimedia LLC (E-vision)». Компанія є найбільшим агрегатором контенту в ОАЕ 
та надає послуги як на території ОАЕ, так і на решті територій регіону MENA 

(Близького Сходу та Північної Африки).  
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2024 року телеканал ДІМ було включено до переліку каналів, які пропонує 

абонентам ОТТ-платформа «GoNet s.r.o.». Платформа надає послугу телебачення 

на території Чехії, Словаччини, Польщі та Хорватії, а перегляд телеканалу 
можливий як на класичному телевізорі, так і на Smart TV, комп’ютері, смартфоні 

чи планшеті. 

У звітному періоді також розпочато ретрансляцію телеканалу ДІМ у 

мережі  провайдера «T-2 DOO», що надає послуги по усій території Словенії. ДІМ 
також доступний до перегляду у межах сервісу «TV2GO», який надає змогу 

IPTV-підписникам платформи, подорожуючи, переглядати телеканал у будь-якій 

країні Європейського Союзу.    
Наразі телеканал ДІМ ретранслюється через інтернет (IPTV, OTT) у таких 

мережах: 

 

Назва мережі Покриття Сайт 

ТОВ "Плюс ТБ" (Kyivstar 

TV) 

Інтернет-мовлення https://tv.kyivstar.ua/ua 

ТОВ «Мегого» 

Інтернет-мовлення 
(країни Європи, 

Кавказу, Центральної 

Азії) 

https://megogo.net/ua 

ТОВ «ОТТ Україна» 

(Sweet.TV) 

Інтернет-мовлення https://sweet.tv/ 

ТОВ «Омега ТВ» Інтернет-мовлення https://omegatv.ua/ 

ТОВ «Платформа ТВ» 

(youtv) 

Інтернет-мовлення https://youtv.ua/ 

ТОВ «ДРІМСОФТ-
МЕДІА» (Mediacast TV) 

Інтернет-мовлення 
(Європа, Північна 

Америка) 

https://ua.mediacast.ua/ 

Delisoft FZCO (Saturn TV) Інтернет-мовлення 

(ЄС, ОАЕ та світ) 

https://tv.saturnpro.net/ 

Efforta OÜ (Novoye TV) 

(Естонія) 

Інтернет-мовлення 

(Європа)  

https://us.newru.tv/ 

ТОВ Інтернет Медіа 

Стрім Україна (OTT-Club 
) 

Інтернет-мовлення 

(Європа) 

https://www.ottclub.tv/ 

ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ ТБ» Інтернет-мовлення https://ukrainske.tv/ 

GoNet s.r.o. Інтернет-мовлення 
(Польща, Чехія, 

Хорватія, Словаччина) 

https://www.gonet.tv/ua/ 

Kartina Digital GmbH Інтернет-мовлення 

(Західна Європа, 

https://www.kartina.tv/ 
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Північна Америка, 
РФ, країни 

колишнього СНД, 

Ізраїль) 

ТОВ "ІНДАСТРІАЛ 

МЕДІА НЕТВОРК" 

Інтернет-мовлення https://ipnet.ua/ 

Просто ТБ Інтернет-мовлення http://prosto.tv 

ПП "ДЕЛЬТА" Інтернет-мовлення (м. 

Курахове, ТОТ) 

 

ТОВ 
"КОНСОЛІДОВАНА 

ТЕЛЕВІЗІЙНА 

МЕРЕЖА" 

Інтернет-мовлення https://kolo.tv/ 

ТОВ "МЕРЕЖА ЛАНЕТ" Інтернет-мовлення https://www.lanet.ua/ 

Delisoft FZCO  Інтернет-мовлення 

(ЄС, ОАЕ та світ) 

https://tv.saturnpro.net/ 

PlayerPlus Limited Інтернет-мовлення 

(Велика Британія та 
увесь світ) 

https://www.playerplus.co

m/ 

 

Покриття телеканалу FREEДОМ 

 

Телеканал іномовлення України FREEДОМ у звітному періоді 
транслювався із шести супутників, чотири з яких («AzerSpace 2/Intelsat 38», 

«Hellas Sat 3»,  «BulgariaSat 1» і «Thor 5») розповсюджують сигнал на підставі 

субліцензійних договорів із офіційними дистриб’юторами телеканалу 
іномовлення України за кордоном. 

Водночас було продовжено мовлення телеканалу з супутника «Hot Bird 

13G», який покриває всю Європу та частково країни Азії, північної Африки та 

Близького Сходу. В зоні впевненого прийому сигналу з супутника перебувають, 
зокрема: Австрія, Німеччина, Польща, Італія, Іспанія, країни Балтії, Швеція, 

Норвегія, Фінляндія, Данія, Швейцарія, Чехія, Словенія, Словаччина, Португалія, 

європейська частина РФ, Білорусь тощо. 
Оскільки термін дії договору про безплатну трансляцію телеканалу 

FREEДОМ із компанією «TÜRKSAT UYDU HABERLEŞME KABLO TV VE 

İŞLETME» A.Ş. завершився 31 грудня 2023 року, було укладено новий договір 

щодо трансляції телеканалу зі супутника «TÜRKSAT-3A» на комерційній основі. 
Цей супутник є одним із найпопулярніших і найдоступніших для абонентів 

супутникового телебачення в Туреччині та тюркомовному світі, а тому суттєво 

збільшує потенційну аудиторію телеканалу на цих територіях.   
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У жовтні 2024 року телеканал FREEДOМ розпочав мовлення у відкритому 

цифровому ефірі Естонії (DVB-Т2). Мовлення здійснюється у мережі провідного 

естонського оператора цифрового мовлення «Levira», співпрацю з яким було 
налагоджено завдяки угоді, укладеній з «Ukraina meedia Druzi MTÜ» та за 

підтримки Міністерства культури Естонії і Посольства України в Естонії. 

Входження FREEДOМ у DVB-Т2 в Естонії не лише відкриває доступ до 

безкоштовного перегляду телеканалу по всій країні, а й є запорукою подальшого 
розширення cпівпраці телеканалу з провайдерами послуг кабельного та 

IPTV/OTT телебачення на території Естонії.  

Мапа покриття мережі «Levira» (6-ий мультиплекс) 

 
 

Загалом у звітному періоді телеканал іномовлення України FREEДOМ 

було включено у наступні кабельні, DTH, IPTV (ОТТ) мережі світу:  

Назва мережі Покриття сайт 

ОТТ 

Delisoft FZCO 
Інтернет-мовлення (ЄС, 
ОАЕ та світ) 

https://tv.saturnpro.net/ 

«INTERNET MEDIA 

STREAM UKRAINE» 
LLC (OTT-Club) 

Інтернет-мовлення (США, 

Велика Британія) 
https://www.ottclub.tv/ 

ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ ТБ» Інтернет-мовлення 
https://ukrainske.tv/tariff#gr
oup-national 
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ТОВ 
«КОНСОЛІДОВАНА 

ТЕЛЕВІЗІЙНА 

МЕРЕЖА» 

Інтернет-мовлення https://kolo.tv/ 

ПРОСТО ТБ Інтернет-мовлення  http://prosto.tv 

ТОВ «ІНДАСТРІАЛ 
МЕДІА НЕТВОРК»  

Інтернет-мовлення https://ipnet.ua/ 

ПП "ДЕЛЬТА"   Інтернет-мовлення (м. 

Курахове, ТОТ) 

 

ТОВ «МЕРЕЖА ЛАНЕТ» Інтернет-мовлення https://www.lanet.ua/ 

Естонія 

Ukraina meedia Druzi 

MTÜ 

дистриб’ютор в Естонії  

Латвія  

A/S «BALTICOM» вся країна https://www.balticom.lv/lv/t
elekan%C4%81lu-saraksts 

Литва 

UAB «INIT» вся країна https://init.lt/televizija/progr

amu-sarasas/ 

UAB «Ignalinos televizija» Ігналіна https://www.ignet.lt/televizi
ja/ 

UAB «Horda» вся країна https://www.tiltas.lt/ 

Молдова 

«ACTION 
DEVELOPMENT» S.R.L 

вся країна https://ultratv.md/ 

Польща 

«Virtual Operator Sp.» z 

o.o. 

вся країна https://www.vectra.pl/ 

«ELSAT Sp.» z.o.o. вся країна https://www.vectra.pl/ 

«CITYMEDIA NET» Сілезьке та Опольське 
воєводства 

https://www.multiplay.pl/in
dex.php 

«Multiplay Sp.» Сілезьке та Опольське 

воєводства 

https://www.multiplay.pl/in

dex.php 

Сербія 

Telekom Srbija вся країна https://mts.rs/ 

Франція 



106 

 

FREE  вся країна https://www.free.fr/freebox/ 

 

Із поданого вище переліку виокремлюється включення телеканалу 
FREEДОМ у мережі «Telekom Srbija», що є одним із найбільших операторів на 

ринку телеком-послуг Сербії. «Telekom Srbija» надають послуги телебачення та 

зв’язку на території Республіки Сербія, а також у Чорногорії, Боснії та 

Герцеговині та Республіці Північна Македонія. Телеканал FREEДОМ у 
пропозиції «Telekom Srbija» доступний у складі основного телевізійного пакета.  

Наприкінці звітного періоду також відбулося включення телеканалу 

FREEДОМ у ТБ-пропозицію провайдера «Free» (Франція), що є частиною «Iliad 

Group» – однієї з найбільших телеком-груп Європи. Це включення покладає 
початок ретрансляції телеканалу у кабельних та IPTV/OTT мережах Французької 

Республіки та створює передумови для подальшого розширення покриття у цій 

країні. Телеканал FREEДОМ доступний абонентам мережі «Free» у базовому 
пакеті.  

Отже, станом на кінець 2024 року телеканал іномовлення України 

FREEДОМ ретранслюється в наступних кабельних, DTH, IPTV (OTT) мережах 

світу: 

Назва мережі Покриття сайт 

ОТТ 

Delisoft FZCO ЄС, ОАЕ та світ https://tv.saturnpro.net/ 

«INTERNET MEDIA 
STREAM 

UKRAINE» LLC 

(OTT-Club) 

Інтернет-мовлення (США, 

Велика Британія) 
https://www.ottclub.tv/ 

Kartina Digital GmbH 

(Німеччина) 

Західна Європа, Північна 

Америка, РФ, країни 

колишнього СНД, Ізраїль 

https://www.kartina.tv/ 

https://kartinatv.net/ 

Telepark IPTV SIA 
(Латвія) 

Європа https://www.telepark.tv/  

«Омега ТВ» ТОВ 
(Україна) 

Польща, РФ, Молдова https://omegatv.org/  

International 

Mediabay Alliance 

LLC (Узбекистан) 

Центральна Азія, РФ, США https://mediabay.tv/  

Megogo ТОВ 

(Україна) 

країни Європи, Кавказу, 

Центральної Азії 

https://megogo.net/ua  

OTT-Club (Велика 

Британія) 

Велика Британія, Північна 

Америка 

https://www.ottclub.cc/#  
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Efforta OÜ (Novoye 

TV) (Естонія) 

Європа https://newru.tv/  

ТОВ «ДРІМСОФТ-

МЕДІА» (Mediacast 

TV)  

Європа, Північна Америка https://ua.mediacast.tv/  

Total TV (United 

Group) 

Європа https://totaltv.tv/int/televiz

ija/tv-kanali/ 

NewsPlayer+ Весь світ https://www.newsplayerpl
us.com/  

ТОВ «Плюс ТБ» 

(Kyivstar TV) 
Інтернет-мовлення 

https://tv.kyivstar.ua/ua/ab

out 

ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ 

ТБ» 
Інтернет-мовлення 

https://ukrainske.tv/tariff#

group-national 

ТОВ 

«КОНСОЛІДОВАНА 

ТЕЛЕВІЗІЙНА 
МЕРЕЖА» 

Інтернет-мовлення https://kolo.tv/ 

ПРОСТО ТБ Інтернет-мовлення  http://prosto.tv 

ТОВ «ІНДАСТРІАЛ 

МЕДІА НЕТВОРК»
  

Інтернет-мовлення https://ipnet.ua/ 

ПП "ДЕЛЬТА" 

  

Інтернет-мовлення (м. 

Курахове, ТОТ) 

 

ТОВ «Платформа 

ТБ» (YOU TV) 

Інтернет-мовлення https://youtv.ua/ 

ТОВ «МЕРЕЖА 
ЛАНЕТ» 

Інтернет-мовлення https://www.lanet.ua/ 

Австрія 

Zattoo AG вся країна https://zattoo.com/start/ukr
aine  

Азербайджан 

«KATV1» вся країна http://www.katv1.az/  

«Aile TV» вся країна http://aile.tv/channels/?gid
=1 

«Teleport AZ» вся країна https://www.teleport.az/ 

Бангладеш 

JagoBD IT Solutions Бангладеш, Азія http://www.jagobd.com/  
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Болгарія 

Virgin Group Bulgaria дистриб'ютор в Болгарії https://virgin.bg/  

Versaties EOOD дистриб'ютор в Болгарії 
(готельні мережі) https://versaties.com/  

3s2l EOOD дистриб'ютор в Болгарії 
(готельні мережі) http://hoteltv.3s2l.com/  

Vivacom вся країна https://www.vivacom.bg/b

g/eon/eon-paketi 

Bulsatcom TV вся країна https://www.bulsatcom.bg/  

Silistra Telecom 

Solutions 

Сілістра http://www.silistra.tv/  

А1 (Mtel) вся країна https://www.mtel.bg/mtel-

TV  

Virginia R.N (RN 

Media Group) 

Бургас http://www.rn-tv.com/  

Global Net 

Technology Corp 

Бургас, Поморіє http://www.gnt.bg/iptv.ht

ml#  

Dobrudja Cable Добрич http://dtp-bg.bg/  

Viora Interactive 

(Coolbox) 

Софія, Варна, Велико-

Тирново, Пловдив, Монтана 

https://www.cooolbox.bg/  

OpticCom Софія http://optic-com.eu/  

Sprint OOD Плевен http://www.sprint-

bg.net/pleven  

Evrocom Tsarevets Велико-Тирново http://operator.ekcarevec.c

om/  

Кброд.нет ООД Костинброд http://www.kbrod.net/ 

Плади Компютърс 

ООД 

Ловеч https://www.pladi.bg/?pag

e_id=177 

Нет-сърф.нет ООД Монтана https://netsurf.bg/za-doma/ 

Орбитал ЕООД Ловеч http://orbital.bg/channels.p

df 

ТВН Дистрибуция 

България ЕООД 

Русе https://networx.bg/tv-

uslugi 

Тони Ком-19 ЕООД Раднево  

Юлина БГ ЕООД Русе  

Неосат АД вся країна https://neosat.com/ 
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Yettel вся країна https://www.yettel.bg/bg/c
hannels 

Rimex Ltd (Римекс 

ООД) 

Враца https://rimex-ltd.com/ 

Invivo Entertainment вся країна https://www.invivo.bg/ 

Delta TV Ltd (Делта 
ТВ ООД) 

Русе https://www.deltacatv.com
/ 

MSAT Cable Варна, Балчик, Каварна, Нова 
Загора, Русе 

https://msatcable.com/ 

4 ВЕНДЕТА ЕООД Сопот, Баня, Анево, с. Іганово, 

с. Московец, с. Климент, с. 
Каравелово 

https://www.4vendeta.com

/ 

Varna Lan ООД Варна, Белослав, Долни 
Чифлик, Дилгопол, 

с.Бенковский, с.Звездица, 

с.Езерово, с.Тополи, 

с.Казашко, с.Константиново, 
с.Здравец, с.Страшимирово,с. 

Разделна, с.Дъбравино, 

с.Гроздьово, с.Пчелник, 
с.Венелин, с.Цонево, 

с.Приселци, с.Слънчево, 

с.Бозвелийско, с.Партизан, 

с.Лопушна, с.Медовец, 
с.Поляците 

https://www.varnalan.com
/ 

Би Консулт ЕООД Cофія  

ТВ СЪРВИСИС 

ЕООД 

Бургас  

Coolbox AD 

(Кулбокс АД) 

Cофія, Пловдив, Велике 

Тирново 

https://www.coool.tv/tv-

packages/ 

Nadezhda.net EOOD 
(Надежда.нет ЕООД) 

Cофія https://www.nadejda.net/ 

Боснія та Герцоговина 

Telemach (United 
Group) 

вся країна https://telemach.ba/eon-
tv/tv-paketi/ 

Ватикан 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can
ali/canali-televisivi.aspx 
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Велика Британія 

Amagi вся країна https://www.amagi.com/  

Вірменія 

Arpinet LLC Вірменія www.arpinet.am  

Fnet Telecom Вірменія https://fnet.am/services-

hy/tv-hy  

Греція 

Nova (United Group) вся країна https://epg.nova.gr/ 

Грузія 

New Content Ltd дистриб'ютор у Грузії http://newcontent.ge/ 

«Magticom» ООО вся країна https://www.magticom.ge/

ru/private/tv/ip-tv 

«Silk Net» вся країна http://www.silknet.com/?l

ang=en  

Geo TV (CTV1) Тбілісі http://www.geotv.com.ge/  

CGC Руставі (Квемо Картлі) https://www.cgc.ge/  

«TV Sarpi» (Ayety) Тбілісі, Руставі http://ayety.ge/ge/channels  

Ordunet LLC (TVG) Зугдіді (Самгрело), Абхазія https://ordunet.ge/ 

Datacom Ltd Кутаїсі http://www.datacomm.ge/t
v 

New Networks Ltd 
(Akhteli Kselebi Ltd) 

Тбілісі http://www.ak.ge/index.ph
p 

Orbi Group 10 LLC Батумі https://orbigroup.ge/  

Service Box вся країна https://mar.tv/ 

Skytel вся країна 
https://skytel.ge/ge/main/te
levision  

GeNet  Марнеулі http://www.ge-net.ge/tv 

Данія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Altibox AS 

вся країна 

 

https://www.altibox.dk/tv-

streaming/tv-kanaler 

Естонія 

Telset вся країна http://telset.ee/rus/services

/digi-tv/  
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Apollo TV Естонія https://www.apollo.tv/ru/e

pg  

Ukraina meedia Druzi 
MTÜ 

дистриб’ютор в Естонії  

Ізраїль 

Redmax TV LTD Ізраїль https://www.redmax.tv/  

Індонезія 

PT Digdaya Duta 

Digital (Dens.TV) 

Джакарта і околиці http://www.dens.tv/channe

ls 

Італія 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can

ali/canali-televisivi.aspx 

Канада 

IMB+ Records вся країна http://www.imb-plus.tv/  

CipherTV Corporation Ванкувер https://www.ciphertv.com/  

toober Канада https://toober.com/  

Киргизстан 

«Акнет» ОcОО Бішкек, Ош www.aknet.kg  

Beeline Kyrgyzstan вся країна https://beeline.kg/products

/services/beetv.html  

Inform 
Communications 

ОсОО  

(ТМ Neo TV) 

вся країна https://neotelecom.kg  

Megaline ОсОО Бішкек, Ош https://megaline.kg/  

Кіпр 

Nova Cyprus (United 

Group) 

вся країна https://www.novacyprus.c

om/ 

Латвія 

A/S «BALTICOM» вся країна https://www.balticom.lv/lv

/telekan%C4%81lu-

saraksts  

Tet SIA (Lattelecom) вся країна https://www.tet.lv/  

Baltcom SIA вся країна https://baltcom.lv/ru/televi

denie/ 

Kopideja SIA Тукумс http://www.kopideja.lv/  
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Infonet Sistēmas SIA Тукумс https://lp.netvision.lv/  

Nova SIA Валм'єра https://www.novalat.lv/  

Telenet SIA Рига https://telenet.lv/  

V2O SIA Оґре http://www.v2o.lv/  

Elektrons un K SIA Лієпая http://elektrons-k.lv/  

Scintilla SIA Лівани, Вілани, Варкальян, 

Малпілс, Резекне 

 

Starnet SIA Резекне http://www.starnet.lv/lv/  

Elektrons.lv SIA Валка http://www.electrons.lv/  

Smart-TV SIA вся країна http://smart-tv.lv/  

Livas KTV SIA Рига https://www.livas.lv/  

Ostkom SIA Лієпая https://www.ostkom.lv/  

Литва 

UAB «INIT» вся країна https://init.lt/televizija/pro

gramu-sarasas/  

UAB «Ignalinos 

televizija» 

Ігналіна https://www.ignet.lt/televi

zija/  

UAB «Horda» вся країна https://www.tiltas.lt/  

«Radijo elektroninės 

sistemos» UAB 

Анікщяй http://www.res.lt 

«Magnetukas» UAB Паневежис, Запішкіс, 
Рамигалас, Шлієнава 

http://www.magnetukas.lt  

«Ecofon» JSC Вільнюс http://www.ekofon.lt  

VšĮ Regioninė 
televizija «Aidas» 

вся країна  

Parabolé UAB Каунас та околиці www.parabole.lt  

Малайзія 

Enjoy TV Holding 

Sdn. Bhd. 

вся країна https://enjoytv.asia/  

Молдова 

«Arax-Impex» SRL Кишинів https://arax.md/ru/grilatvn

ew/  

«Content STV Media» 
SRL 

дистриб'ютор у Республіці 
Молдова 
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«Moldcell» SA вся країна https://moldcelltv.megogo.

net/ru/ 

«ACTION 
DEVELOPMENT» 

S.R.L 

вся країна https://ultratv.md/  

TvOTT S.R.L. вся країна https://emitel.md/ 

Orange вся країна https://www.orange.md/ro/

internet-si-tv-acasa/grila-
tv 

TV-Truc SRL ("Prut") Кагул 
 

«Flow Media» SRL Кагул 
 

«Vartera-Plus» SRL 

("Glob TV") 

Кантемир 
 

«STV IT Company» 

SRL 

Кишинів 
 

«TV SAT» SRL вся країна 
 

«Megatrafic» SRL c. Твардиця 
 

«Tele Luci» SRL Орхей 
 

«Bas Digital» SRL Чадир Лунга 
 

Starnet («TV BOX») 

SRL 

вся країна https://www.starnet.md/  

Moldtelecom вся країна https://moldtelecom.md/ru

/  

Satelittv вся країна https://satelittv.md/kanaly/  

Revafar-Com S.R.L. Кишинів  

Primanet S.R.L. Ніспорені  

Olveltel S.R.L. Ульму  

Alianța-TV S.R.L. Страшени  

Cvinta – Grup S.R.L. Окніца  

Ilk Halk Televizionu Комрат  

Dǎnis S.R.L. Кишинів http://www.danisnet.md/M

enyu/Glavnoe_menyu/Tel
evidenie  

Raznet S.R.L. Разені https://raznet.md/  

Монголія 
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Unitel Монголія https://www.univision.mn/

channel/main?type=pop  

Нідерланди 

United Group ОТТ https://totaltv.tv/int/televiz

ija/tv-kanali/ 

Німеччина 

Mediapool Content 

Services GmbH 

дистриб'ютор https://mediapool-

content.de/en/  

Zattoo AG вся країна https://zattoo.com/start/ukr

aine  

R-KOM Regensburger 

Telekom-

munikationsgesellscha
ft mbH & Co. KG 

(Glasfaser Ostbayern) 

Реґенсбурґ і околиці (Баварія) https://www.glasfaser-

ostbayern.de/fernsehen  

Deutsche Telecom вся країна https://www.telekom.de/m

agenta-tv/inhalte/sender  

PYUR Cable вся країна https://www.pyur.com/pri

vatkunden/tv-
umstellung.html 

Норвегія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Altibox AS 

вся країна 

 

https://www.altibox.no/pri

vat/tv/innholdsoversikt/ 

Об'єднані Арабські Емірати 

Emirates Cable TV 

and Multimedia LLC 
(E-Vision) - Etisalat 

вся країна https://www.etisalat.ae/en/

c/home/elife-on.jsp 

Sawa Rights 

Management (Du) 

вся країна https://www.du.ae/persona

l  

Польща 

«Virtual Operator Sp.» 
z o.o. 

вся країна https://www.vectra.pl/ 

«ELSAT Sp.» z.o.o. вся країна https://www.vectra.pl/ 

«CITYMEDIA NET» Сілезьке та Опольське 

воєводства 

https://www.multiplay.pl/i

ndex.php 
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«Multiplay Sp.» Сілезьке та Опольське 
воєводства 

https://www.multiplay.pl/i
ndex.php 

Korbank S.A. Вроцлав, Бжег Дольни, Радом, 
Пулави 

http://korbank.pl/lista-
kanalow/  

Avios вся країна http://avios.pl/pakiety/  

Fiberway Sp. z o.o. Нєполоміце http://www.fiberway.pl/  

Spółdzielnia 
Mieszkaniowa w Kole 

Sp. z o.o. 

Коло http://www.sm.kolo.pl/  

Karpacka Spółdzielnia 

Mieszkaniowa w 

Bielsku-Białej Sp. z 
o.o. 

Бельсько-Бяла https://www.karpacka.eu/  

Telewizja Kablowa 
Strzebielino 

Стшебєліно-Осєдлє http://www.tks.net.pl/ 

CANAL+ (NC+) вся країна https://pl.canalplus.com/  

"Sat-Mont-Service" Лодзь http://www.smsnet.pl/  

Vectra S.A. 
(+Multimedia Polska) 

вся країна https://www.vectra.pl/  

SGT S.A. Познань https://sgtsa.pl/jambox/  

Jambox (OTT) вся країна https://www.jambox.pl/list
a-kanalow  

TOYA S.A. Лодзь, Паб'яніце, Пйотркув 
Трибунальскі, Краків, Кутно, 

Мисловіце, Пшемисль, Піш 

https://toya.net.pl/  

Arbelon Sp. z o.o Ченстохова http://arbelon.pl/telewizja/ 

Arkus s.c. Stanisław 

Błaszczuk, Jerzy Niski 

Ольштин http://www.arkusnet.pl/ind

ex.php/telewizja-2  

Astral Media Sp. z o.o. Лодзь https://astralmedia.pl/telew

izja/  

Bał-Sat Лодзь http://bal-

sat.pl/oferta/telewizja/  

BIALL-NET Sp. z o.o. Гданськ http://biall.net.pl/?sub=ofe

rta_tv 

CITY PARTNER Sp. 
z o.o. 

Краків https://citypartner.pl/lista-
kanalow/  

Gawex Media Щецінек http://www.gawex.pl/  
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iNET MEDIA 

GROUP Sp. z o.o 

Карліно http://inetmediagroup.pl/te

lewizja/  

INTELLY J. Niski 

Sp.j. 

Ольштин http://intelly.pl/index.php/t

elewizja-2  

INTERBLOCK Стальова Воля http://interblock.pl/telewiz

ja-iptv-stalowa-wola/  

Lukman Multimedia 

Spółka z o.o. 

Варшава, Лукув, Радзинь 

Подляскі, Мінськ Мазовецький 

http://www.lukman.pl/  

REJ-SAT Краків http://rejsat.pl/telewizja-

cyfrowa.html  

Stowarzyszenie 
«Zbiorcza» 

Лодзь http://www.tvkzbiorcza.pl/
index.php?mp=4&mm=2

&sbr=3  

T-MONT Jerzy 

Grabski i Wspólnicy 

spółka jawna 

Краків http://www.tmont.pl/lista-

kanalow-telewizyjnych-t-

mont/  

TELMAX Sp. z o.o Гдиня http://zwsetelmax.pl/index

.php?page=telewizja#tar  

TOM Media Sp. z o.o. Домброва Гурніча http://tvtom.pl/telewizja_c
yfrowa  

TVK Telewizja 
Kablowa 

Вроцлав http://tvk.pl/telewizja/paki
ety 

V-Line Лодзь http://www.vline.pl  

WDM Мєлєц http://www.wdm.pl/?q=dla
-domu  

Z.T.K. „Tele-Kab” s.c. 

Ryszard Gryga, 

Henryk Szczypek 

Кучборк http://www.telekab.pl/new

s.php 

ZURT Sp. z o.o. Лодзь http://zurt.pl/www/telewizj

a.html  

EVIO Polska Sp. z 

o.o. 

вся країна https://www.evio.pl/  

Telgam S.A. Ясло https://www.telgam.pl/tele
wizja/  

JMDI вся країна https://jmdi.pl/oferta-
telewizyjna/uklad-

programow/  
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Hrubieszowska 
Telewizja Kablowa 

S.J. 

вся країна https://htk.net.pl/  

KM-Net Marek Sobol Заклічин https://www.km-
net.pl/telewizja/lista-

kanalow 

FineMedia Вроцлав та околиці https://www.finemedia.pl/ 

Domtel Telecom Сєдльце https://domtel.com.pl/tele

wizja 

Idealan sp. z o. o. Сокулка https://www.idealan.pl/ind

ex.php/oferta-new/dla-

domu/telewizja 

Tel-Kab Sp. z o.o. 

Spółka Komandytowa 

Прушкув https://www.telkab.pl/ 

Awacom s.c. Побєдзіска та околиці https://awakom.pl/ 

RFC Internet Sp. z o. 
o. 

Ольштин https://intelly.pl/index.php
/telewizja-2 

Португалія 

Vodafone Portugal вся країна https://www.vodafone.pt/  

MEO (Altice) вся країна https://www.meo.pt/tv/can
ais-programacao/lista-

canais/fibra  

Сан-Марино 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can

ali/canali-televisivi.aspx 

Сербія 

Telekom Srbija вся країна https://mts.rs/  

SBB (United Group) вся країна https://sbb.rs/eon-

paketi/?nopaper=1 

Словаччина 

GoNet s.r.o.  Словаччина, Польща, 

Хорватія, Чехія 

https://www.gonet.tv/iptv-

platform/en/  

VAN Group s.r.o. вся країна http://van-group.org/en 

SWAN, a.s. вся країна https://www.4ka.sk/fix/dig

italna-televizia-xl/  

UPC Broadband 

Slovakia 

Словаччина https://shop.upc.sk/sk/tv-

klasik  



118 

 

DSI DATA a.s. Наместово https://www.dsidata.sk/ 

KOREX networks 
s.r.o. 

Жиліна http://www.korexnet.sk/  

Slovak Telekom вся країна https://www.telekom.sk/tel

evizia/kanaly-magio-tv  

ANTIK Telecom вся країна http://www.antiksat.sk/  

Nitranet s.r.o. Нітра https://nitranet.sk/  

"Panaccess Systems" 
GmbH (Pantelio) 

вся країна http://pantelio.tv/  

Obecné Siete Нітра http://www.obecnesiete.sk

/?page_id=75 

GeCom Михайлівці http://www.gecom.tv/  

Nelson Services, s. r. o Жилінський край http://nelson.sk/  

SledovanieTV s.r.o. вся країна (В2В) 
https://sledovanietv.sk/wel
come/world  

3net s.r.o. Партізанське http://3net.sk/ 

3o media, s.r.o. Габовка 
https://www.3omedia.sk/p
ortal/index.php 

4way s.r.o. 

Муніципалітети: Kamanová, 

Hrušovany, Koniarovce, Belince, 

Kamanová, Machulince 

Topoľčianky http://www.4way.sk/  

AdvaNet, s.r.o. Братислава 
https://www.advanet.sk/A
dvaWeb/  

AIR-Optic Solutions 
s.r.o. Brzotín та околиці 

https://air-
optic.net/index.htm 

AIRNET Abrahám та околиці https://www.airnet.sk/  

ALCONET, s.r.o. Liptovský Mikuláš http://www.alconet.sk/ 

ALNETwork, s.r.o. Hliník nad Hronom https://al-net.sk/  

AnTechNet, s.r.o Kysucké Nové Mesto https://www.antechnet.sk/ 

BBNW s.r.o. Mojmírovce https://bbnw.sk/index.php  

BitData s.r.o. Leopoldov http://www.bitdata.sk/  

bluenet Žilina https://www.bluenet.sk/  

BST.Network Bernolákovo та околиці http://www.bst.sk/ 

Bz-soft, s. r. o Dolný Kubín та околиці https://bzsoft.sk/  

CITYCOM s.r.o. Liptovský Mikuláš та околиці http://www.citycom.sk/  
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CKM-SYSTEMS 

s.r.o. Dubie та околиці  

http://www.ckm-

systems.sk/uvod/  

CTN NETWORK, 

s.r.o. Нітра та околиці  https://ctn.sk/  

CUBICOM 

Michalová, Pohronská Polhora, 

Brezno https://www.cubicom.sk/  

ČadcaNet Čadca 

https://www.cadcanet.sk/te

levizia  

DALNet s.r.o. Michalovce та околиці https://www.dalnet.sk/ 

DATASYS - 

edoma.net s.r.o. Trnava та околиці https://www.edoma.sk/  

DELTA ONLINE Košice-Barca 

http://www.dol.sk/televizi

a 

DEMAX internet, 
s.r.o. Spišská Nová Ves http://www.demax.sk/  

DjNet Čerenčany http://www.djnet.sk/  

ELKVANT Svidník та околиці https://www.elkvant.sk/  

ELSAT-SPECIAL 

s.r.o. Adidovce та околиці https://elsat-special.sk/  

Ewnet Čaňa https://www.ewnet.sk/ 

EXPRESTECH 

S.R.O. Vinohrady nad Váhom http://wifina.sk/televizia/  

FERDINANDY, s.r.o. Revúca http://www.ferdinandy.sk/  

Fibris, s. r. o. 

Liptovský Mikuláš-Liptovský 

Hrádok http://www.fibris.sk/  

FOST Solutions, s.r.o. Banská Bystrica https://fost.sk/  

FreeNETsk s.r.o. Nové Zámky https://freenetsk.sk/  

G B S IT Veľaty та околиці https://www.gbs.eu.sk/  

Galaxy Media s.r.o. Rimavská Sobota http://www.galaxynet.sk  

gbelynet Gbely 

http://www.gbely.net/telev

izia.php 

GIMEX Slovakia s.r.o. Banská Štiavnica http://www.gimex.sk/  

GOLEMTECH Cifer https://www.golemtech.sk/  

GoSt s. r. o. Veľký Krtíš http://www.gost.sk/  

HERAKLES – NET, 

s.r.o. Turzovka та околиці http://www.herakles.sk/  
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HMnet s.r.o. Rusovce http://www.hmnet.sk/  

HRAŠKA SYSTEMs, 
s.r.o. Kmeťovo 

http://www.hraskasystems.
net/televizia.html  

Charinet, s.r.o. RUŽOMBEROK та околиці https://charinet.sk/ 

Chceminternet.sk Piešťany 
https://www.chceminternet
.sk/sluzby/televizia  

Ideatech.sk, s.r.o. Uhorská Ves 

https://www.ideatech.sk/di

gitalna-televizia/  

IMMES, s.r.o. Lutila https://www.immes.sk/  

Ing. Ľubomír Selecký, 

software&hardware Zvolen http://www.s-h.sk/ 

IT pro s.r.o. Trnava та околиці http://it-pro.sk/  

ITcity Prešov 

https://www.itcity.sk/telev

izia/  

IvankaNet Home Ivanka pri Dunaji 

https://www.ivankanet.sk/i

p-televizia  

Ján Baláž – AIR-NET 

ELEKTRONIK Lovinobaňa https://www.air-net.sk/  

Ján Galbáč – xxxxx.sk Zvolen та околиці http://xxxxx.sk/  

Juraj Vnenčák - 

CUBICOM Brezno, Michalová та околиці https://www.cubicom.sk/  

Jaroslav Králik - 

LUKRANET.SK Valaská Belá та околиці https://lukranet.sk/  

Jupo spol s.r.o. Zvolen 

http://jupo.eu.sk/o-

nas.html  

Tlapnet s.r.o. Baka та околиці https://www.tlapnet.sk/ 

kiki Trenčín та околиці 

https://www.kiki.sk/televiz

ia 

LIFEPC, s.r.o. Banská Bystrica 
http://www.lifepc.sk/telev
%C3%ADzia  

lifeworks, s.r.o. Sabinov, Stará Ľubovňa http://www.livenet.sk/  

LiveNET services 
s.r.o. Lipany http://www.livenet.sk/  

Lombard s.r.o. Piešťany 
https://www.lombarddoma
.sk/  
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LONLER .s.r.o. Sabinov 

http://www.lonler.sk/televi

zia.html  

LtcNet, s.r.o. Holíč 

https://www.ltcnet.sk/ip-

televizia  

M.S.Profi, s.r.o. Bačkovík та околиці https://msprofi.sk/  

MCNET.SK Banská Štiavnica https://web.mcnet.sk/  

MCOM-NET Raslavice та околиці https://www.mcom.sk/  

Mikrocom s.r.o. Ružomberok https://mikrocom.sk/  

Minet Slovakia s.r.o. Michalovce 
https://www.minet.sk/#sle
dovanietv 

MOONSITE, s.r.o. Partizánske 

http://www.moonsite.sk/te
levizia-vo-vasom-pc-

alebo-v-mobile/  

N-TEL optik s.r.o. Vyšná Šebastová http://ntel.sk/ 

netIQ Krompachy, Spišské Vlachy https://www.netiq.sk/  

NETLINK s.r.o. Banská Bystrica та околиці https://www.netlink.sk/ 

NETON IT s.r.o. Levoča http://www.neton.sk/ 

NEUNET Letanovce 
https://www.neunet.sk/ind
ex.php/televizia  

NEVERNET, s.r.o. Neverice 
https://www.nevernet.sk/te
levizia-iptv/  

Norttel, s.r.o. Stará Ľubovňa http://www.norttel.sk/ 

O-NET, s.r.o. Nové Mesto nad Váhom https://onet.sk/cennik-iptv/  

Obecné siete, s.r.o. Nitra та околиці https://obecnesiete.sk/  

OKNET Sobrance https://www.oknet.sk/ 

ORANET, s.r.o. Novoť та околиці. https://oranet.sk/ 

OravaNet, s. r. o. Brezovica та околиці 

https://oravanet.sk/index.p

hp 

Papšo - Váš IT Partner Veličná https://www.papso.pro/  

Peers, s. r. o. Bohunice та околиці  https://www.peers.sk/  

Peter Doskočil – 

PETROCOMP Banka та околиці 

https://www.petrocomp.sk

/o-nas/  

PLAYMAX s.r.o. Považská Bystrica та околиці 

https://www.playmax.sk/in

dex.php 

PopradNet Dolný Smokovec та околиці https://www.popradnet.sk/  
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PRESNET s.r.o. Prešov та околиці http://www.presnet.sk/ 

PrimaTEL s.r.o. Trenčín https://primatel.sk/  

PROBASEC Giraltovce 
http://www.probasec.sk/di
gitalna-televizia/  

PROFI-NET, s. r. o. Liptovský Mikuláš, Ružomberok https://www.profi-net.sk/  

R-Comp. - Radovan 
Kalina Liptova та околиці 

https://www.r-
comp.sk/kontakty/  

RadioLine s.r.o. Čaklov http://www.radioline.sk/ 

RadioNET.sk Bánovce nad Bebravou 
https://www.radionet.sk/sl
uzby/televizia  

REJK-NET, s.r.o. Sereď та околиці http://www.rejk-net.sk/  

Revitec s.r.o. Obec Rakúsy та околиці https://revitec.sk/  

RIVERNET, s.r.o. Kotešová та околиці http://rivernet.sk/  

RKnet, s.r.o. Ružomberok та околиці https://www.rknet.sk/ 

RužaNET, s.r.o. Hubová та околиці http://www.ruzanet.sk/ 

Safix, s.r.o. Ľubochňa 

https://www.safix.sk/inter

netova-tv/  

SatLan NET, s.r.o. Baškovce та околиці 

https://www.satlan.sk/inde

x.php/tv 

SGnet 10G s.r.o. Trnovec nad Váhom https://www.sgnet.sk/ 

SIMMONS Slovakia, 

s.r.o. Сенце http://www.simmons.sk/  

SkyNET Slovakia 

s.r.o. Bracovce http://www.sky-net.sk/  

Slavconet s.r.o. Sabinov https://www.slavconet.sk/  

Slavomir Lenart-

SOLEN Bardejov https://www.solennet.net/ 

Slovanet, a. s. 

(IvankaNet) Bernolákovo та околиці https://www.ivankanet.sk/  

Tipnet - Peter Šichta Мартін http://www.tipnet.sk/  

TomaNet, s.r.o. Dunajská Streda та околиці https://tomanet.sk/  

TornadoNet SK Hanušovce nad Topľou https://tornadonet.sk/ip-tv/  

Turbonet SK s.r.o. Moravské Lieskové 

https://www.turbonet.sk/te

levizia/turbo-tv  

Tvan.sk Sažany http://tvan.sk/  
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tvannet.net Zlate Moravce та околиці http://tvannet.net/ 

VEGAsecurities s.r.o. Rožňava http://veganet.sk/  

Villanet Spišská Nová Ves https://www.villanet.sk/  

VMNET Vysoké Mýto https://v-data.cz/internet/  

VOSPOL s.r.o. Svidník, Stropkov, Medzilaborce https://www.vospol.sk/  

vychod.net telekom, 

s.r.o. Košice http://www.vychod.net/tv  

WaTel Vranov nad Topľou http://www.watel.sk/ 

WESTCOM s.r.o. Rusovce http://www.westcom.sk/  

WI-NET s.r.o. Raslavice https://www.winet.sk/ 

Wi-Telecom, s. r. o. Ružomberok https://wi-telecom.sk/  

Wircom s.r.o. Topoľčany 
https://www.wircom.sk/tel
evizia  

WMC Group s.r.o. 

(WMC INTERNET 

s.r.o., WMC 

NETWORK 
s.r.o.,WMC RES s.r.o. 

WMC s.r.o.) 

Košice-Šaca, Košická Polianka, 

Košice-Krásna та околиці 

https://www.wmcgroup.sk

/  

WNET 

TECHNOLOGY s.r.o. Ochodnica 

http://www.wnet-

technology.sk/  

XtraNet Piešťany s.r.o. Piešťany https://xtranet.sk/ 

YellowNET, s.r.o. Senica a та околиці https://www.yellownet.sk/  

Zetnet, s.r.o. Košarovce http://www.zetnet.sk/  

Словенія 

T-2 d.o.o. вся країна https://www.t-2.net/ 

Telemach (United 
Group) 

вся країна https://telemach.ba/eon-
tv/tv-paketi/ 

США 

Giniko DBA as Tulip 
Systems  

вся країна http://www.giniko.com/wa
tch-all-channels.php 

Viaway Inc. вся країна http://www.viaway.com/  

TV505 вся країна http://tv503.com/  

Amagi вся країна https://www.amagi.com/  

Таїланд 
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UiTV Media (METV 

Tot IPTV) 

вся країна http://metv.co.th/iptv.html  

Туреччина 

Türksat A.Ş вся країна https://www.turksat.com.tr

/tr/turksat-frekans-listesi  

Фінляндія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Франція 

FREE  вся країна https://www.free.fr/freebo

x/ 

Хорватія 

EON (United Group) вся країна https://hr.eon.tv/tv-

paketi/?existing=0 

Чехія 

SledovaniTV.cz s.r.o.  вся країна (В2В) 

https://sledovanitv.cz/welc

ome/world  

11n.cz - OPAVSKÝ 

BEZDRÁT s.r.o. 

Opava https://www.opavskybezdr

at.cz/  

CICO s.r.o. (moTV.eu 
s.r.o.) 

Чехія https://cico.tv/#cico-mini-
more  

T-Mobile  Чехія https://www.t-
mobile.cz/digitalni-

televize  

22 NET s.r.o. Bořetín та околиці https://22net.cz/ 

7Data CZ, s.r.o. Plzeň та околиці https://www.7data.eu/ 

7wifi.net Bor u Tachova та околиці https://www.7wifi.net/ 

a-net Liberec s.r.o. Liberec http://www.anetliberec.cz/  

A1net Braníškov та околиці http://a1net.cz/ 

AB-NET s.r.o. Brno та околиці http://ab-net.cz/  

ABAK - újezd.net Běchovice https://www.ujezd.net/ 

ABC Online Kamenice http://www.abconline.cz/ 

Abiotel - Libor Kiner Praha http://www.abiotel.cz/inde

x.html  

abioTel 

communication s.r.o. 

Praha http://www.abiotel.cz/inde

x.html  

ABKnet Градець-Кралове та околиці https://abknet.cz/ 
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AC Vyškov - Radim 

Pytela 

Vyškov http://www.acvyskov.cz/  

ACT Plus s.r.o. Dobruška https://www.actplus.cz/ 

ADA-NET.cz Adamov http://ada-net.cz/ 

ADCnet.cz Praha 9 - Miškovice https://www.adc.cz/ 

ADE Computer Bílina http://www.adecomputer.c
z/  

AHSystems s.r.o. Kladno http://ahsystems.eu/  

AIRWAYNET a.s. Praha https://www.airwaynet.cz/  

AIRWEB s.r.o. Klatovy https://www.airweb.cz/  

Albronix s.r.o. Praha http://www.albronix.cz/ 

ALIONET CZ s.r.o. Brno та околиці http://www.alionet.cz/  

Allstar Net s.r.o. Praha та околиці http://www.allstarnet.cz/ 

AmigoNet, s.r.o. Ústí nad Labem https://www.amigonet.cz/  

Arakis České Budějovice https://www.arakis.cz/  

ARENIS s.r.o. Spálené Poříčí https://arenis.cz/ 

ArivaNET - Pavel 

Bohušík 

Fryčovice http://www.arivanet.cz/cz/  

Artemis-Liberec.cz Liberec https://artemis-liberec.cz/  

Aspectis spol. s r.o. Jiříkovice https://www.aspectis.cz/  

AStech - Daniel 

Wenzel 

Rumburk http://astech.cz/ 

ATL elektro Vrchlabí http://www.atlelektro.cz/  

AVONET, s.r.o. Zlín https://avonet.cz/  

AZZO Mimoň http://www.azzo.cz/  

B1NET Hředle http://www.b1net.cz/ 

Bábík Internet s.r.o. Moravská Nová Ves http://www.babikinternet.c

z/  

Bartanet Hostinné та околиці https://www.bartanet.cz/ 

BartNET Zlín http://bartnet.cz/ 

Belfín Karel a Jiří Klatovy http://www.belfin.cz/index

.html  

BEST-NET Hradec Králové https://best-net.cz/  

Bezdrat.com Úpicу, Radčу, Havlovice https://www.bezdrat.com/  
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Bezdrátový.net Odry https://www.bezdratovy.ne

t/  

Bezdrevnet z.s. České Budějovice http://www.bezdrev.net/  

Bezvainet.cz Troubky http://www.bezvainet.cz/  

BezvaNET s.r.o. Chlumec nad Cidlinou https://www.bezvanet.cz/  

BITBAJT.cz NETYX Opava https://bitbajt.cz/home/  

BlučinaNet Blučina http://www.blucina.net/ 

BlueOne Moravský Krumlov, Dobruška https://www.blueone.cz/ 

BMnet networking 

s.r.o. 

Dobšice https://internetznojmo.eu/ 

BNET Internet Opava https://www.bnet-

internet.cz/  

BOK*net Plzeň  та околиці https://www.boknet.cz/  

BOSSNet.cz s.r.o. Brno та околиці https://www.bossnet.cz/  

BRAVONET s.r.o. České Budějovice та околиці http://www.bravonet.cz/  

BrazdimNET s.r.o. Praha та околиці 

 

www.brazdim.net/  

BrNet Brno та околиці http://brnet.cz/ 

Brnonet s.r.o. Vranovice http://www.brnonet.eu/ 

Broum.NET Broumov http://broum.net/ 

Brouzdal, s.r.o. Byškovice та околиці https://www.brouzdal.cz/ 

brown.cz Pustějov http://www.brown.cz/ 

BT MEDIA INVEST 
s.r.o. 

Třinec http://btmedia.cz/  

bubakov.net Nové Strašecí https://www.bubakov.net/  

BudNet Ostrava-Svinov https://www.budnet.eu/ind
ex.html  

BurgNet Dobromilice та околиці http://www.tvorbawwwstr
anek.net/burgnet/node/9  

Byst-NET s.r.o. Býšť https://www.byst-net.cz/  

Bzenecký internet Bzenec та околиці http://www.bzeneckyinter
net.cz/pripojeni-k-

internetu/ 

C2NET Frýdek-Místek http://www.c2net.cz/ 
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CC INTERNET s.r.o. Chomutov, Karlovy Vary, Most, 

Kadaň, Chodov 

https://www.ccinternet.cz/ 

CELANET spol. s r.o. Chorušice https://www.celanet.cz/ind

ex2.php 

Centel Praha 3-Žižkov http://www.centel.cz/  

CERBEROS S.R.O. Andělská hora u Chrastavy та 

околиці 

https://www.cerberos.cz/  

Cernovice.net Pelhřimov, Tábor, Černovice u 

Tábora 

http://www.cernovice.net/  

CGNET.cz Kalivody, Přerubenice, Dučice, 

Bdín, Milý, Bor, Srbeč 

http://cgnet.cz/ 

CNI Internet Jihlava 

s.r.o. 

Jihlava http://www.cni.as/ 

CNW computer 
network s.r.o. 

(https://www.polna.net

/) 

Praha 6-Strahov http://www.cnw.cz/  

Comanet Jilemnice https://www.comanet.cz/cs

/index/o-spolecnosti  

Comfeel Bakov nad Jizerou та околиці https://www.comfeel.cz/  

COMHAL Kutná Hora https://www.comhal.cz/  

Compono Zdice https://www.compono.cz/  

COMTECHNIK Rumburk та околиці http://www.comtechnik.cz

/  

Connect plus s.r.o. Bořanovice https://234.cz/ 

Connectivity.cz® 

s.r.o. 

Praha 6 - Břevnov https://www.connectivity.c

z/  

COOLCZ s.r.o. Hustopeče, Židlochovice та 

околиці 

https://mpclick.cz/  

coolinternet.cz Břeclav - Charvátská Nová Ves http://www.coolinternet.cz

/  

Crazynet Tršice та околиці http://www.crazynet.cz/  

CSERVIS Bechyně, Trhové Sviny http://www.cservis.cz/  

cyrilek.net z.s. Zlín, Kroměříž, Prostějov, Přerov http://www.cyrilek.net/  

czela.net Čelákovice https://www.czela.net/ 

CzhrNet Hradec, Opava, Bolatice http://czhrnet.cz/ 
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Cznet.cz Praha 8 – Libeň https://www.cznet.cz/ 

CZSpeed.NET Praha та околиці  https://www.czspeed.net/ 

Česká informatika Blansko та околиці https://ceska-
informatika.cz/  

Českomoravská 
telekomunikační 

Borkovany http://www.cemotel.cz/  

ČEZNET s.r.o. Тахов https://www.ceznet.cz/ 

D-H-T SYSTEMS 
s.r.o. 

Benátky nad Jizerou https://www.dhtcz.eu/ 

DaCoNet s.r.o. Úvaly http://daconet.cz/index.ph

p 

DaLuNET s.r.o. Jesenice u Rakovníka https://www.dalunet.cz/ 

DASKO Net s.r.o. Bělokozly та околиці https://www.daskonet.cz/  

DATA CONNECT 
s.r.o. 

Řevnice http://www.czechdata.cz/ 

DATAIN, s.r.o. Líbeznice, Měšice (Praha-

východ), MČ Březiněves (Praha 

8), Zdiby, Zlonín 

http://datain.cz/ 

DATAINFO spol. s 

r.o. 

Červený Kostelec http://www.datainfo.cz/  

Datonet Poděbrady, Nymburk, Kolín http://datonet.cz/ 

DCOMP Jihlava https://www.dcomp.cz/  

Dexnet s.r.o. Praha http://dexnet.cz/  

Diadema Internet s.r.o. Plzeň https://www.diadema.cz/  

DialogNet s.r.o. Skuteč https://www.dialognet.cz/  

Digi-link.eu Praha https://www.digi-link.eu/ 

DIGITAL ACTION 
s.r.o. 

Třebíč https://www.digiact.cz/cze
/  

Dizi.cz Čejkovice, Mutěnice http://dizi.cz/ 

DOBNET, z.s. Černošice та околиці https://www.dobnet.cz/  

Dobrá Síť - Petr 
Stránský 

Řetová https://dobrasit.cz/  

Dobříš.NETwork Dobříš http://dobris.net/ 

DOLCA.NET s.r.o. Čavisov http://dolca.net/ 

Dolnet z.s. Soběchleby http://www.dolnet.cz/ 
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DOZIMONT s.r.o. Ústí nad Labem-Neštěmice-

Mojžíř 

https://www.dozimont.cz/  

DRAKKNET Dětmarovice та околиці https://www.drakknet.cz/  

Durnet.cz s.r.o. Bohuslavice u Zlína та околиці https://www.durnet.cz/ 

DX-NET.cz Doksy http://www.dx-net.cz/  

DZANET Janovice http://info.dzanet.cz/ 

Easy Control Internet 

s.r.o. 

Andělská hora та околиці https://www.easycm.cz/int

ernet  

ECOMP Chrudim https://www.ecomp.eu/  

EDERA Group a.s. Pardubice https://www.edera.cz/ 

EG - Servis Trutnov http://www.egservis.cz/  

eHAMnet, s.r.o. Braník та околиці https://www.ehamnet.cz/  

ELDATA pražská 

s.r.o. 

Nučice https://eldata.cz/ 

Elektrokol Troubky-Zdislavice http://www.elektrokol.net/  

ELNET Group s.r.o. Praha západ та околиці http://www.elnetgroup.net/ 

Elreko Praha Praha http://www.elreko.net/cs/ 

en-com Babice u Brna та околиці http://www.en-com.cz/  

ENSOnet Moravany https://ispprofi.cz/  

Erbia Mobile Praha 4-Nusle https://laudatio.cz/ 

Eron X вся країна https://it.eronx.cz/ 

Etron Valašské Klobouky та околиці http://www.etron.cz/  

Eurosignal Praha, Středočeský kraj https://www.eurosignal.cz/ 

Fair-Net z.s. Hustopeče та околиці http://www.fair-net.eu/ 

FajNnet.cz Tišice та околиці https://www.fajnnet.cz/ 

FARMEN s.r.o. Hradec Králové http://www.wnet.cz/ 

Fast Communication 
s.r.o. 

Praha 7-Holešovice https://fastcom.cz/  

FastNet Kyjov https://kyjovskyinternet.cz
/  

Fastport a.s. Pardubice https://www.fastport.cz/  

fcom Albrechtice та околиці http://fcom.cz/web/  

FDLnet.CZ Frýdlant https://fdlnet.cz/  

Fenixnet Mošnov та околиці http://fenixnet.info/index.p

hp 
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Férový NET s.r.o. Krnov http://www.fer-net.cz/  

FialaNet s.r.o. Rozstání http://www.fialanet.cz/ 

FIBER 
CONNECTIONS 

s.r.o. 

Praha http://www.ifiber.cz/  

Fiber Network 

Services spol. s r.o. 

Plzeň http://fnservices.cz/  

Fifejdy.cz s.r.o. Ostrava та околиці http://www.fifejdy.cz/  

Forte-net Odolena Voda та околиці http://www.forte-net.cz/  

ForWiFi s.r.o. Plzeň та околиці http://www.forwifi.cz/  

FoxLink Čáslav https://foxlink.cz/  

FPNet.cz Batelov та околиці http://www.fpnet.cz/  

FPO s.r.o. Blansko http://fpobk.cz/  

Freelom.net s.r.o. Lomnice nad Popelkou https://freelom.cz/  

FreeNet Liberec, o.s. Liberec https://www.lbcfree.net/  

Freenetmnisek Mníšek pod Brdy та околиці http://www.freenetmnisek.

cz/  

FreeNetPB.net Praha 1 - Nové Město, Příbram https://internetpb.cz/  

freewifinet Francova Lhota, Valašská 

Senice, Horní Lideč 

http://freewifinet.org/index

.php 

Future-net Doksy http://www.future-net.cz/  

FuturNET Doksy http://www.future-net.cz/  

G-NET Kyjov http://www.gtnet.cz/home

page.php 

Galance internet Běchary http://www.galance.net/in

dex.html  

GeneralNet Olomouc http://www.generalnet.cz/  

Getlink media s.r.o. Staříč http://www.getlink.cz/  

GIGANET Benešov та околиці https://www.giganet.cz/ 

GoMobil s.r.o. České Budějovice https://www.gomobil.cz/  

GRADACE, spol. s 
r.o. 

Jičín https://www.gradace.net/ 

GreenNet s.r.o. Teplice http://www.green-

net.cz/uvodni-stranka.html  

Gregora.net Klatovy http://gregora.net/  
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GTnet, s.r.o Kyjov https://www.gtnet.cz/  

H17 Networks, s.r.o. Praha https://www.heaven-
czfree.net/  

Hacom-net Olomouc Olomouc http://www.hacom.cz/  

Happy Technik s.r.o. Písek https://happynet.eu/  

HARFA.NET Praha http://www.harfa.net/  

HarrachNet.cz Harrachov, Kořenov - Polubný http://harrachnet.cz/ 

HCNET s.r.o. Hradec Králové та околиці https://www.hcnet.cz/ 

HD internet s.r.o. Trutnov https://www.hdinternet.cz/  

HE.SE.NET Brno http://hese.cz/  

HelaPC Předměřice, Skalice, Skalička, 

Čibuz 

https://www.helapc.cz/  

hi-next.cz s.r.o. Trutnov https://www.hi-next.cz/  

HITNET Semily та околиці http://www.hitnet.cz/ 

hkfree.org Hradec Králové та околиці http://www.hkfree.org/  

Hlucin.net, s. r. o. Bobrovníky та околиці https://www.hlucin.net/ne
w2/ 

Holubovnet Holubov http://www.holubov.net/  

HONET Biskupice, Polichno http://ho-net.eu/ 

HoralNET s.r.o. Jablunkov https://www.horalnet.cz/ 

HORKANET Horka nad Moravou та околиці  http://www.horkanet.cz/  

HorňáckýNET Velká nad Veličkou http://www.hornackynet.e

u/ 

HovNet Horní Vsacko http://www.hovnet.cz/  

HovNet-SERVIS s.r.o. Hovězí http://www.hovnetservis.c

z/  

HQnet s.r.o. Kostelec nad Černými Lesy https://hqnet.cz/ 

HVfree.net servis Dolní Bečva та околиці http://www.hvfree.net/  

ChacharNet s.r.o. ČR Острава https://www.chacharnet.cz

/ 

Cheznet Cheznovice https://cheznet.cz/ 

CHOBEX s.r.o. Хоцень https://www.chobex.cz/ 

Chotnet - Rostislav 

Popek 

Chotěbuz http://www.chotnet.cz/ind

ex.php/kontakt 

Chropnet o. s. Хропине  
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Chvalšiny.NET Chvalšiny https://www.chvalsiny.net/ 

I-Connect s.r.o. Velká Bíteš http://www.iconn.cz/ 

IBG-NET s. r. o. Podbořany http://www.ibg-net.cz/  

IBS-Engineering, s.r.o. Holešov http://www.ibse.cz/  

ICT Support, s.r.o. Praha 4 https://www.ict-

support.cz/  

Imasys s.r.o. Красліце, Ротава https://www.imasys.cz/ 

INERA.CZ Příbor http://www.inera.cz/  

INERCOM, s.r.o. Most та околиці http://www.inercom.cz/  

Inetek JT s.r.o. Nový Knín http://www.inetek.cz/  

Infos Art, s.r.o. Простейов, Вишков та околиці https://www.infos.cz/ 

Internet Expert s.r.o. Jesenik http://www.internetexpert.
cz/  

Internet Lichnov Lichnov http://www.lichnov.net/  

Internet Pb Příbram, Beroun, Písek http://internetpb.cz/  

Internet Praha Josefov 
s.r.o. 

Josefov https://www.internet-
praha1.cz/  

Internet pro každého 
s.r.o. 

Albrechtice http://www.internetprokaz
deho.com/  

Internet2 Náchod https://www.i2.cz/ 

Internet4you.cz, spol. 
s r.o. 

Bulhary та околиці https://www.mntech.cz/ 

InternetNET 

Networking 

Chotěšov http://www.internetnet24.c

z/  

INVESTTEL s.r.o. Klatovy та околиці http://www.ktnet.cz/  

Irongate s.r.o. Praha та околиці http://pragnet.cz/  

ISFO Solutions Krnov https://www.isfo.cz/  

IT Profi s.r.o. Brno та околиці http://www.ispprofi.cz/  

ITBUSINESS, s.r.o. Oblast Turnov та околиці 
Oblast Mnichovo Hradiště та 

околиці 

https://www.itbusiness.cz/ 

ITEK Computer s.r.o. Praha https://www.itek-

computer.cz/en/  

IWAO Internet Brno http://www.iwao.cz/ 

iWebs s.r.o. Znojmo https://www.iwebs.cz/  
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Jablonka Praha http://jablonka.cz/www/?cl

anek=novinky 

JaroNet okr. Třebíč; okr. Jihlava; okr. 

Znojmo; okr. Jindřichův Hradec; 

okr. Žďár nad Sázavou 

https://www.jaronet.cz/ 

JAW.cz s.r.o. Děčín та околиці https://www.jaw.cz/ 

jencicenet Jenčice https://www.jencicenet.cz/  

JeštědNET Praha http://www.jestednet.cz/ 

JHComp Jindřichův Hradec https://www.jhcomp.cz/  

JiriVana.NET Cerhenice та околиці http://www.jirivana.net/  

Jiří Svoboda 
ISTRADE 

Šternberk http://www.istrade.cz/  

Jiří Šín - Zdická Wi-fi Zdice https://zdickawifi.cz/  

JiVok Dolní Chabry https://jivok.cz/  

JK servis Slušovice http://www.jkservis.net/  

JM-Net z.s. Praha та околиці https://www.jmnet.cz/  

JM-Networks, s.r.o. Praha https://www.jmnetworks.c

z/  

JON.CZ s.r.o. Praha та околиці https://www.jon.cz/  

JOSI, s.r.o. Červený Kostelec http://www.josi.cz/ 

JR-NET s.r.o. вся країна https://vaslepsi.net/  

KABELOVÁ 

TELEVIZE CZ s.r.o. - 

sledovanitv.cz 

вся країна http://www.ktcz.eu/ 

KamNET, z.s. Kamenice http://www.kamenice.org/  

KappaNet Jihlava https://kappanet.cz/  

Kassex Kroměříž https://www.kassex.cz/  

KATRO SERVIS, 

spol. s r.o. 

Semily https://www.katro.cz/  

KAZA.cz s.r.o. Veselí nad Moravou https://www.kaza.cz/  

kbNET Svaté Pole, Milín https://kbnet.cz/ 

Kdyne.net Kdyne http://web.kdyne.net/ 

KeyNet.cz s.r.o. Hulín, Kojetín, Zlín http://www.keynet.cz/telev

ize/internetova-televize-

iptv/  
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KHnet Kutná Hora https://www.khnet.info/  

Klfree.net Kladno та околиці https://www.klfree.net/  

KlimNet Klimkovice https://www.klimnet.org/  

KME spol. s.r.o. Kuřim https://www.kme.cz/kme/  

KOHRA Group s.r.o. Prostějov http://www.kohra.net/cz/m

/home/  

kochnet.cz s.r.o. Kochánky http://www.kochnet.cz/ 

Kolbenka.net Praha http://www.kolbenka.net/ 

KOVÁŘOVNET z.s. Kovářov http://www.kovarov.net/  

KPE spol. s r.o. Praha http://www.1aerial.com/  

KrepNet Opava та околиці http://krepnet.cz/  

KudrnacNET Brzice http://www.kudrnac.net/ 

Kulich Tomáš Chrast та околиці http://kulich.internetchrast.
cz/  

Kupředu net Brno http://kupredu.net/ 

KVCOM s.r.o. Březová https://www.kvcom.cz/  

KVE s.r.o. Pardubice I-Zelené Předměstí https://www.kve.cz/  

LajsiNET s.r.o Horni Slavkov https://www.lajsinet.cz/ 

LazNet s.r.o. Opava та околиці http://www.laznet.cz/  

LBnet.cz Liberec http://www.lbnet.cz/  

LENTUS Trading, 

s.r.o. 

Šťáhlavy, Šťáhlavice http://www.lentustrading.c

z/  

LEONARD Bohušovice nad Ohří https://ileonard.cz/ 

LevnýNet - Ondřej 

Hejda 

Chomutov https://www.grapesc.cz/  

Libčice.net Libčice nad Vltavou https://libcice.net/ 

Libli s.r.o. Babice та околиці https://bajanet.cz/ 

https://www.libli.cz/tv/ 

Link24 systems s.r.o. Horní Lideč http://www.link24.cz/ 

LIPACI.NET, z.s. Krásná Lípa http://www.lipaci.net/ 

Livenet Podolí u Brna http://www.lin.cz/kontakt/ 

LMnet Kunovice http://lmnet.cz/ 

Lokální poskytovatel 
s.r.o. 

Šenov http://www.lokalniposkyto
vatel.cz/  

Lovosnet Litoměřice https://www.lovosnet.cz/  
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LuckyNet s.r.o. České Budějovice http://www.luckynet.cz/  

LUCOnet s.r.o. Předměřice та околиці  http://luco.cz/wifixp/  

Lukas Zadina Horní Maršov http://www.lukas-net.cz/  

Luxnet s.r.o. Benkovice та околиці  http://www.luxnet.cz/ 

LysaFree Lysá nad Labem http://www.lysafree.net/  

M - SOFT, spol. s r.o. Antonínův Důl та околиці  https://m-soft.cz/  

M-Site Předměřice nad Labem https://www.m-site.cz/  

M-wifi Kyjov http://www.m-wifi.cz/  

MACRONET CZ a. s. Česká Lípa https://www.macronet.cz/  

Magnalink a.s. Hradec Králové https://www.magnalink.cz/  

MamutNet s.r.o. Okres Brno-město, Okres Brno-

venkov, Okres Břeclav 

https://www.mamutnet.cz/  

MarekStejskal.cz Třebestovice https://www.marekstejskal
.cz/  

Martin Brož – Cryonix 
Innovations 

Pisek http://www.cryonix.cz/  

Martin Fröde Dvůr Králové nad Labem https://www.frode.cz/ 

Martin Kuchař Ostrava-Poruba 
 

Matrigo s.r.o. kraj Vysočina (okres Žďár nad 
Sázavou) 

https://www.matrigo.cz/  

MATRIXPRO s.r.o. Horní Lhota https://matrixpro.net/  

MB Systems Vracov http://www.mbsystems.cz/
uvod  

MBinet Drahkov, Dubí – Bystřice та 

околиці  

http://www.mbinet.cz/  

McFiber, s.r.o. Praha – Běchovice http://www.mcfiber.cz/  

MCnet, s.r.o. Frýdek-Místek https://www.mcnet.cz/  

MECOM Praha 4 https://www.mecom.netwo
rk/  

MEEP.CZ s.r.o. Orlová https://www.meep.cz/  

MEGACOM Rychnov nad Kněžnou https://www.megacom.cz/  

Megatronic Ivančice http://www.megatronic.cz/  

MEMORY computers 

s.r.o 

Pelhřimov http://www.memory-

computers.cz/  
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Město Albrechtice Město Albrechtice https://www.mesto-

albrechtice.cz/ 

Metronet CZ Praha 1 https://www.metronet.cz/  

Metropolitní 

Havlíčkův Brod, s.r.o. 

Havlíčkův Brod https://www.metropolitni.c

z/ 

Metropolitní s.r.o. Chotěboř, Havlíčkův Brod http://www.metropolitni.c

z/  

Metropolitní síť Praha 

1 z.s.p.o. 

Nové Město https://www.praha1.net/ 

mh2net ICT s.r.o. Bakov та околиці https://www.mh2net.cz/  

MHnet Hradec Králové http://www.netm.cz/  

Midgard Brno, Třebíč http://www.midgard.cz/en/ 

Milnet.cz Milevsko https://www.milnet.cz/ 

MiloviceFree o.s. Milovice http://milovicefree.cz/  

Mjanik Hlučín http://80.211.214.229/ 

mk-pocitace.cz Bystřice nad Pernštejnem http://www.mk-

pocitace.cz/  

MKInet, s.r.o. Dvůr Králové https://mki.cz/  

MM - personal 

computer s.r.o. 

Tábor https://www.mm-comp.cz/  

MoravanyNET Moravany https://www.moravany.cz/  

MPNET Moravský Písek http://www.bzeneckyinter

net.cz/  

Mraknet s.r.o. Starý Plzenec http://www.mraknet.com/  

MSC-NET s.r.o. Český Brod https://ceskybrod.net/  

MVNet Doubravice http://www.mvnet.cz/  

MX-NET 

Telekomunikace s.r.o. 

Bruntál http://www.mx-net.cz/  

Na-Net Rapotice http://www.na-net.cz/  

NapaNet Napajedla http://www.napanet.cz/  

Napasat - Radek 

Večeřa 

Napajedla http://shop.napasat.cz/?p=  

Náš-Net.org Brno-venkov, Znojmo http://www.nashnet.cz/  

NášBezdrát.NET s.r.o. Kutna Hora https://nasbezdrat.net/ 
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NašeTV - Petr 

Golasowski 

Třinec http://www.nasetv.eu/  

Naši, z.s. Ostrava Michálkovice https://www.nasi.cz/televi

ze  

Nej-net s.r.o. Praha 1 – Staré Město https://nej-net.cz/  

Nes.Net, z.s Nesměřice https://nesnet.webgarden.c

z/  

NET EXPERT Třebíč https://www.netexpert.cz/  

Net-Alešovka Aš https://www.alesovka.net/  

Net-home.cz Kynšperk nad Ohří https://net-home.cz/  

Net-online.cz Praha http://www.net-online.cz/  

NETAIR, s.r.o. Benecko та околиці https://netair.cz/  

Netcom Solutions Brno-Bystrc https://netcom-

solutions.cz/index.html  

Netdatacomm s.r.o. Brno - město, Brno - venkov https://www.netdatacomm.
cz/  

NetDeluxe Slavkov u Brna https://www.netdeluxe.cz/  

NETFON Brno http://www.netfon.cz/  

NetFree, s.r.o. Slavkov u Brna http://www.netfree.cz/  

NETJet.cz Slaný, Třebíz http://www.netjet.cz/ 

NETjoin.cz Harrachov http://www.netjoin.cz/inde

x.html  

NETlife Křižanov https://www.netlife.cz/  

NETMELNIK.CZ Mělník та околиці https://www.netmelnik.cz/  

NetNode, s.r.o. Ostrava та околиці http://www.netnode.cz/ 

NETSERVIS CB s.r.o. Homole http://www.netserviscb.cz/  

Network-Solution Most, Praha https://www.network-

solution.cz/ 

network24 Veřovice http://network24.cz/ 

NITEX ISP s.r.o. Litvínov https://www.ccinternet.cz/ 

Nordic TV Revnice, Kutná Hora, Pardubice, 
Konice, Hranice, Frenštát pod 

Radhoštěm, Třinec-Staré Město, 

Bohumín, Rýmařov 

https://nordictelecom.cz/ 

NORONET Nová Role http://www.noronet.cz/  
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NoskaNET s.r.o. Nýřany http://noskanet.cz/  

Nova-net Bačice та околиці https://www.nova-net.cz/  

novamorava.net Pálavy та околиці https://www.novamorava.
net/ 

novosedly.net Novosedly http://www.novosedly.net/  

NTS Computer, a.s. Strakonice http://www.nts.cz/ 

NW Group s.r.o. Teplice http://nwgroup.cz/  

Občanské sdružení 

GAVANET 

Varnsdorf http://www.gavanet.org/  

Občanské sdružení 

SP-NET 

Spytihněv http://www.sp-net.cz/  

Ogar data s.r.o. Ústí u Vsetína та околиці http://ogardata.cz/  

OIFA.net Hradec Králové https://oifa.net/  

OMcom s.r.o. Holice https://omcom.cz/  

OMEGA plus Chrudim https://www.omegaplus.cz

/  

Omnitel CZ s.r.o. Brno-Žabovřesky http://www.omnitel.cz/ind

ex.php  

Onlinenet Zbožíčko http://www.onlinenet.cz/  

ONYX engineering, 

s.r.o. 

Olomouc http://www.onyx.cz/  

Optet network, s.r.o. Třešť https://www.optet.cz/  

ORELSOFT.cz Úpice https://www.orelsoft.cz/  

Orthodox networks, 

s.r.o. 

Luhačovice та околиці https://www.orthodox.cz/ 

OSJIRIKOVNET JIŘÍKOV http://www.jirikovczf.org/  

Oslavany.NET Oslavany https://www.oslavany.net/

aktualne/  

OtavaNet s.r.o. Strakovice, Volyně та околиці http://www.otavanet.cz/  

OubCom.net Březí nad Oslavou та околиці  https://www.oubcom.net/  

OXID Networks s.r.o. Břeclav - Poštorná та околиці https://www.oxid.cz/ 

OXIDE s.r.o. Brno http://oxide.cz/ 

pacnet.cz Pacov та околиці http://www.pacnet.cz/ 

Panacom Group s.r.o. Hostivice http://www.panacom.cz/  
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PC Computer servis 

s.r.o. 

Třebíč http://www.pcprint.cz/ 

PC Print Český Krumlov, České 

Budějovice 

http://www.pcinet08.net/in

dex.php 

PCiNET 08 spol. s r.o. Velešín https://www.pcinet08.cz/ 

pckb.cz Kaplice, Český Krumlov http://www.pckb.cz/  

Pe3ny Net s.r.o. Praha та околиці https://www.pe3ny.net/ 

PETNet s.r.o. Velké Meziříčí https://www.petnet.cz/ 

Petr Volena - 
Click4net 

Štichov https://www.click4net.cz/  

PilsFree, z. s. Plzeň https://www.pilsfree-
servis.cz/  

Plinkout.net Dlouhá Loučka http://www.plinkout.net/ 

PLnet s.r.o. Prostějov http://www.plnet.cz/  

PlzenecNET Plzeň та околиці https://plzenec.net/ 

PointNet.cz s.r.o. Nová Paka та околиці http://pointnet.cz/ 

Pokorný Internet s.r.o. Uherský Brod https://www.brodnet.cz/  

POPE servis s.r.o. Praha http://www.popeservis.cz/  

POPmedia s.r.o. Litovel та околиці http://www.popmedia.cz/  

Praha12.net Praha https://www.praha12.net/ 

Praha4net - Pavel 
Nechvátal 

Praha https://www.p4net.cz/ 

Pranet s.r.o. Praha https://www.pranet.cz/ 

Privatnet Přerov http://www.privatnet.cz/  

PRO-
COMUNICATION 

s.r.o. 

Kolín https://www.pro-com.cz/  

Pro-Net Bratronice та околиці http://pro-net.cz/  

ProfiHop Čakovice http://www.hopnet.cz/cz/  

ProfiNet Vrchlabí https://www.profi-net.cz/  

PROFINETWORKS 
s.r.o. 

Šumperk http://www.profinetworks.
cz/  

Pronet.free Plzeň https://pronet-

free.webnode.cz/  

proWiFi ISP s.r.o. Blatec та околиці http://prowifi.cz/  
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PROXINET spol. s 

r.o. 

Nelahozeves та околиці http://www.pripojen.cz/ 

Připojen s.r.o. Libiš https://www.pripojen.cz/  

PSDnet Dvůr Králové nad Labem, Bobr, 

Žacléř 

http://psdnet.cz/ 

PT Computers s.r.o. Rožmitál pod Třemšínem https://ptcomp.cz/  

Pvfree.net Prostějov http://www.pvfree.net/  

Raab Computer Bystřice pod Hostýnem https://www.raab.cz/  

Racingnet Kraslice https://www.racingnet.cz/  

Radbuza.net Stod http://radbuza.net/ 

Radocom Slatina та околиці https://www.satelity-

kolec.eu/  

RAMAŠA 

COMPUTERS 

Opava https://www.ramasa.cz/  

RCTelco Brno https://www.rctelco.cz/  

RD Internet - Roman 

Dostál 

Čechy pod Kosířem http://rd-internet.cz/ 

RDLnet.cz Příbor http://www.rdlnet.cz/  

RedNet z.s. Náměšť nad Oslavou https://givt.cz/rednet  

RejNet Prostějov http://www.rejnet.cz/ 

REV-NET Sokolov www.rev-net.cz 

RFservis Olomouc https://www.rfservis.cz/  

RHNet Bylany та околиці  http://rhnet.cz/ 

Rivernet Brno https://rivernet.cz/  

RoudNet Soběslav http://www.roudnet.org/  

RPSnet - Ing. Jan 
Rýznar 

Loučná nad Desnou та околиці http://www.rps.cz/module.
php?name=index&file=ind

ex  

Rtyně.net Rtyně v Podkrkonoší https://www.rtyne.net/ 

rudolf-net.cz Babí та околиці http://www.rudolf-net.cz/  

RVTech Plzeň https://rvtech.cz/  

Rychlý drát, s.r.o. Praha http://www.rychlydrat.cz/  

RyWa Software Brno http://www.rywasoft.net/  

Sanet Trutnov https://www.internetnonst

op.cz/  
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SAO Computers Hať та околиці https://www.saocomp.cz/  

Satimant Praha-Dubeč http://www.satimant.com/  

Sauron CZ s.r.o. Cheb http://www.sauron.cz/  

Scancom s.r.o. Praha https://www.scancom.cz/ 

Scerio.net Bzová та околиці http://scerio.net/ 

sebrov.cz Šebrov http://www.sebrov.cz/  

SELECT SYSTEM, 

s.r.o. 

Šumperk http://www.selectsystem.c

z/  

SferiaNET.CZ s.r.o. Jablonec nad Nisou та околиці https://sferia.cz/  

Silknet Třebíč http://www.silknet.cz/  

Síť 21 Злінський край https://sit21.cz/ 

SitePark s.r.o. Melč https://www.sitepark.cz/  

Skipala Networks Česká Třebová, Rybník, 
Semanín, Skuhrov, Zádolka 

http://skipalanetworks.cz/  

Skryje.net Skryje http://www.skryje.net/  

Skylan Internet Veselí nad Lužnicí та околиці http://www.skylan.cz/  

Skytrade Nepomuk https://www.skytrade.cz/  

Slatinanet 

SLATINA, ČERNIV, 

CHOTĚŠOV, POPLZE, 
RADOVESICE, 

LIBOCHOVICE, DUBANY, 

BROZANY, VRBIČANY, 

MARTINĚVES, ROCHOV, 
SEDLEC, ÚPOHLAVY, 

KEBLICE, EVAŇ, 

ROUDNÍČEK, KOSTELEC, 
ŽABOVŘESKY, BŘEŽANY, 

ŽELECHOVICE, POHOŘICE, 

CHARVATCE, VRBICE u 

Mšených Lázní a MŠENÉ 
LÁZNĚ 

https://www.slatinanet.cz/ 

SlavNET networks 

s.r.o. 

Bojkovice, Brumov-Bylnice, 

Valašské Klobouky, Vizovice, 

Slavičín, Luhačovice 

http://www.slavnet.cz/  

SlivakNet Ostrava-Krásné Pole http://www.slivaknet.cz/  

SMARTEL s.r.o. Brno http://smartel.cz/  

SoftControl NET s.r.o. Litvínov https://www.softcontrol.cz  
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Softex NCP, s.r.o. Most https://www.softex.cz  

SOMTservis Telč https://www.somtservis.cz
/  

SousedoviceNET Sousedonice https://www.sousedovice.n

et/  

SouthGate CZFreeCB, 

z.s. 

Nová Ves https://www.southgate.cz/  

SouthPrague.Net Adamov та околиці https://www.southgate.cz/  

SPC-net s.r.o. Lysá nad Labem https://spc-

net.business.site/  

SPCom s.r.o. Градець-Кралове https://spcom.cz/ 

spdreamnet Spytihěv https://www.spdreamnet.c

z/  

Speednet, s.r.o. Teplice http://asterix.speednet.cz/ 

SPOJE.NET spol. s 

r.o. 

Praha http://spoje.net/ 

Spolek Křivonet Křivoklát https://krivonet.cz/  

Spolek OVjih.NET Ostrava https://www.ovjih.net/ 

SPORT PROFI spol. s 

r. o. 

Deštné v Orlických horách http://www.skicentrumdest

ne.cz/  

Sprava IT s.r.o. Praha 
 

Sprintel s.r.o. Brno та околиці http://www.sprintel.cz/  

StaMPi, spol. s r.o. Pelhřimov https://www.stampi.cz/  

Starhill Šternberk http://www.starhill.org/ 

ste-net.cz Teplice та околиці http://www.ste-

net.cz/index.php 

SuperNET s.r.o. Brno - Horní Heršpice http://supernet.cz/  

SUPRO, spol. s r. o. Babice та околиці http://www.supro.cz/  

SychrovNET Rožnov pod Radhoštěm та 

околиці 

https://www.sychrovnet.cz

/  

Sys-Data Beroun та околиці  https://www.sys-data.com/  

SYScore s.r.o. Pacov https://www.syscore.cz/  

Šenovnet Šenov u Ostravy http://www.senovnet.cz/  

ŠlapNet Šlapanice http://www.slapnet.cz/ 
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ŠtramberkNet.cz Štramberk https://www.sluzby-

domu.cz/  

Šumava Net s.r.o. Horažďovice та околиці  http://www.sumava-net.cz/  

TeamCity Ostrava www.teamcity.cz  

TechCom s.r.o. Dětmarovice https://www.techcom.cz/  

TechUp Stod https://techup.cz/  

TELKOM.CZ Hradec Králové https://telkom.cz/  

TenNet.cz Jirkov, Most, Bílina та околиці http://www.tennet.cz/ 

teranet.cz Kopřivnice, Příbor, Frenštát, 

Studénka, Mošnov 

http://www.teranet.cz/  

TFnet s.r.o. Alšovice https://tfnet.cz/ 

Tinet - Alois Prokop Sokolov https://tinet.cz/ 

Tišice.Net Byšice та околиці http://www.tisice.net/ 

TkomNET s.r.o. Babice та околиці http://www.tkom.cz/  

Tlapnet s.r.o. Středočeský kraj, 
Královéhradecký kraj, 

Pardubický kraj, Kraj Vysočina 

http://www.fajncom.cz/ 
http://www.tlapnet.cz/ 

TNtech, s.r.o. Město Touškov https://www.tntech.cz/ 

tomassladek.cz Moravská Nová Ves та околиці http://tomassladek.cz/  

TOPNET Services 

s.r.o. 

Boskovice, Letovice та околиці http://www.topnet.cz/ 

TRUSHOK Horní Bludovice http://www.trushok.cz/  

TRUST Network s.r.o. Plzeň та околиці https://www.trustnetwork.

cz/  

Třeboradice.net Praha 9 - Třeboradice http://www.treboradice.net

/  

ŤUKYnet Bor u Chroustovic та околиці https://www.tukynet.net/  

Turbonet s.r.o. Uherský Brod https://www.turbonet.cz/  

UnArtel s.r.o. Slavičín https://www.unartel.cz/ 

UNET Blansko та околиці https://www.unet.cz/ 

UNHfree.net z.s. Unhošť та околиці http://www.unhfree.net/  

United Networks SE Blatná та околиці https://www.unitednetwor
ks.cz/  

UNT Tábor https://unt.cz/main.php  

ÚVT Internet s.r.o. Babice та околиці https://www.uvtnet.cz/  
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V-data s.r.o. Vysoké Mýto https://nova.v-data.cz/  

Váš poskytovatel 
připojení 

Sezemice https://www.precioz.net/ 

vašesíť.cz Zvole http://vasesit.cz/  

VDFFREE Varnsdorf http://www.vdffree.cz/  

VEJNET.CZ s.r.o Karviná https://www.vejnet.cz/  

VESNET Veselí nad Moravou та околиці http://www.vesnet.cz/  

Vevynet s.r.o. Bělotín http://www.vevynet.com  

VěžnáNet - Jaroslav 

Dvořák 

Bystřice nad Pernštejnem https://www.veznanet.cz/  

VHV SPEED, spol. s 

r.o. 

Nový Bydžov https://www.vhvspeed.cz/  

ViaMedia s.r.o. Praha 3, Kroměříž http://www.viamedia.cz/  

VIDEON Networking 

s.r.o. 

Znojmo https://www.videon-

znojmo.cz/  

Viktor Kyndr Praha http://labenet.cz/author/an

alyte/  

VillageNet Sulejovice http://www.villagenet.cz/  

VIPNET Rousínov https://www.vipnet.cz/  

VIRIDIUM.CZ Police nad Metují https://www.viridium.cz/  

Vlašimnet s.r.o. Ronov nad Doubravou https://www.vlasimnet.cz/  

VlčekNet Košťálov, Libštát, Kundratice, 

Čikvásky, Kamínka 

http://www.vlceknet.cz/  

Vlčovice.net Lubina, Vlčovice http://vlcovice.net/  

Vnorovynet Vnorov, Zarazic http://vnorovynet.cz/  

Vodafone Czech 

Republic a. s. 

ČR https://www.vodafone.cz  

VOGELNET s.r.o. Ústí nad Labem https://www.vogelnet.cz/  

Vochomurka.net Оkres Blansko http://vochomurka.net/  

Vrchonet, z.s. Vrchoslavice https://www.vrchonet.cz/  

vs-net.cz Všechovice http://vs-net.cz/news.php  

Výběžek.NET, s.r.o. Varnsdorf https://www.vybezek.net/  

Vynet - Lubomír 

Vyklický 

Znojmo https://www.vynet.net/ 

vzduchem.net Boleradice http://vzduchem.net/  
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Warnet.cz s.r.o. Vřesina https://www.warnet.cz/  

Web4Soft Internet 
s.r.o. 

Jeseník https://www.websoft.cz/  

WIA spol. s r.o. Praha та околиці, Karlovarský 

kraj, Plzeňský kraj, Středočeský 

kraj, Časlav, Kutna Hora 

https://5g.wia.cz/  

WIC-NET, s.r.o. Kolín https://www.wic-net.cz/  

WIFCOM a.s. Benešov, Tabora та околиці https://www.wifcom.cz/  

Wifi Liberec Liberec https://www.wifiliberec.cz

/  

WiFi-KM.net Kroměříž https://www.wifi-km.net/  

WifiSíť Město Albrechtice https://www.wifisit.cz/ 

WifiTurnovNet z.s. Turnov https://wifiturnov.net/  

Windyghoul s.r.o. Bolechovice та околиці https://windyghoul.cz/  

WIRACOM s.r.o. Rakovník https://www.wiracom.cz/  

Wolfnet Sokolov https://www.wolfnet.cz/  

wosa.cz Brno http://wosa.cz/  

XLNET s.r.o. Albertovec та околиці http://www.xlnet.cz/  

xsky.cz Kouřim http://xsky.cz/  

ZaJelNET Brána та околиці www.zajelnet.com 

ZAPOJ MĚ! Mělník та околиці www.zapojme.cz  

Zbirožský internet Zbiroh http://www.zbirozskyinter
net.cz/  

ZELENA.CZ Praha, Středočeský kraj https://zelena.cz/uvodni-

stranka 

Zelenka Jiří - Green 

Computers 

Rataje та околиці http://www.zelinet.cz/  

Zenit Lipník nad Bečvou та околиці http://www.elektrozenit.cz

/  

ZK Investment group Most https://www.zkig.cz/  

ZlonínNET Zlonín http://www.zloninnet.cz/  

Zrnko NET, s.r.o. Brno-Královo Pole https://www.zrnko.cz/  

zruda.net Plzeň https://zruda.net/ 

Žilinet Žilina, Lhota http://www.zilinet.cz/inde
x.html  
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